



НАРОДНИ ФРОНТ
гинеколошко - акушерска клиника

Београд, Краљице Наталије 62

Број:

Датум:

**ГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ О РАДУ
ГИНЕКОЛОШКО АКУШЕРСКЕ КЛИНИКЕ
„НАРОДНИ ФРОНТ“
ЗА 2021. ГОДИНУ**

Београд, фебруар 2022. године

Током 2021. године запослени радници Гинеколошко акушерске клинике „Народни фронт“ (у даљем тексту: ГАК „Народни фронт“) су спроводили циљеве и задатке у складу са делатношћу утврђену законом и Статутом, у обиму и садржају утврђеним Планом рада ГАК „Народни фронт“ за 2021. годину. У обављању здравствене делатности ГАК „Народни фронт“ пружа превентивне дијагностичке и терапијске здравствене услуге из следећих области здравствене заштите, специјалности, одговарајућих ужих специјалности из гинекологије и акушерства, педијатрије, анестезије, реаниматологије и интензивне терапије, трансфузијске медицине, лабораторијске дијагностике, радиолошке дијагностике, интерне медицине, социјалне медицине, фармацеутске здравствене делатности (болничка апотека), молекуларне биологије и биологије. Ова година је била специфична због посебних услова рада везаних за епидемију SARS Cov-2 вирусом (COVID-19). Запослени у ГАК „Народно фронт“ су, у оквиру своје делатности, спроводили све против епидемијске мере и заштиту, као и протоколе превенције, дијагностике и лечења у складу са препорукама, налозима и протоколима Владе Републике Србије, Министарства здравља, Института за јавно здравље Србије „Др Милан Јовановић Батут“, Градског завода за јавно здравље Београд и других овлашћених институција и организација везаних за борбу против епидемије SARS Cov-2 вируса.

Организација здравствене службе и ресурси ГАК „Народни фронт“ у 2021. години

Током 2021. године здравствена заштита је пружана у складу са Статутом на који Влада Републике Србије донела Решење о давању сагласности на Одлуку о усвајању Статута, 05 број 110-3432/2018 од 12. априла 2018. године и Правилником о унутрашњој организацији ГАК „Народни фронт“, коју је усвојио Управни одбор ГАК „Народни фронт“ Одлуком број: 05005-2019-8360 од 16.5.2019. године. Организациона структура обухвата 6 служби (5 за медицинске и 1 за немедицинске послове) 13 стационарних одељења, 2 одељења дневне болнице и 10 амбулантно-поликлиничких одељења, 3 одељења заједничких немедицинских послова и управу (детаљан опис у прилогу број 1. извештаја).

У оквиру горе описане организације, здравствену и другу законом утврђену делатност обављало је 800 радника запослених на неодређено време (789 радника је уговорено са Републичким фондом за здравствено осигурање). Здравствену заштиту пружало је: 176 доктора медицине (од чега 90% су специјалисти и то: 117 гинеколога, 15 педијатара одн. неонатолога, 18 анестезиолога и 10 лекара осталих специјалности; 17 лекара су наставници Медицинског факултета у Београду), 5 дипломираних фармацеута, 442 медицинских сестара и техничара и 10 здравствених сарадника.

ГАК „Народни фронт“ као установа од посебног друштвеног интереса са најделикатнијим задатком за заштиту мајке и детета, радно време је у свему прилагодила корисницима својих услуга. ГАК „Народни фронт“ је отворена свакодневно од 00-24 часа за збрињавање свих акутних стања у гинекологији и акушерству и неонатологији. Већина амбуланти Амбулантно-поликлиничких одељења ГАК „Народни фронт“ раде у преподневној смени. Радно време преподневне смене је од 7 до 14 сати, у складу са захтевом пацијената. Амбуланте за ургентна стања у гинекологији и акушерству, како и стационарни део клинике раде 24 сата.

ГАК „Народни фронт“ је смештена у објекту који има 5 делова, саграђених у различито време и прилагођаваних потребама овакве установе. Једна дворишна зграда грађена је 1926. године, а три уличне зграде изграђене су 1946. године и једна 1966. године. Све зграде су повезане ходницима у једну целину која обухвата подрум, приземље, високи партер, 4 спрата и адаптирано поткровље. У дворишту се налазе ниске помоћне зграде у којима су смештене занатске радионице и перионице. За потребе остваривања Плана рада ГАК «Народни фронт» у 2021. години коришћено је 330 постеља за жене и 120 постеља за новорођену децу.

Обим и садржај пружених здравствених услуга у 2021. години

ГАК „Народни фронт“ је куративно превентивна установа терцијерног нивоа која обезбеђује стационарну и амбулантно-поликлиничку здравствену заштиту за области гинекологије и акушерства и неонатологије становницима Републике Србије. За подручје града Београда обезбеђује се и секундарни ниво здравствене заштите у оквиру наведених области.

ГАК „Народни фронт“ обезбеђује здравствену заштиту осигураним лицима Републичког фонда за здравствено осигурање по основу уговора који је био закључен са Републичким фондом за 2021. годину. Осим тога клиника обезбеђује здравствену заштиту и свим другим корисницима који немају обавезно здравствено осигурање у складу са законом.

Осим наведеног, ГАК „Народни фронт“ обезбеђује и хитну здравствену заштиту у области гинекологије и акушерства свим женама у складу са законом.

Током 2021. године остварен је следећи обим најзначајнијих услуга:

Остварено је 8059 порођаја – 5808 порођаја је завршено вагиналним путем (72,1%), од чега 153 вакум екстрактором и 51 уз ручну помоћ; 2251 порођаја је завршено царским резом – 27,9%, 259 порођаја са близаначком трудноћом, 11 порођаја са тројкама; 3363 порођаја је завршено уз епидуралну анестезију – 41,7%; На Клиници је збринуто 10 породиља које су се породиле ван здравствене установе.

На Клиници је рођено је 8254 живорођене деце и збринуто 10 новорођенчади рођене ван Клинике. Укупно је збринуто и лечено 8264 новорођенчади (4307 мушког пола, 3956 женског пола), од чега 1009 (12%) претермински рођене деце. 29 новорођенче је умрло по рођењу - 0,26%; 556 новорођенче је по рођењу упућено у друге здравствене установе ради даље дијагностике и лечења – 6,99%; 87 деце је мртворођено – 1%.

Болнички је лечено 15924 жене (5028 - 32% на гинеколошким и 10896 – 68% на акушерским одељењима) и **8183 беба** (укључујући и бебе које су остале на продуженом хоспиталном лечењу из 2020. године); укупно је остварено 75923 болничких дана за жене и 32409 болничких дана за бебе. Просечна дужина лечења за одрасле пацијенте је износила 4,8 дана, а заузетост постеља је износила 63%. Просечна дужина лечења за новорођенчад је износила 4 дана, а заузетост постеља је износила 74%.

136 пацијенткиња је болнички лечено у изолационом Гинеколошко-акушерском КОВИД одељењу.

Оперисано је 5946 пацијенткиња. Од гинеколошких операција, 1350 (22,7%) пацијенткиња је имало абдоминалне и комбиноване операције, 688 (11,6%) вагиналне, 951 (16%) лапараскопске и 502 (8,4%) хистероскопске операције. Код 2251 трудница је трудноћа завршена царским резом, а код 217 пацијенткиња су током порођаја су примењене нека од акушерских операција ради завршавања порођаја.

У оквиру дневне болнице лечено је **7201 пацијенткиња** (обухватајући сва три одељења и намерне прекиде трудноће).

На основу решења комисије за БМПО поступке (поступци биомедицински потпомогнуте оплодње), на Клинику је примљено 683 пара, од којих је 588 (86%) укључено у поступак БМПО.

У оквиру амбулантно поликлиничког рада остварено је **112976 специјалистичких и конзилијарних прегледа, 78579 ултразвучних прегледа и Doppler ултразвучних прегледа и 8352 колпоскопских прегледа.**

У лабораторијама Клинике је укупно остварено 820318 лабораторијских анализа и то: биохемијских 381677 (46,5%), микробиолошких 160515 (19,6%), имунохематолошких (трансфузиолошких) 106517 (13%), патохистолошких 80997 (9,9%), генетичких 1745 (0,2%) и андролошких 13059 (1,6%).

У прилогу број 3. се налази табеларни приказ здравствених услуга пружених осигураницима Републичког фонда за здравствено осигурање, као и лекова и санитетског и осталог потрошног материјала (Табеле од 1 до 21).

ГАК „Народни фронт“ је у 2021. години пружао услуге за 211 одраслих пацијенткиња и 83 новорођенчади у оквиру стационарног лечења, 1053 у оквиру дневне болнице и 1652 пацијената у оквиру амбулантног лечења, који нису осигурана лица Републичког фонда за здравствено осигурање или су им пружане здравствене услуге које нису право из обавезног здравственог осигурања. Обим пружених услуга је исказан у прилогу 4.

План рада ГАК «Народни фронт» за 2021. годину извршен је планираном обиму. Клиника је повећала број парова који се укључују у БМПО процедуре за 100% и остварила планирани обим. У делу који се односи на акушерство, Клиника је премашила вишедеценијски ниво по броју остварених порођаја и новорођене деце.

Активности подршке здравственој делатности

1. ГАК «Народни фронт» је активно учествовала у пројекту Министарства здравља и Републичког фонда за здравствено осигурање и применила правила кодирања дијагноза и услуга у складу са Правилима шифрирања дијагноза и процедура по ДСГ систему, а ради разврставања болнички лечених пацијената у дијагностички сродне групе.
2. Током 2021. године је извршена редовна набавка робе и услуга ради занављања и одржавања објеката и опреме. Поред тога, извршена је набавка ламинарне коморе за Одељење за артефицијелне репродуктивне технике због повећања броја обихваћених парова и системи за довод воде у одсеку за стерилизацију.
3. У оквиру стручног усавршавања и континуиране медицинске едукације здравствених радника и сарадника остварене су следеће активности: 19 доктора медицине обавља специјалистички стаж из грана медицине које су делатност клинике; одржан је 1 on-line курс за едукацију здравствених радника за примену програма подршке дојењу.

Годишњи извештај о раду ГАК „Народни фронт“ за 2021. годину сачињен је на основу података из електронске и папирне медицинске документације, која се води у редовном раду ГАК „Народни фронт“.

ВД. ДИРЕКТОРА

Проф. др Жељко Миковић

Прилог 1.

ОРГАНИЗАЦИОНА СТРУКТУРА
Гинеколошко-акушерске клинике "НАРОДНИ ФРОНТ" Београд

Редни Бр.	СЛУЖБА	Ред. бр. одељења	ОДЕЉЕЊЕ	ОДСЕК/КАБИНЕТ
1	УПРАВА	1		
2	СЛУЖБА ГИНЕКОЛОГИЈЕ СА ОНКОЛОГИЈОМ	1	ОДЕЉЕЊЕ ДНЕВНЕ БОЛНИЦЕ ЗА ГИНЕКОЛОШКЕ ИНТЕРВЕНЦИЈЕ	Одсек за инвазивну дијагностику
				Одсек абортуса
		2	ОДЕЉЕЊЕ КОНЗЕРВАТИВНЕ ГИНЕКОЛОГИЈЕ	Одсек минимално инвазивне гинеколошке хирургије
				Одсек ургентне гинекологије
				Одсек инфламаторне гинекологије
		3	ОДЕЉЕЊЕ ПОСТОПЕРАТИВНЕ НЕГЕ И ПРЕОПЕРАТИВНЕ ПРИПРЕМЕ	Саветовалиште за гинеколошку онкологију
4	ОДЕЉЕЊЕ ОПЕРАЦИОНИХ САЛА	Одсек централне стерилизације		
5	ОДЕЉЕЊЕ ИНТЕНЗИВНЕ И ПОЛУИНТЕНЗИВНЕ НЕГЕ	Одсек интензивне неге		
		Одсек полуинтензивне неге		
3	СЛУЖБА ХУМАНЕ РЕПРОДУКЦИЈЕ	1	ОДЕЉЕЊЕ СТЕРИЛИТЕТА	Одсек за ендоскопско лечење стерилитета
				Одсек за хуману репродукцију и андрологију
				Саветовалиште за стерилитет
		2	ОДЕЉЕЊЕ ЗА АРТИФИЦИЈЕЛНУ РЕПРОДУКТИВНУ ТЕХНИКУ СА ДНЕВНОМ БОЛНИЦОМ	Одсек за припрему пацијената за процес ВТО
				Одсек за спровођење поступка ВТО
				Одсек за контролу квалитета, координацију рада и кореспонденцију са РФЗО
3	ОДЕЉЕЊЕ ЗА КОНТРАЦЕПЦИЈУ И ПЕРИМЕНОПАУЗУ	Кабинет за ембриологију		
4	СЛУЖБА АКУШЕРСТВА И НЕОНАТОЛОГИЈЕ	1	ОДЕЉЕЊЕ ЗА ВИСОКОРИЗИЧНЕ ТРУДНОЋЕ 1	Одсек феталне терапије
				Саветовалиште за труднице
		2		Одсек за патологију одмакле трудноће

			ОДЕЉЕЊЕ ЗА ВИСОКОРИЗИЧНЕ ТРУДНОЋЕ 2	Одсек за пренаталну дијагностику са генетским саветовалиштем
		3	ОДЕЉЕЊЕ ЗА ВИСОКОРИЗИЧНЕ ТРУДНОЋЕ 3	Одсек за интервентни ултразвук Одсек за патологију ране трудноће
		4	ОДЕЉЕЊЕ ПОРОДИЛИШТА	Одсек акутне патологије трудноће
				Одсек за превремени порођај
				Одсек првог порођајног доба
		5	ОДЕЉЕЊЕ АКУШЕРСКО 1	Одсек постоперативне неге
		6	ОДЕЉЕЊЕ АКУШЕРСКО 2	Одсек за породиље из високоризичних трудноћа
		7	ОДЕЉЕЊЕ ЦАРСКИХ РЕЗОВА	
		8	ОДЕЉЕЊЕ НЕОНАТОЛОГИЈЕ	Одсек интензивне неге
Одсек полуинтензивне неге				
Одсек специјалне неге превремено рођене деце				
Одсек здраве новорођенчади				
Кабинет за ултразвук				
Кабинет за исхрану новорођенчади и рад са мајкама				
<i>Изолација</i>				
9	<i>Гинеколошко-акушерско COVID одељење</i>	<i>Стационар</i>		
		<i>Амбуланта</i>		
5	СЛУЖБА ЗАЈЕДНИЧКИХ МЕДИЦИНСКИХ ПОСЛОВА	1	ОДЕЉЕЊЕ АНЕСТЕЗИЈЕ И РЕАНИМАЦИЈЕ	Одсек акушерске анестезије Одсек интензивне терапије
			2	ОДЕЉЕЊЕ ИНТЕРНЕ МЕДИЦИНЕ
		3	ОДЕЉЕЊЕ ЗА НАУЧНО- ИСТРАЖИВАЧКУ ДЕЛАТНОСТ И ГИНЕКОЛОШКУ ЕНДОКРИНОЛОГИЈУ	Кабинет за обезбеђење квалитета
		4	ОДЕЉЕЊЕ ЗА УЛТРАЗВУЧНУ ДИЈАГНОСТКУ И РЕНТГЕН ДИЈАГНОСТИКУ	Одсек за ултразвучни скрининг у трудноћи
Кабинет за рентген дијагностику				
Одсек за инвазивну ултразвучну дијагностику				

				Одсек патолошке анатомије са просектуром
		5	ОДЕЉЕЊЕ ЛАБОРАТОРИЈЕ	Одсек микробиологије
				Одсек за рану дијагностику карцинома
				Одсек медицинске генетике
				Одсек за трансфузиологију са болничком банком крви
		6	ОДЕЉЕЊЕ МЕДИЦИНСКЕ БИОХЕМИЈЕ	
		7	ОДЕЉЕЊЕ АПОТЕКА	
		8	ОДЕЉЕЊЕ ЗА ОРГАНИЗАЦИЈУ ПЛАНИРАЊЕ И МЕДИЦИНСКУ ИНФОРМАТИКУ И СТАТИСТИКУ	Кабинет за медицинску информатику
				Кабинет за планирање и организацију
				Кабинет за медицинску статистику
		9	ОДЕЉЕЊЕ ЗА ПРИЈЕМ И СПЕЦИЈАЛИСТИЧКО КОНСУЛТАТИВНЕ ПРЕГЛЕДЕ	Одсек за пријем ургентних стања
				Одсек за амбулантне гинеколошке интервенције
6	СЛУЖБА НЕМЕДИЦИНСКИХ ПОСЛОВА	1	ОДЕЉЕЊЕ ЗА ОПШТЕ И ПРАВНЕ ПОСЛОВЕ	Одсек административних и кадровских послова
				Одсек јавних набавки
		2	ОДЕЉЕЊЕ ЗА ЕКОНОМСКЕ И ФИНАНСИЈСКЕ ПОСЛОВЕ	Одсек за рачуноводствене послове
				Одсек за обрачун зарада и осталих примања
				Одсек за финансијску оперативу и фактурисање
		3	ОДЕЉЕЊЕ ТЕХНИЧКОГ ОДРЖАВАЊА ОБЈЕКТА И ОПРЕМЕ	Одсек радионице
				Одсек перионице
				Одсек кухиње
7	ОДСЕК ИНТЕРНЕ РЕВИЗИЈЕ			

Прилог број 2.

ПОСТЕЉНИ И ДРУГИ РЕСУРСИ ГАК «НАРОДНИ ФРОНТ»

Капацитет ГАК „Народни фронт“ изражава се кроз број постеља за одрасле болеснике, број постеља за новорођенчад и амбулантни капацитет који означава број амбулантних и радних столова. У 2021. години ГАК „Народни фронт“ коришћени су следећи капацитети:

Капацитети у стационару	
Број постеља за одрасле	330
Број постеља у дневној болници	31
Број порођајних кревета	10
Број операционих сала	
За абдоминалне операције	5
За лапараскопске и хистероскопске операције	3
У Одељењу дневне болнице (сале за дневну хирургију)	3
У дневној болници Одељења за артефицијелне репродуктивне технике	1
Број постеља за новорођенчад*	158 (од тога 33 инкуб.)
Број реанимационих столова за новорођенчад	4
Број портабилних инкубатора	2
Број амбуланти у поликлиници	
Дијагностичких амбуланти	7
Пријемних амбуланти	2
Саветовалишта	3
Број ултразвучних апарата	24
Број колпоскопских апарата	5
Амбуланта за остале медицинске услуге	2
Радних столова	17



ИЗВЕШТАЈ О ИЗВРШЕЊУ ПЛАНА РАДА
ГИНЕКОЛОШКО-АКУШЕРСКЕ КЛИНИКЕ
" НАРОДНИ ФРОНТ " У БЕОГРАДУ
ЗА 2021. ГОДИНУ

Прилог 3.

Београд, фебруар 2022.

**ПЛАНСКО-ИЗВЕШТАЈНЕ ТАБЕЛЕ
ЗА СТАЦИОНАРНЕ ЗДРАВСТВЕНЕ УСТАНОВЕ
ЗА 2021. ГОДИНУ
(ИЗВРШЕЊЕ ЗА 2021. ГОДИНУ)**

САДРЖАЈ

РБ	Назив Табеле
1.	Здравствени радници и сарадници на одељењима
2.	Здравствени радници и сарадници у дневној болници и дијализи
3.	Здравствени радници и сарадници у заједничким медицинским делатностима
4.	Немедицински радници
5.	Укупан кадар у здравственој установи
6.	Капацитети и коришћење болничких постеља
6.6	Капацитети и коришћење везано за COVID 19
7.	Пратиоци лечених лица
8.	Капацитети и коришћење дневних болница
9.	Неонатологија
10.	Специјалистички прегледи
11.	Операције
12.	Дијагностички сродне групе (ДСГ)
13.	Здравствене услуге
14.	Дијагностичке процедуре са снимањем
15.	Лабораторијска дијагностика
16.	Дијализе
17.	Крв и компоненте крви
18.	Крв и компоненте крви, институти и заводи за трансфузију
19.	Лекови
20.	Имплантати
21.	Санитетски и медицински потрошни материјал
22.	Листе чекања
23.	Збирна табела врсте здравствених услуга које се пружају у здравственој установи

Назив здравствене установе	Гинеколошко акушерска клиника "Народни фронт", Београд
Матични број здравствене установе	7035888
Датум	31.12.2021.
Табела 1.	Здравствени радници и сарадници на одељењима

Делатност - служба (у складу са Статутом)	Број исписаних болесника 2021.	Број бо дана 2021.	Просечна дневна заузећост постелја 2021. (%)	Постелјни фонд (у складу са Уредбом)				Број запослених на неодређено време који се финансирају из средстава обавезног здравственог осигурања																			Број запослених на неодређено време који се финансирају из других средстава									
				стандардна нега	Инт. ниво 2	Инт. ниво 3	УКУПНО	Укупан број доктора медицине од тога на специјализацији од тога специјалисти	Број лекара према нормативу				Разлика - број лекара	Укупан број медицинских сестара	Број сестара према нормативу					Разлика - број медицинских сестара	Број здравствених сарадника према нормативу	Увећано за примар	Разлика - број здравствених сарадника	Доктори медицине	медицинске сестре-техничари	здравствени сарадници										
									стандардна нега	Инт. ниво 2	Инт. ниво 3	Увећано за примар			Укупно норматив за докторе медицине	стандардна нега	Инт. ниво 2	Инт. ниво 3	амбуланте, кабинети, сале								Увећано за примар	Укупно норматив за сестре								
				Укупно норматив за докторе медицине	Укупно норматив за сестре																															
Управа						0	2		1				0	2	1						0	1			0											
Гинеколошка одељења	4999	19616	37.6	132	8	3	143	40	4	36	29.7	4.0	2.3	36	4	115	82.5	20.0	15.0	33.0	151	-36	1			1										
Акушерска одељења	10863	55835	81.8	177	8	2	187	51	10	41	39.8	4.0	1.5	45	6	121	110.6	20.0	10.0	44.3	185	-64			0											
Одељење неонатологије	8183	32409	74.0	108	10	2	120	15	1	14	13.5	5.0	1.5	20	-5	75	81.0	25.0	10.0		116	-41		3	-3											
Одељења за специјалистичко-консултативне прегледе и пријем ургентних стања*							0	12	0	12	6.0			6	6	25				12.0	12	13	2			2										
	15862	75451	62.64	309	16	5	330	120	15	104	89	13	5.3	0	107	13	337	274.1	65	35	89.3	0	463	-126	3	3	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0

*Одељења имају укупно 9 амбуланти, од чега 4 специјализоване, 3 опште и 2 за ургентни пријем које раде у три смене

Назив здравствене установе	Гинеколошко акушерска клиника "Народни фронт", Београд
Матични број здравствене установе	7035888
Датум	31.12.2021.
Табела 2.	Здравствени радници и сарадници у дневној болници и дијализи

Организациона јединица	Број постеља/места*	Број смена	Број дијализа годишње	Број запослених на неодређено време који се финансирају из средстава обавезног здравственог осигурања											Број запослених на неодређено време који се финансирају из других средстава		
				Број доктора медицине	од тога на специјализацији	од тога специјалисти	норматив доктора медицине	разлика доктора медицине	Број медицинских сестара	норматив медицинских сестара	разлика медицинских сестара	Број здравствених сарадника	норматив здравствених сарадника	разлика здравствених сарадника	доктори медицине	мед. техничари	здр. сарадници
Дијализе								0			0			0			
Одељења дневне болнице	44	2					8.8			17.6			4				
Одељење за артефицијелну репродуктивну технику са дневном болницом	24	2		10	10				14			5					
Одељење дневне болнице (дневна хирургија)	20	1		7	7				11								
УКУПНО				17	0	17	8.8	8.2	25	17.6	7.4	5	4	1	0	0	0

Назив здравствене установе	Гинеколошко акушерска клиника "Народни фронт", Београд
Матични број здравствене установе	7035888
Датум	31.12.2021.
Табела 3.	Здравствени радници и сарадници у заједничким медицинским делатностима

Заједничке медицинске делатности	Број постеља на који се примењује норматив	Број апарата, број оперативних сала	Број запослених на неодређено време који се финансирају из средстава обавезног здравственог осигурања																Број запослених на неодређено време који се финансирају из других средстава			
			Број доктора медицине	Број фармацеута од тога на специјализацији и	од тога специјалисти	основни норматив	Увећано за пример	Укупан норматив	Разлика	Број мед. сестара	основни норматив	Увећано за пример	Укупан норматив	Разлика	Број здр. сарадника	норматив	разлика	доктори медицине	фармацеути	мед. техничари	здр. сарадници	
Основна радиолошка дијагностика	330	(2 РТГ и 24 УЗ апарата)	6		6	4.7		4.7	1.3	6	9.4		9.4	-3			0					
ЦТ								0.00	0.0				0	0			0					
МР								0.00	0.0				0	0			0					
Клиничко - биохемијска и хематолошка дијагностика (БРОЈ АНАЛИЗА У 2019.: 346.343 анализа) норма 1 тим/120.000 анал.	3.7404			3	1	3.7		3.7	-0.7	16	22.4		22.4	-6			0					
Микробиолошка дијагностика	330		2		2	3.0		3.0	-1.0	5	6		6	-1			0					
Патологија, патохистологија и цитологија	330		4		4	4.0		4.0	0.0	6	8		8	-2			0					
Цитогенетска лабораторија			1		1			0.0	1.0	1	1		1	0	2	2	0					
Одсек за колпоскопију и цитологију			5		5	6.0		6.0	-1.0	6	6		6	0			0					
Анестезиологија са реанимацијом	330		18	1	18	20.6		20.6	-2.6	24	41.3		41.3	-17			0					
Трансфузиологија	330		2		2	3.3		3.3	-1.3	9	9.9		9.9	-1			0					
Нуклеарна медицина								0.0	0.0				0	0			0					
Физикална медицина и рехабилитација								0.0	0.0				0	0			0					
Фармацеутска здравствена делатност (болничка апотека)	330			2	2	1.7		1.7	-1.7	3	3.3		3.3	0			0					
Клиничка фармакологија								0.0	0.0				0	0			0					
Социјална медицина, информатика и статистика	330		1		1	0.8		0.8	0.2	3	3.3		3.3	0			0					
Послови припреме дијета за пацијенте и контрола намирница	330							0.0	0.0	1	1.1		1.1	0			0					
Укупно			39	5	1	42	47.9	0	47.9	-5.9	80	111.7	0	112	-32	2	2	0	0	0	0	0

Напомена: полуњавају се подаци само за делатности које постоје у здравственој установи

Назив здравствене установе	Гинеколошко акушерска клиника "Народни фронт", Београд
Матични број здравствене установе	7035888
Датум	31.12.2021.
Табела 4.	Немедицински радници

Број постеља на који се примењује норматив	
краткотрајна хоспитализација	330
дуготрајна хоспитализација	
Укупно	

Назив организационе јединице	Број запослених на неодређено време који се финансирају из средстава обавезног здравственог осигурања						Број запослених на неодређено време који се финансирају из других средстава	
	Административни радници	Норматив	разлика	Технички радници	Норматив	разлика	Административни	Технички
ДИЈАЛИЗА			0			0.0		
Возачи санитетског превоза			0	5		5.0		
Одељење за опште и правне послове	15		15	1		1.0		
Одељење за економске и финансијске послове	20		20	1		1.0	0	
Одељење за пријем и спец.-конс. прегледе			0			0.0		
укупно норма за админ.		28.1	-28.1			0.0		
Одељење за пла.орг.мед. Стат. и информ.	1		1	4		4.0	0	
Одељење техничког одржавања			0	105	126.6	-21.6		
Помоћни радници у лаб.			0	4	2.8	1.2		
УКУПНО	36	28.1	7.9	120	129.4	-9.4	0	0

Назив здравствене установе	Гинеколошко акушерска клиника "Народни фронт", Београд
Матични број здравствене установе	7035888
Датум	31.12.2021.
Табела 5.	Укупан кадар у здравственој установи

	Број запослених на неодређено време који се финансирају из средстава обавезног здравственог осигурања	Норма	Разлика	Број запослених на неодређено време који се финансирају из других средстава	Укупно запослених на неодређено време	Број запослених на одређено време због замене одсутних запослених	Број запослених на одређено време због повећаног обима посла	Укупан број запослених на одређено време који се финансирају из средстава РФЗО	Укупан број запослених (на одређено и неодређено време) који се финансирају из средстава РФЗО
ДОКТОРИ МЕДИЦИНЕ	176	158.5	17.5	0	176	3	8	11	187
ФАРМАЦЕУТИ	5	5.4	-0.4	0	5	0	0	0	5
МЕДИЦИНСКЕ СЕСТРЕ/ТЕХНИЧАРИ	442	592.7	-150.7	0	442	10	44	54	496
ЗДРАВСТВЕНИ САРАДНИЦИ	10	9.0	1.0	0	10	1	3	4	14
НЕМЕДИЦИНСКИ АДМИНИСТРАТИВНИ РАДНИЦИ	36	28.1	7.9	0	36	0	6	6	42
НЕМЕДИЦИНСКИ ТЕХНИЧКИ/ПОМОЋНИ РАДНИЦИ	120	129.4	-9.4	0	120	0	17	17	137
УКУПНО	789	923.1	-134.1	0	789	14	78	92	881

Назив здравствене установе	Гинеколошко акушерска клиника "Народни фронт", Београд
Матични број здравствене установе	7035888
Датум	31.12.2021.
Табела 6.	Капацитети и коришћење болничких постеља*

Шифра орг.јед.	Организациона јединица	Болничке постеље		Број хоспитализованих лица		Број дана хоспитализације		Просечна дужина лечења (дани)		Просечна заузетост постеља (%)	
		<i>ВРСТА</i>	<i>БРОЈ</i>	План за 2021.	Извршење 2021.	План за 2021.	Извршење 2021.	План за 2021.	Извршење 2021.	План за 2021.	Извршење 2021.
211	ГИНЕКОЛОГИЈА	УКУПНО	143	5300	4999	22800	19616	4.30	3.92	43.68	37.58
		<i>инт.нега</i>	11	1300	555	2700	3200	2.08	5.77	67.25	79.70
		<i>полу инт.</i>	52	2300	1582	7100	6439	3.09	4.07	37.41	33.93
		<i>станд. н.</i>	80	1700	2862	13000	9977	7.65	3.49	44.52	34.17
220	АКУШЕРСТВО	УКУПНО	187	10200	10863	49400	55835	4.84	5.14	72.38	81.80
		<i>инт.нега</i>	10	2600	762	6000	4561	2.31	5.99	164.38	124.96
		<i>полу инт.</i>	26	4400	3158	15300	16864	3.48	5.34	161.22	177.70
		<i>станд. н.</i>	151	3200	6943	28100	34410	8.78	4.96	50.98	62.43
УКУПНО		УКУПНО	330	15500	15862	72200	75451	4.66	4.76	59.94	62.64
		<i>инт.нега</i>	21	3800	1317	8700	7761	2.29	5.89	113.50	101.25
		<i>полу инт.</i>	78	6700	4740	22400	23303	3.34	4.92	78.68	81.85
		<i>станд. н.</i>	231	3900	9805	41100	44387	10.54	4.53	48.75	52.64

*У ГАК Народни фронт у 2021. је укупно порођено - 8059 жена, од чега царским резом 2261 (27,9%). У наведеном периоду је примљено 10 породиља са њиховом новорођенацади које су порођене ван болнице ради даљег збрињавања.

Назив здравствене установе	Гинеколошко акушерска клиника "Народни фронт", Београд
Матични број здравствене установе	7035888
Датум	31.12.2021.
Табела 6.1.	Капацитети и коришћење болничких постеља-УКУПНО*

Шифра орг.јед.	Организациона јединица	Болничке постеље		Број хоспитализованих лица		Број дана хоспитализације		Просечна дужина лечења (дани)		Просечна заузетост постеља (%)	
		<i>ВРСТА</i>	<i>БРОЈ</i>	План за 2021.	Извршење 2021.	План за 2021.	Извршење 2021.	План за 2021.	Извршење 2021.	План за 2021.	Извршење 2021.
211	ГИНЕКОЛОГИЈА	УКУПНО	143	5400	5028	23000	19746	4.26	3.93	44.07	37.83
		<i>инт.нега</i>	11	1400	557	2700	3220	1.93	5.78	67.25	80.20
		<i>полу инт.</i>	52	2300	1591	7200	6453	3.13	4.06	37.93	34.00
		<i>станд. н.</i>	80	1700	2880	13100	10073	7.71	3.50	44.86	34.50
220	АКУШЕРСТВО	УКУПНО	187	10200	10896	50000	56177	4.90	5.16	73.25	82.30
		<i>инт.нега</i>	10	2600	766	6000	4606	2.31	6.01	164.38	126.19
		<i>полу инт.</i>	26	4400	3168	15600	16976	3.55	5.36	164.38	178.88
		<i>станд. н.</i>	151	3200	6962	28400	34595	8.88	4.97	51.53	62.77
УКУПНО		УКУПНО	330	15600	15924	73000	75923	4.68	4.77	60.61	63.03
		<i>инт.нега</i>	21	4000	1323	8700	7826	2.18	5.92	113.50	102.10
		<i>полу инт.</i>	78	6700	4759	22800	23429	3.40	4.92	80.08	82.29
		<i>станд. н.</i>	231	4900	9842	41500	44668	8.47	4.54	49.22	52.98

*У ГАК Народни фронт у 2021. је укупно порођено - 8059 жена, од чега царским резом 2261 (27,9%). У наведеном периоду је примљено 10 породиља са њиховом новорођенацади које су порођене ван болнице ради даљег збрињавања.

Назив здравствене установе	Гинеколошко акушерска клиника "Народни фронт", Београд
Матични број здравствене установе	7035888
Датум	31.12.2021.
Табела 6б.	Капацитети и коришћење везано за COVID 19

Услуга остварено у 2021.	Број
Прегледи у амбуланти због сумње на COVID-19 инфекцију	331
Лица прегледана у амбуланти због сумње на COVID-19 инфекцију	152
Укупно пацијенти са потврђеном COVID-19 инфекцијом који су задржани на болничком лечењу	136
Од укупног броја пацијената који су задржани на болничком лечењу, број пацијената којима није била потребна терапија кисеоником	117
Од укупног броја пацијената који су задржани на болничком лечењу, број пацијената којима је била потребна терапија кисеоником	19
Од укупног броја пацијената који су задржани на болничком лечењу, број пацијената којима је била потребна механичка вентилација	
Пружене услуге Рендген дијагностике за COVID-19 пацијенте	
Пружене услуге СТ дијагностике за COVID-19 пацијенте	
Узети брисеви за преглед на присуство SARS-CoV-2 вируса у транспортну подлогу	10
Real-Time PCR тестова на SARS-CoV-2 вирус који су урађени у установи	
Брзи серолошки тестови за одређивање IgM i/ili IgG антитела на вирус SARS-CoV-2	205
Антигенски тестови за одређивање вирусног антигена Ag SARS-CoV-2 који су урађени у установи	29274

Назив здравствене установе	Гинеколошко акушерска клиника "Народни фронт", Београд
Матични број здравствене установе	7035888
Датум	31.12.2021.
Табела 7.	Пратиоци лечених лица

Шифра орг.јед.	Организациона јединица	Број постеља	Број пратилаца		Број дана боравка	
			План за 2021.	Извршење 2021.	План за 2021.	Извршење 2021.
Укупно						

Назив здравствене установе	Гинеколошко акушерска клиника "Народни фронт", Београд
Матични број здравствене установе	7035888
Датум	31.12.2021.
Табела 8.	Капацитети и коришћење дневних болница

Шифра орг.јед.	Организациона јединица	Број постеља/места	Број лечених лица		%	Број дана лечења		%
			План за 2021.	Извршење 2021.		План за 2021.	Извршење 2021.	
802	Одељење дневне болнице	20	4500	5521	122.69	4500	5521	122.7
802	Одељење за артефицијелну репродуктивну технику*	24	500	671	134.20	8500	10108	118.9
	Одељење стерилитета		150	300	200.00	150	300	200.0
Укупно		44	5150	6492	126.06	13150	15929	121.1

Назив здравствене установе	Гинеколошко акушерска клиника "Народни фронт", Београд
Матични број здравствене установе	7035888
Датум	31.12.2021.
Табела 9.	Неонатологија

Постеље		Број новорођене деце*			Број дана боравка		
Врста неге	Број	План за 2021.	Извршење 2021.	%	План за 2021.	Извршење 2021.	%
УКУПНО	120	7300	8183	112.10	29200	32409	110.99
<i>Интезивна нега</i>	50	2500	1086	43	9900	5386	54
<i>Полуинтезивна нега</i>	50	3300	6642	201	13200	23755	180
<i>Општа нега</i>							
<i>Специјална нега</i>	20	1500	455	30	6100	3268	54

*У ГАК Народни фронт у 2021. је рођено укупно 8254 живорођене деце и примљено 10 новорођенчади која су рођена ван болнице ради даљег збрињавања и лечења.

Назив здравствене установе	Гинеколошко акушерска клиника "Народни фронт", Београд
Матични број здравствене установе	7035888
Датум	31.12.2021.
Табела 10.	Специјалистички прегледи
Организациона јединица	

Шифра	Назив	Амбулантни		Стационарни**		Укупно		
		План за 2021.	Извршење 2021.	План за 2021.	Извршење 2021.	План за 2021.	Извршење 2021.	%
000001	Специјалистички преглед први	88282	79809	5713	6703	93995	86512	92.0
000002	Специјалистички преглед контролни	7286	12919	347	706	7633	13625	178.5
000003	Специјалистички преглед први - професор	6556	5587	5	13	6561	5600	85.4
000004	Специјалистички преглед контролни - професор	1392	1763	552	904	1944	2667	137.2
000005	Специјалистички преглед први - доцента и примаријуса	13320	7849	432	403	13752	8252	60.0
000006	Специјалистички преглед контролни - доцента и примаријуса	1766	1564	5	6	1771	1570	88.7
000008	Конзилијарни преглед болесника - 5 учесника	1392	1218	5689	4208	7081	5426	76.6
Укупно		119994	110709	12743	12943	132737	123652	93.2
Прегледи у оквиру организованог скрининга рака*								
280005	Прво читање радиографског снимка							
280006	Друго читање радиографског снимка							
280007	тренинзи супервизијско читање радиографског снимка							
280008	*Супервизијско тумачење ПАП налаза у организованом скринингу карцинома грлића материце	500				500	0	
Укупно		500	0	0	0	500	0	
Сви прегледи укупно		120494	110709	12743	12943	133237	123652	92.81

* Услуге се планираног скрининга на карцином грлића материце се нису пружале због пандемије Covid-19.

**Пацијентима на стационарном лечењу је пружено 2217 услуга консултативних и конзилијарних прегледа.

Назив здравствене установе	Гинеколошко акушерска клиника "Народни фронт", Београд
Матични број здравствене установе	7035888
Датум	31.12.2021.
Табела 10 А.	Специјалистички прегледи - УКУПНО
Организациона јединица	

Шифра	Назив	Амбулантни		Стационарни		Укупно		
		План за 2021.	Извршење 2021.	План за 2021.	Извршење 2021.	План за 2021.	Извршење 2021.	%
000001	Специјалистички преглед први	90082	81528	5810	6850	95892	88378	92.16
000002	Специјалистички преглед контролни	7886	13283	351	715	8237	13998	169.94
000003	Специјалистички преглед први - професор	6756	5656	9	13	6765	5669	83.80
000004	Специјалистички преглед контролни - професор	1392	1768	552	912	1944	2680	137.86
000005	Специјалистички преглед први - доцента и примаријуса	13420	7890	441	415	13861	8305	59.92
000006	Специјалистички преглед контролни - доцента и примаријуса	1766	1566	5	6	1771	1572	88.76
000008	Конзилјарни преглед болесника - 5 учесника	1392	1285	5691	4208	7083	5493	77.55
Укупно		122694	112976	12859	13119	135553	126095	93.02
Прегледи у оквиру организованог скрининга рака*								
280005	Прво читање радиографског снимка							
280006	Друго читање							
280007	тренинг супервизијског читача радиографског снимка							
280008	Супервизијско тумачење ПАП налаза у организованом скринингу карцинома грлића материце	500				500	0	
Укупно		500	0		0	500	0	
Сви прегледи укупно		123194	112976	12859	13119	136053	126095	92.68

* Услуге се планирају за организовани скрининг карцинома дојке са ознаком атрибута 24 и називом атрибута "организован скрининг"

Назив здравствене установе	Гинеколошко акушерска клиника "Народни фронт", Београд
Матични број здравствене установе	7035888
Датум	31.12.2021.
Табела 11. Операције СВЕ (за осигурана лица РФЗО-а)	
Организациона јединица	

Р.бр.	ОРГАНИЗАЦИОНА ЈЕДИНИЦА	БРОЈ ПОСТЕЉА	БРОЈ ОПЕРАЦИОНИХ САЛА	БРОЈ ОПЕРИСАНИХ У ДНЕВНОЈ БОЛНИЦИ		БРОЈ ОПЕРАЦИЈА У ДНЕВНОЈ БОЛНИЦИ		БРОЈ ОПЕРИСАНИХ (ХОСПИТАЛИЗОВАНИ)		БРОЈ ОПЕРАЦИЈА (ХОСПИТАЛИЗОВАНИ)		УКУПАН БРОЈ ОПЕРИСАНИХ			УКУПАН БРОЈ ОПЕРАЦИЈА				
				План за 2021.	Извршење 2021.	План за 2021.	Извршење 2021.	План за 2021.	Извршење 2021.	План за 2021.	Извршење 2021.	План за 2021.	Извршење 2021.	%	План за 2021.	Извршење 2021.	%		
1	2	3	4	6	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18		
1	Одељење дневне болнице (конизације)*	12	3	400	373	400	373					400	373	93.25	400	373	93.25		
2	Абдоминалне операције	85	5					1200	1186	3600	2703	1200	1186	98.83	3600	2703	75.08		
3	Трудноће завршене царским резом (порођаји и побачаји)							2300	2238	2300	2238	2300	2238	2300	2238	97.30	2300	2238	97.30
4	Остале абдоминалне и комбиноване операције							50	164	120	302	50	164	328.00	120	302	251.67		
5	Вагиналне операције							450	315	650	479	450	315	70.00	650	479	73.69		
6	Лапараскопске операције							1000	951	1600	2000	1000	951	95.10	1600	2000	125.00		
7	Хистероскопске операције		3					650	502	700	640	650	502	77.23	700	640	91.43		
8	Акушерске операције*	120	9					150	217	150	217	150	217	144.67	150	217	144.67		
		217	20	400	373	400	373	5800	5573	9120	8579	6200	5946	95.90	9520	8952	94.03		

*У ГАК Народни фронт у 2021. је укупно порођено - 8059 жена, од чега царским резом 2261 (27,9%). Због гинеколошког малигног обољења је у извештајном периоду лечено 756 пацијенткиња.

Назив здравственог установа	Гинеколошко акушерска клиника "Народни фронт", Београд
Матични број здравственог установа	7035888
Датум	31.12.2021.
Табела 12.	Дијагностички средне групе (ДСГ)
Организациона јединица	

ДСГ шифра	Назив дијагностички средне групе	План за 2021.	Извршење 2021.	%
	УКУПНО ДСГ Група	27980	30537	109.14
0	Некласификоване главне дијагностичке категорије	0	0	
1	Болести и поремећаји нервног система	0	0	
2	Болести и поремећаји ока	0	0	
3	Болести и поремећаји уша, носа, уста и грла	0	0	
4	Болести и поремећаји респираторног система	0	3	
E72Z	Проблеми са дисањем који потичу из неонаталног периода		3	
5	Болести и поремећаји циркулаторног система	10	1	
F67B	Хипертензија, без КК	4	1	400.00
6	Болести и поремећаји дигестивног система	18	15	83.33
G02A	Велике процедуре на танком и дебелом цреву, са врло тешким КК	1	3	300.00
G02B	Велике процедуре на танком и дебелом цреву, без врло тешких КК	1	3	300.00
G04C	Адхезиолиза перитонеума, без КК		2	
G07A	Апендектомија са врло тешким или тешким КК	1		0.00
G07B	Апендектомија без врло тешких или тешких КК	2	1	50.00
G12B	Остали оперативни поступци, са тешким или умереним КК	3	1	33.33
G12C	Остали оперативни поступци, без КК	5	4	80.00
G66Z	Абдоминални бол или мезентеријски аденитис	3	1	33.33
G70B	Остале дијагнозе дигестивног система без КК	2	0	0.00
7	Болести и поремећаји хепатобилијарног система и панкреаса	1	0	0.00
8	Болести и поремећаји мускулоскелетног система и везивног ткива	0	1	
I66B	Инфламаторни мускулоскелетни поремећаји, без врло тешких или тешких КК		1	
9	Болести и поремећаји коже, поткожног ткива и дојке	26	8	30.77
J08A	Остали трансплантати коже и/или поступци дебридмана, са врло тешким КК	2	1	50.00
J09Z	Перианалне и пилонидалне процедуре	4	1	25.00
J10Z	Процедуре пластичне хирургије на кожи, поткожном ткиву и дојци	9		0.00
J11Z	Остале процедуре на кожи, поткожном ткиву и дојци	7	5	71.43
J62B	Малигна болест дојке, без врло тешких КК		1	
J67A	Мањи поремећаји коже	1		0.00
J67B	Мањи поремећаји коже, дневна болница	3		0.00
10	Болести и поремећаји ендокриног система, поремећаји исхране и метаболизма	6	0	0.00
11	Болести и поремећаји бубрега и уринарног тракта	15	7	46.67
L04C	Велике процедуре на бубрегу, уретерима и мокраћној бешици, осим због неоплазми, без КК	1		0.00
L06B	Мање процедуре на мокраћној бешици, без врло тешких или тешких КК		1	
L09C	Остале процедуре на бубрегу и уринарном тракту, без врло тешких или тешких КК		1	
L64Z	Мокраћни каменци и опструкција	10	2	20.00
L65B	Знаци и симптоми повезани са бубрегом и уринарним трактом без врло тешких или тешких КК	1	1	100.00

ДСГ шифра	Назив дијагностички сродне групе	План за 2021.	Извршење 2021.	%
	УКУПНО ДСГ Група	27980	30537	109.14
L67B	Остали поремећаји бубрега и уринарног тракта, без врло тешких или тешких КК	3	2	66.67
12	Болести и поремећеји мушког репродуктивног система	0	0	
13	Болести и поремећаји женског репродуктивног система	8400	10087	120.08
N01Z	Евисцерација органа мале карлице и радикална вулвектомија	15	23	153.33
N04A	Хистеректомија због немалигних узрока, са врло тешким или тешким КК	40	13	32.50
N04B	Хистеректомија због немалигних узрока, без врло тешких или тешких КК	540	674	124.81
N05A	Овариектомија и сложене процедуре на јајоводу због немалигних узрока, са врло тешким или тешким КК	5	2	40.00
N05B	Овариектомија и сложене процедуре на јајоводу због немалигних узрока, без врло тешких или тешких КК	130	156	120.00
N06A	Процедуре реконструкције на женском репродуктивном систему, са врло тешким или тешким КК	10	2	20.00
N06B	Процедуре реконструкције на женском репродуктивном систему, без врло тешких или тешких КК	90	120	133.33
N07Z	Остале процедуре на материци и аднексама због немалигних узрока	1850	2132	115.24
N08Z	Ендоскопске и лапароскопске процедуре на женском репродуктивном систему	60	73	121.67
N09Z	Конизација, поступци на вагини, цервиксу (грлићу материце) и вулви (стидници)	3300	3063	92.82
N10Z	Дијагностичка киретажа или дијагностичка хистероскопија	600	1580	263.33
N11Z	Остале оперативне процедуре на женском репродуктивном систему	50	134	268.00
N12A	Процедуре на материци и аднексама због малигнитета, са врло тешким или тешким КК	20	13	65.00
N12B	Процедуре на материци и аднексама због малигнитета, без врло тешких или тешких КК	460	661	143.70
N60A	Малигне болести женског репродуктивног система, са врло тешким КК	5	1	20.00
N60B	Малигне болести женског репродуктивног система, без врло тешких КК	20	46	230.00
N61Z	Инфекције женског репродуктивног система	35	49	140.00
N62Z	Менструални и други поремећаји женског репродуктивног система	1170	1345	114.96
14	Трудноћа, порођај и пуерперијум	12010	12144	101.12
O01A	Порођај царским резом, са врло тешким или тешким КК	560	544	97.14
O01B	Порођај царским резом, без врло тешких или тешких КК	1800	1664	92.44
O02A	Вагинални порођај са оперативним процедурама, са врло тешким или тешким КК	530	407	76.79
O02B	Вагинални порођај са оперативним процедурама, без врло тешких или тешких КК	430	574	133.49
O03A	Ектопична трудноћа, са врло тешким КК	10	8	80.00
O03B	Ектопична трудноћа, без врло тешких КК	50	97	194.00
O04A	Оперативни поступак у постпарталном периоду или после побачаја, са врло тешким или тешким КК	10	11	110.00
O04B	Оперативни поступак у постпарталном периоду или после побачаја, без врло тешких или тешких КК	40	85	212.50
O05Z	Побачај и оперативне процедуре	1260	1251	99.29
O60Z	Вагинални порођај	3750	4497	119.92
O61Z	Постпартални период и период после побачаја без оперативних поступака	20	26	130.00
O63Z	Побачај без оперативних процедура	25	13	52.00
O64Z	Лажни трудови	25	4	16.00
O66Z	Пренатални или други акушерски пријем	3500	2963	84.66
15	Новорођенчад	7296	8183	112.16
P03Z	Новорођенче, тежина на пријему 1000 - 1499 грама, са значајним оперативним поступком	1	1	100.00
P06B	Новорођенче, тежина на пријему > 2499 грама, са значајним оперативним поступком, без вишеструких великих тешкоћа	5		0.00

ДСГ шифра	Назив дијагностички сродне групе	План за 2021.	Извршење 2021.	%
	УКУПНО ДСГ Група	27980	30537	109.14
P60A	Новорођенче, смртни исход или премештај у другу болницу за акутно болничко лечење, е < 5 дана од порођаја без значајних оперативних поступака	40	44	110.00
P60B	Новорођенче, смртни исход или премештај у другу болницу, < 5 дана од поновног пријема без значајних оперативних поступака	10	2	20.00
P61Z	Новорођенче, тежина на пријему < 750 грама	20	15	75.00
P62Z	Новорођенче, тежина на пријему 750 - 999 грама	30	28	93.33
P63Z	Новорођенче, тежина на пријему 1000-1249 грама, без значајних оперативних поступака	50	67	134.00
P64Z	Новорођенче, тежина на пријему 1250-1499 грама, без значајних оперативних поступака	60	35	58.33
P65A	Новорођенче, тежина на пријему 1500 -1999 грама, без значајних оперативних поступака, са вишеструким великим тешкоћама	10	6	60.00
P65B	Новорођенче, тежина на пријему 1500 -1999 грама, без значајних оперативних поступака са великим тешкоћама	70	85	121.43
P65C	Новорођенче, тежина на пријему 1500 -1999 грама, без значајних оперативних поступака са осталим тешкоћама	60	66	110.00
P65D	Новорођенче, тежина на пријему 1500 -1999 грама, без значајних оперативних поступака без тешкоћа	40		0.00
P66A	Новорођенче, тежина на пријему 2000 -2499 грама, без значајних оперативних поступака са вишеструким великим тешкоћама	20	21	105.00
P66B	Новорођенче, тежина на пријему 2000 -2499 грама, без значајних оперативних поступака са великим тешкоћама	80	85	106.25
P66C	Новорођенче, тежина на пријему 2000 -2499 грама, без значајних оперативних поступака са осталим тешкоћама	230	251	109.13
P66D	Новорођенче, тежина на пријему 2000 -2499 грама, без значајних оперативних поступака без тешкоћа	110	52	47.27
P67A	Новорођенче, тежина на пријему > 2499 грама, без значајних оперативних поступака са вишеструким великим тешкоћама	20	38	190.00
P67B	Новорођенче, тежина на пријему > 2499 грама, без значајних оперативних поступака са великим тешкоћама	170	245	144.12
P67C	Новорођенче, тежина на пријему > 2499 грама, без значајних оперативних поступака са осталим тешкоћама	1950	2985	153.08
P67D	Новорођенче, тежина на пријему > 2499 грама, без значајних оперативних поступака без тешкоћа	4320	4157	96.23
16	Болести и поремећаји крви и крвотворних органа и имунолошки поремећаји	6	3	50.00
Q01Z	Спленектомија			
Q02A	Остале оперативне процедуре због болести крви и крвотворних органа, са врло тешким или тешким КК		1	#DIV/0!
Q02B	Остале оперативне процедуре због болести крви и крвотворних органа, без врло тешких или тешких КК		1	#DIV/0!
Q60C	Поремећаји имунитета и ретикулоендотелног система, без врло тешких или тешких КК без малигнитета		1	#DIV/0!
Q61B	Поремећаји еритроцита, без врло тешких или тешких КК	1		0.00
Q62Z	Поремећаји коагулације крви	5		0.00
17	Неопластични поремећаји (хематолошки и солидни тумори)	0	0	
18	Инфективне и паразитске болести	1	5	500.00
T01A	Оперативни поступци због инфективних и паразитарних болести, са врло тешким КК		1	
T01B	Оперативни поступци због инфективних и паразитарних болести, са тешким или умереним КК		3	#DIV/0!
T01C	Оперативни поступци због инфективних и паразитарних болести, без КК	1	1	100.00
19	Менталне болести и поремећаји	5	1	20.00
U67Z	Поремећаји личности и акутне реакције	5	1	20.00

ДСГ шифра	Назив дијагностички сродне групе	План за 2021.	Извршење 2021.	%
	УКУПНО ДСГ Група	27980	30537	109.14
20	Коришћење алкохола/дроге и органски ментални поремећаји узроковани коришћењем алкохола/дроге	0	0	
21	Повреде, тровања и токсични ефекти лекова	16	13	81.25
X06A	Остале процедуре због других повреда, са врло тешким или тешким КК		2	
X06B	Остале процедуре због других повреда, без врло тешких или тешких КК	5	7	140.00
X60A	Повреде, са врло тешким или тешким КК	1		0.00
X63A	Последице лечења, са врло тешким или тешким КК		1	
X63B	Последице лечења, без врло тешких или тешких КК	10	3	30.00
22	Опекотине	0	0	
23	Фактори који утичу на здравствено стање и остали контакти са здравственом службом	170	42	24.71
Z01A	Оперативни поступци и дијагнозе које се доводе у везу са осталим контактима са здравственом службом, са врло тешким или тешким КК	5		0.00
Z01B	Оперативни поступци и дијагнозе које се доводе у везу са осталим контактима са здравственом службом без врло тешких или тешких КК	20	28	140.00
Z64A	Остали фактори који утичу на здравствено стање	30	8	26.67
Z64B	Остали фактори који утичу на здравствено стање, истог дана	110	2	1.82
Z65Z	Вишеструке, остале и неспецифичне конгениталне аномалије	5	4	80.00
	Неповезане оперативне процедуре	0	9	
801A	Оперативне процедуре неповезане са основним узроком			
801B	Оперативне процедуре неповезане са основним узроком хоспитализације, са тешким или умереним КК		6	
801C	Оперативне процедуре неповезане са основним узроком		3	
	Погрешни ДСГ	0	15	
960Z	Не може се груписати		2	
961Z	Неприхватљива главна дијагноза			
963Z	Неонатална дијагноза која није у складу са старошћу и тежином		13	

Назив здравствене установе	Гинеколошко акушерска клиника "Народни фронт", Београд	
Матични број здравствене установе	7035888	
Датум	31.12.2021	
Табела 13. Здравствене услуге		
Организациона јединица		

Шифра услуге	Назив услуге	Амбулантни		Стационарни		Укупно		
		План за 2021.	Извршење 2021.	План за 2021.	Извршење 2021.	План за 2021.	Извршење 2021.	%
	Операције							
16511-00	Primena serklaža na grlić materice		0	65	64	65	64	98.46
16520-00	Elektivni klasični carski rez		0	1	0	1	0	0.00
16520-01	Hitan klasični carski rez		0	1	0	1	0	0.00
16520-02	Elektivni carski rez sa rezom na donjem segmentu materice		0	650	759	650	759	116.77
16520-03	Hitn carski rez sa rezom na donjem segmentu materice		0	1700	1496	1700	1496	88.00
30071-00	Biopsija kože i potkožnog tkiva		0	1	1	1	1	100.00
30075-00	Biopsija limfnog čvora		0	5	2	5	2	40.00
30075-01	Biopsija mekog tkiva		0	1	0	1	0	0.00
30075-12	Biopsija želuca		0		1	0	1	#DIV/0!
30075-13	Biopsija tankog creva		0	3	0	3	0	0.00
30075-14	Biopsija debelog creva		0	3	3	3	3	100.00
30075-17	Biopsija trbušnog zida ili pupka				4	0	4	#DIV/0!
30375-25	Šav laceracijedebeog creva		0		1	0	1	#DIV/0!
30075-33	Biopsija uretera		0		1	0	1	#DIV/0!
30075-37	Biopsija peritoneuma		0	65	54	65	54	83.08
30090-00	Perkutana biopsija pleure iglom		0	1	0	1	0	0.00
30300-00	Biopsija sentinel limfnog (limfni čvor stražar) čvora				1	0	1	#DIV/0!
30329-01	Regionalna ekscizija limfnih čvorova prepone		0	5	6	5	6	120.00
30330-00	Radikalna ekscizija limfnih čvorova prepone		0	3	3	3	3	100.00
30373-00	Eksplorativna laparotomija		0	130	34	130	34	26.15
30375-04	Druga kolostoma				1	0	1	#DIV/0!
30375-09	Ekscizija Mekelovog divertikuluma				1	0	1	#DIV/0!
30375-19	Ostale reparacije tankog creva		0	3	2	3	2	66.67
30375-21	Ostale procedure na slezini		0	2	0	2	0	0.00
30375-24	Šav tankog creva		0	1	3	1	3	300.00
30375-28	Privremena kolostoma		0	1	0	1	0	0.00
30375-29	Privremena ileostoma		0	2	5	2	5	250.00
30378-00	Odvajanje abdominalnih priraslica		0	300	238	300	238	79.33
30385-00	Postoperativno ponovno otvaranje mesta laparotomije		0	5	3	5	3	60.00
30390-00	Laparoskopija		0	80	81	80	81	101.25
30393-00	Laparoskopsko odvajanje abdominalnih priraslica		0	210	224	210	224	106.67
30394-00	Drenaža intra-abdominalnog apscesa, hematoma, ciste ili Douglasovog prostora		0	935	967	935	967	103.42
30394-01	Laparoskopska drenaža intra-abdominalnog apscesa, hematoma ili ciste		0	480	588	480	588	122.50
30396-00	Debridman i lavaža peritonealne šupljine		0	35	23	35	23	65.71
30402-00	Drenaža retroperitonealnog apscesa		0		6		6	#DIV/0!
30403-00	Reparacija incizione kile, bez mrežice				1		1	#DIV/0!
30403-01	Reparacija ostalih kila trbušnog zida		0	1	1	1	1	100.00
30403-03	Ponovno zatvaranje postoperativne disrupcije trbušnog zida		0	2	1	2	1	50.00
30405-03	Reparacija ostalih kila trbušnog zida sa transpozicijom mišića		0	1	0	1	0	0.00
30406-00	Abdominalna paracenteza		0	7	0	7	0	0.00
30487-00	Plasiranje sonde u tanko crevo		0		1	0	1	#DIV/0!
30515-01	Enterokolonomostomija		0	2	0	2	0	0.00
30565-00	Resekcija tankog creva sa formiranjem stome		0	2	3	2	3	150.00
30566-00	Resekcija tankog creva sa anastomozom		0	4	7	4	7	175.00
30571-00	Apendektomija		0	20	24	20	24	120.00
30572-00	Laparoskopska apendektomija		0	1	1	1	1	100.00
30597-00	Splenektomija		0	1	3	1	3	300.00
30614-00	Reparacija femoralne hernije, jednostrano		0	1	0	1	0	0.00

Шифра услуге	Назив услуге	Амбулантни		Стационарни		Укупно		
		План за 2021.	Извршење 2021.	План за 2021.	Извршење 2021.	План за 2021.	Извршење 2021.	%
30617-00	Reparacija umbilikalne hernije		0		1	0	1	#DIV/0!
30617-02	Reparacija hernije bele linije		0		2	0	2	#DIV/0!
31205-00	Ekscizija lezije(a) na koži i potkožnom tkivu ostalih oblasti		0	2	2	2	2	100.00
31230-03	Ekscizija lezije(a) na koži i potkožnom tkivu usne		0	4	0	4	0	0.00
31230-05	Ekscizija lezije(a) na koži i potkožnom tkivu genitalija	1	0	4	5	5	5	100.00
32000-00	Parcijalna resekcija debelog creva sa formiranjem stome				2	0	2	#DIV/0!
32003-00	Parcijalna resekcija debelog creva sa anastomozom		0	4	3	4	3	75.00
32003-01	Desna hemikolektomija sa anastomozom		0		2	0	2	#DIV/0!
32005-01	Proširena desna hemikolektomijasa anastomozom		0		1	0	1	#DIV/0!
32029-01	Revizija rezervoara kolostome		0	75	70	75	70	93.33
32030-00	Resekcija rektuma i/ili sigme uz formiranje terminalne kolostome Hartmanov (Hartmann) postupak		0	5	3	5	3	60.00
32069-01	Revizija rezervoara ileostome				2	0	2	#DIV/0!
32174-00	Drenaža intraanalnog apcesa		0	1	0	1	0	0.00
32174-01	Drenaža perianalnog apcesa		0	1	0	1	0	0.00
33833-08	Direktno zatvaranje ilijačne vene				1	0	1	#DIV/0!
35533-00	Vulvoplastika		0		2	0	2	#DIV/0!
35536-00	Hemivulvektomija		0	2	3	2	3	150.00
35536-01	Vulvektomija jednostrana		0		2	0	2	#DIV/0!
35536-02	Vulvektomija obostrana		0	2	5	2	5	250.00
35548-00	Radikalna vulvektomija		0	10	12	10	12	120.00
35551-00	Radikalna ekscizijalimfnih čvorova karlice putem laparoskopije zbog ginekološkog maligniteta		0	2	3	2	3	150.00
35551-01	Radikalna ekscizija limfnih čvorova karlice zbog ginekološkog maligniteta		0	3	6	3	6	200.00
35565-00	Vaginalna rekonstrukcija		0	30	9	30	9	30.00
35566-00	Resekcija vaginalnog septuma		0	5	3	5	3	60.00
35568-00	Sakrospinozna kolpopeksija		0	5	2	5	2	40.00
35569-00	Proširenje vaginalnog trema (intoitusa)		0	1	0	1	0	0.00
35570-00	Reparacija prednjeg dela vagine, vaginalni pristup		0	30	40	30	40	133.33
35571-00	Reparacija zadnjeg dela vagine, vaginalni pristup		0	55	37	55	37	67.27
35572-01	Vaginitomija		0		2	0	2	#DIV/0!
35573-00	Reparacija prednjeg i zadnjeg dela vagine, vaginalni pristup		0	245	113	245	113	46.12
35577-00	Reparacija prolapse karličnog dna				2	0	2	#DIV/0!
35596-00	Operacija retrovaginalne fistule		0	1	0	1	0	0.00
35596-03	Operacija ostalih fistula vagine		0	1	0	1	0	0.00
35597-01	Sakralna kolpopeksija		0	1	3	1	3	300.00
35599-00	Sling procedure kod stres inkontinencije kod žena				9	0	9	#DIV/0!
35599-01	Revizija sling procedure kod stres inkontinencije kod žena		0		4	0	4	#DIV/0!
35612-00	Uklanjanje patrljka grlića materice, abdominalni pristup		0	1	1	1	1	100.00
35618-00	Konizacija grlića materice		0	355	361	355	361	101.69
35618-01	Konusna biopsija grlića materice laserom		0	1	2	1	2	200.00
35618-04	Amputacija grlića materice		0	10	10	10	10	100.00
35622-00	Endoskopska ablacija endometrijuma		0	5	6	5	6	120.00
35623-00	Miomektomija histeroskopijom		0	60	54	60	54	90.00
35630-00	Dijagnostička histeroskopija		0	100	164	100	164	164.00
35633-00	Razdvajanje intrauterinih priraslica		0	5	3	5	3	60.00
35633-01	Polipektomija materice histeroskopijom		0	475	392	475	392	82.53
35634-00	Resekcija septuma uterusa histeroskopijom		0	40	21	40	21	52.50
35637-06	Biopsija jajnika		0	60	38	60	38	63.33
35637-07	Laparoskopska incizija ciste ili apcsesa jajnika		0	70	60	70	60	85.71

Шифра услуге	Назив услуге	Амбулантни		Стационарни		Укупно		
		План за 2021.	Извршење 2021.	План за 2021.	Извршење 2021.	План за 2021.	Извршење 2021.	%
35637-08	Laparoskopska elektrokauterizacija jajnika, drilling ovarijuma		0	5	9	5	9	180.00
35637-10	Laparoskopska ekscizija lezija karlične šupljine		0		1	0	1	#DIV/0!
35638-00	Laparoskopska klinasta resekcija jajnika		0	5	6	5	6	120.00
35638-01	Laparoskopska parcijalna ovariectomy		0	5	5	5	5	100.00
35638-02	Laparoskopska ovariectomy, jednostrana		0	5	5	5	5	100.00
35638-03	Laparoskopska ovariectomy, obostrana		0	5	3	5	3	60.00
35638-04	Laparoskopska ovarijalna cistectomy, jednostrana		0	220	209	220	209	95.00
35638-05	Laparoskopska ovarijalna cistectomy, obostrana		0	30	34	30	34	113.33
35638-06	Laparoskopska salpingotomy		0	10	19	10	19	190.00
35638-07	Laparoskopska parcijalna salpingectomy, jednostrana		0	10	6	10	6	60.00
35638-09	Laparoskopska salpingectomy, jednostrana		0	15	46	15	46	306.67
35638-10	Laparoskopska salpingectomy, obostrana		0	10	12	10	12	120.00
35638-11	Laparoskopska salpingoovariectomy, jednostrana		0	65	89	65	89	136.92
35638-12	Laparoskopska salpingoovariectomy, obostrana		0	20	26	20	26	130.00
35649-01	Laparoskopska miectomy		0	70	37	70	37	52.86
35649-02	Resekcija septuma uterusa hysterotomy		0	5	2	5	2	40.00
35649-03	Miectomy laparotomy		0	160	176	160	176	110.00
35653-00	Subtotalna abdominalna hysterectomy		0	15	22	15	22	146.67
35653-01	Totalna klasična abdominalna hysterectomy		0	80	130	80	130	162.50
35653-04	Klasična hysterectomy sa adnektomijom		0	430	434	430	434	100.93
35657-00	Vaginalna hysterectomy		0	85	40	85	40	47.06
35658-00	Hirurško uklanjanje što veće količine tumorskog tkiva materice pre hysterectomy		0		1	0	1	#DIV/0!
35661-00	Radikalna hysterectomy sa disekcijom retroperitonealnih limfnih nodusa		0	15	10	15	10	66.67
35664-00	Radikalna hysterectomy sa limfonodektomijom nodusa male karlice		0	65	50	65	50	76.92
35664-01	Radikalna vaginalna hysterectomy sa radikalnim isecanjem karličnih limfnih čvorova		0	2	0	2	0	0.00
35667-00	Radikalna abdominalna hysterectomy		0	1	5	1	5	500.00
35667-01	Radikalna vaginalna hysterectomy				1	0	1	#DIV/0!
35670-00	Abdominalna hysterectomy sa selektivnom limfonodektomijom		0	30	22	30	22	73.33
35673-02	Vaginalna hysterectomy sa uklanjanjem adneksa		0	150	108	150	108	72.00
35677-00	Uklanjanje peritonealno smeštene ektopične trudnoće		0	1	2	1	2	200.00
35677-04	Salpingotomy sa uklanjanjem trudnoće u jajovodu (laparotomy)		0	5	1	5	1	20.00
35677-05	Salpingectomy sa uklanjanjem trudnoće u jajovodu		0	10	10	10	10	100.00
35678-00	Laparoskopska salpingotomy sa uklanjanjem trudnoće u jajovodu		0	40	17	40	17	42.50
35678-01	Laparoskopska salpingectomy sa uklanjanjem trudnoće u jajovodu		0	50	57	50	57	114.00
35680-00	Laparoskopska rekonstrukcija materice i potpornih struktura				1	0	1	#DIV/0!
35680-01	Rekonstrukcija materice i potpornih struktura		0	2	3	2	3	150.00
35684-01	Suspenzija materice				1	0	1	#DIV/0!
35688-00	Laparoskopska sterilizacija		0	2	1	2	1	50.00
35688-02	Sterilizacija otvorenim abdominalnim pristupom		0	10	11	10	11	110.00

Шифра услуге	Назив услуге	Амбулантни		Стационарни		Укупно		
		План за 2021.	Извршење 2021.	План за 2021.	Извршење 2021.	План за 2021.	Извршење 2021.	%
35688-03	Laparoskopska elektrodestrukcija jajovoda		0	20	28	20	28	140.00
35688-04	Elektrodestrukcija jajovoda (laparotomija)		0	15	0	15	0	0.00
35694-00	Laparoskopska salpingoplastika		0	1	1	1	1	100.00
35694-02	Laparoskopska salpingoliza		0	1	0	1	0	0.00
35694-03	Laparoskopska salpingostomija		0	20	20	20	20	100.00
35694-04	Salpingoplastika		0	5	0	5	0	0.00
35694-06	Salpingoliza		0	1	1	1	1	100.00
35694-07	Salpingostomija		0	5	1	5	1	20.00
35703-00	Test prohodnosti jajovoda		0	120	135	120	135	112.50
35703-01	Terapijska hidrotubacija jajovoda		0	1	1	1	1	100.00
35713-02	Incizija ciste ili apcsesa jajnika		0	10	3	10	3	30.00
35713-04	Ovarijalna cistektomija, jednostrana		0	70	42	70	42	60.00
35713-05	Klinasta resekcija jajnika (laparotomija)		0	1	2	1	2	200.00
35713-07	Ovariektomija, jednostrana		0	5	6	5	6	120.00
35713-09	Salpingektomija, jednostrana		0	10	15	10	15	150.00
35713-08	Parcijalna salpingektomija, jednostrana		0	2	0	2	0	0.00
35713-11	Salpingoovariektomija, jednostrana		0	75	81	75	81	108.00
35713-12	Salpingotomija		0	1	1	1	1	100.00
35713-14	Ekscizija lezija unutar karlice		0	2	1	2	1	50.00
35717-00	Ovarijalna cistektomija, obostrana		0	10	11	10	11	110.00
35717-01	Ovariektomija, obostrana		0	1	3	1	3	300.00
35717-02	Parcijalna salpingektomija, obostrana		0	1	0	1	0	0.00
35717-03	Salpingektomija, obostrana		0	20	26	20	26	130.00
35717-04	Salpingoovariektomija, obostrana		0	25	45	25	45	180.00
35720-00	Hirurška redukcija tumorskog tkiva karlice		0	5	6	5	6	120.00
35273-00	Laparoskopsko uzimanje uzorka limfnog čvora karlice ili abdomena za utvrđivanje nivoa ginekološkog maligniteta		0	1	3	1	3	300.00
35723-01	Uzimanje uzorka limfnog čvora karlice ili abdomena za utvrđivanje nivoa ginekološkog maligniteta		0	2	0	2	0	0.00
35723-03	Uzimanje uzorka para-aortalnog limfnog čvora za utvrđivanje nivoa ginekološkog maligniteta		0	2	1	2	1	50.00
35726-01	Stejdžing laparotomija		0		1	0	1	#DIV/0!
35729-01	Transpozicija jajnika		0	2	0	2	0	0.00
35753-02	Laparoskopski asistirana vaginalna histerektomija sa adnektomijom		0	10	14	10	14	140.00
35756-03	Laparoskopski asistirana vaginalna histerektomija koja prethodi trbušnoj histerektomiji sa uklanjanjem adneksa		0	1	1	1	1	100.00
35759-00	Kontrola postoperativnog krvarenja nakon ginekološkog operativnog zahvata		0	30	7	30	7	23.33
36573-01	Reparacija udvojenog uretera		0	1	0	1	0	0.00
36579-01	Parcijalna ureterektomija		0	1	1	1	1	100.00
36585-01	Formiranje kutane ureterostomije (jednostrano) – otvorena hirurgija		0	1	0	1	0	0.00
36588-01	Reimplementacija uretera u mokraćnu bešiku		0	3	2	3	2	66.67
36597-01	Transureterostomija ili uretero-ureterostomija (otvorena hirurgija)		0		1	0	1	#DIV/0!
36612-01	Eksploraciju uretera – otvorena hirurgija		0	1	2	1	2	200.00
36615-00	Uretereliza (bez repozicije uretera) - laparoskopski		0	1	0	1	0	0.00
36615-03	Ureteroliza sa repozicijom uretera-otvorena hirurgija		0	1	0	1	0	0.00
37000-01	Parcijalna ekscizija mokraćne bešike		0		1	0	1	#DIV/0!
37004-02	Ostale reparativne operacije na mokraćnoj bešici - otvorena hirurgija		0	2	1	2	1	50.00
37004-03	Reparacija rupture mokraćne bešike - otvorena hirurgija		0	9	8	9	8	88.89
37011-00	Perkutanla cistotomija(cistostomija)		0	1	0	1	0	0.00
37029-01	Zatvaranje veziko-vaginalne fistule-otvorena hirurgija		0	1	1	1	1	100.00
37041-00	Perkutana aspiracija mokraćne bešike iglom		0	1	2	1	2	200.00

Шифра услуге	Назив услуге	Амбулантни		Стационарни		Укупно		
		План за 2021.	Извршење 2021.	План за 2021.	Извршење 2021.	План за 2021.	Извршење 2021.	%
37043-00	Transvaginalna suspenzija kod stres inkontinencije kod žena (Kelly, Stamey)		0	1	11	1	11	1100.00
37300-00	Plasiranje uretralne sonde		0	100	0	100	0	0.00
37607-00	Radikalna ekscizija retroperitonealnih limfnih čvorova		0	5	2	5	2	40.00
43810-00	Reparacija tankog creva sa jednom anastomozom		0	1	0	1	0	0.00
50221-00	Resekcija u bloku kod tumora mekih tkiva koji zahvata karlicu		0	2	0	2	0	0.00
90282-01	Regionalna ekscizija limfnog čvora na drugom mestu		0	2	0	2	0	0.00
90282-02	Radikalna ekscizija limfnih čvorova na drugom mestu		0	1	0	1	0	0.00
90308-00	Endoskopska destrukcija lezija debelog creva				1	0	1	#DIV/0!
90328-00	Ekscizija lezije perinealnog tkiva		0	2	3	2	3	150.00
90329-01	Ostale reparacije na peritoneumu		0		4			#DIV/0!
90329-02	Ostale reparacije na omentumu		0	10	11	10	11	110.00
90331-00	Ostale procedure na abdomenu, peritoneumu i omentumu		0	45	27	45	27	60.00
90344-01	Primena drugog terapijskog sredstva u anorektalnom području		0	10	0	10	0	0.00
90357-00	Ostale reparacije uretera				2	0	2	#DIV/0!
90360-00	Ekscizija ostalih lezija mokraćne bešike-otvorena hirurgija		0	1	3	1	3	300.00
90363-01	Ostale procedure na mokraćnoj bešici		0	1	1	1	1	100.00
90375-00	Plasiranje intra-abdominalne tamponade		0	1	0	1	0	0.00
90375-02	Uklanjanje intra-abdominalne tamponade		0	1	0	1	0	0.00
90430-00	Ostale reparacije jajnika		0	5	5	5	5	100.00
90430-01	Ostale laparoskopske reparacije jajnika		0	3	15	3	15	500.00
90431-00	Ostale procedure na jajniku		0	3	0	3	0	0.00
90432-00	Biopsija jajovoda		0	5	0	5	0	0.00
90433-00	Ostale laparoskopske reparacije jajovoda		0	10	26	10	26	260.00
90433-01	Ostale reparacije jajovoda		0	5	1	5	1	20.00
90435-01	Ostale reparacije materice		0	4	6	4	6	150.00
90441-00	Ostale procedure na vulvi		0	10	1	10	1	10.00
90441-01	Ostale procedure na klitoris		0	1	0	1	0	0.00
90443-00	Ostale ekscizije promena materice		0	3	0	3	0	0.00
90446-00	Ostale incizije na vulvi i perineumu (kod vulvarnih adhezija i apscesa različite etiologije)		0	5	1	5	1	20.00
90448-00	Subtotalna laparoskopska histerektomija		0	4	1	4	1	25.00
90448-01	Totalna laparoskopska abdominalna histerektomija		0	20	14	20	14	70.00
90448-02	Totalna laparoskopska abdominalna histerektomija sa adnektomijom		0	130	195	130	195	150.00
90571-00	Razdvajanje adhezija mekog tkiva, neklasifikovano na drugom mestu		0	10	0	10	0	0.00
96189-00	Omentektomija		0	130	207	130	207	159.23
96189-01	Laparoskopska omentektomija		0	5	6	5	6	120.00
	Intervencije							#DIV/0!
16512-00	Skidanje konca serklaža		0	10	64	10	64	640.00
16564-00	Postpartalna evakuacija sadržaja materice kiretažom i dilatacijom cervikalnog kanala		0	20	8	20	8	40.00
16564-01	Postpartalna evakuacija sadržaja materice sukcionom kiretažom		0	5	11	5	11	220.00
16567-00	Ostali postupci zaustavljanja postpartalnog krvarenja				1	0	1	#DIV/0!
16571-00	Sutura ruptur grlića materice nakon porođaja		0	900	1452	900	1452	161.33
16573-00	Sutura rasepa perineuma trećeg ili četvrtog stepena		0	2	1	2	1	50.00
16600-00	Dijagnostička amniocenteza		0	710	655	710	655	92.25
16603-00	Biopsija horionskih čupica		0	50	52	50	52	104.00
16606-00	Kordocenteza		0	190	168	190	168	88.42
16609-00	Intrauterina fetalna intravaskularna transfuzija krvi		0	15	9	15	9	60.00

Шифра услуге	Назив услуге	Амбулантни		Стационарни		Укупно		
		План за 2021.	Извршење 2021.	План за 2021.	Извршење 2021.	План за 2021.	Извршење 2021.	%
16615-00	Intrauterina fetalna intraperitonealna i intravaskularna tranfuzija krvi		0	1	0	1	0	0.00
16618-00	Терапијска амниоцентеза		0	10	8	10	8	80.00
16621-00	Амниоинфузија		0	20	24	20	24	120.00
16624-00	Амниодеривација		0	30	28	30	28	93.33
16627-00	Уградња фетоамнијског одвода (шанта)		0	1	0	1	0	0.00
90460-00	Амниоскопија		0	1	0	1	0	0.00
90461-00	Индукција порођаја интраамнијском инјекцијом		0	260	209	260	209	80.38
90462-00	Индукција порођаја простагландинском вагиналетом		0	105	38	105	38	36.19
90463-00	Фетална редукција		0	70	45	70	45	64.29
90463-01	Ендоскопска фетална редукција		0	1	1	1	1	100.00
90464-00	Корекција феталног дефекта		0	2	0	2	0	0.00
90465-00	Индукција порођаја окситоцином		0	55	50	55	50	90.91
90465-01	Индукција порођаја простагландином		0	30	35	30	35	116.67
90465-03	Индукција порођаја прекидањем плодових овојака		0	5	1	5	1	20.00
90465-05	Конзервативна и инструментална индукција порођаја		0	1	0	1	0	0.00
90466-00	Активно вођење порођаја применом лекова		0	5215	6593	5215	6593	126.42
90466-01	Активно вођење порођаја акушјерским интервенцијам		0	1050	1009	1050	1009	96.10
90466-02	Вођење порођаја медикаментним и акушјерским интервенцијам		0	585	489	585	489	83.59
90467-00	Спонтани порођај код теменог положаја		0	4515	5614	4515	5614	124.34
90468-00	Довршавање порођаја ниским (излазним) форцепсом		0	2	0	2	0	0.00
90469-00	Довршавање порођаја вакуум екстракцијом		0	100	163	100	163	163.00
90469-01	Неуспело завршавање порођаја вакуум екстракцијом		0	1	0	1	0	0.00
90470-00	Спонтани карлични порођај		0	10	26	10	26	260.00
90470-01	Карлични порођај уз ручну помоћ		0	45	46	45	46	102.22
90471-02	Унутрашњи окрет плода		0	5	4	5	4	80.00
90470-03	Екстракција плода за карлицу		0	2	4	2	4	200.00
90470-04	Екстракција плода за карлицу и накнадно пласирање форцепса на излазећу главицу		0	1	0	1	0	0.00
90472-00	Епизијотомија		0	2590	3053	2590	3053	117.88
90476-00	Procedure на плоду ради завршавања порођаја		0	1	0	1	0	0.00
90477-00	Остале procedure у порођају (декапитација плода, клеидотомија, пункција главе плода)				1	0	1	#DIV/0!
90479-00	Сутура ласерације вагине након порођаја		0	370	1209	370	1209	326.76
90480-00	Сутура повреде уреће и/или мокрачне бешике при порођају без повреда перинеума		0		4	0	4	#DIV/0!
90480-01	Сутура повреда ректума и/или аналног сфинктера без повреде перинеума		0	1	0	1	0	0.00
90481-00	Сутура повреда перинеума првог или другог степена		0	1240	1325	1240	1325	106.85
90482-00	Мануелна естракција постелјнице		0	200	221	200	221	110.50
90483-00	Постпартална мануелна ревизија материјне шупљине		0	745	1057	745	1057	141.88
90484-00	Евакуација хематома перинеума након порођаја инцизијом		0	2	3	2	3	150.00
90484-01	Евакуација хематома перинеума након порођаја без инцизије		0	1	2	1	2	200.00
90484-02	Евакуација хематома предњег трбушног зида након carskog реза		0	10	3	10	3	30.00
90485-00	Остале сuture ласерација без повреда перинеума		0	5	7	5	7	140.00
90487-00	Остале intrauterine дијагностичке procedure на плоду		0	1	0	1	0	0.00

Шифра услуге	Назив услуге	Амбулантни		Стационарни		Укупно		
		План за 2021.	Извршење 2021.	План за 2021.	Извршење 2021.	План за 2021.	Извршење 2021.	%
90488-00	Endoskopska koagulacija placentnih krvnih sudova		0	5	5	5	5	100.00
38359-00	Perikardiocenteza		0	1	0	1	0	0.00
38800-00	Dijagnostička torakocenteza		0	1	0	1	0	0.00
38806-00	Plasiranje drena kroz međjurebarni prostor		0	2	0	2	0	0.00
39000-00	Lumbalna punkcija		0	5	1	5	1	20.00
39133-01	Uklanjanje katetera iz kičmenog prostora		0	55	151	55	151	274.55
45518-00	Revizija ožiljaka na ostalim oblastima dužine više od 7cm		0		1	0	1	#DIV/0!
30023-00	Ekscizijski debridman mekog tkiva		0	3	8	3	8	266.67
30029-00	Reparacija rane na koži i potkožnom tkivu ostalih oblasti, koja uključuje meko tkivo	5	0	2	0	7	0	0.00
30075-38	Biopsija perineuma		0	3	2	3	2	66.67
30192-00	Ostale destrukcije lezija na koži		0	2	0	2	0	0.00
30195-00	Kiretaža lezije na koži, pojedinačna lezija		0	1	2	1	2	200.00
30195-01	Kiretaža lezije na koži, višestruke lezije				1	0	1	#DIV/0!
30223-00	Incizija i drenaža hematoma kože i potkožnog tkiva		0	10	6	10	6	60.00
30223-01	Incizija i drenaža apscesa kože i potkožnog tkiva		0	2	1	2	1	50.00
30223-02	Ostale incizije i drenaže kože i potkožnog tkiva		0	10	9	10	9	90.00
30223-03	Incizija i drenaža apscesa mekog tkiva		0	1	1	1	1	100.00
30224-01	Perkutana drenaža intra-abdominalnog apscesa, hematoma ili ciste		0	30	60	30	60	200.00
30224-02	Perkutana drenaža retroperitonealnog apscesa		0		7	0	7	#DIV/0!
31551-00	Incizija i drenaža dojke		0	2	1	2	1	50.00
32000-00	Parcijalna resekcija debelog creva sa formiranjem stome		0		2	0	2	#DIV/0!
32171-00	Anorektalni pregled		0	1	0	1	0	0.00
32177-00	Odstranjenje kondiloma analnog kanala i perianalne regije		0	10	39	10	39	390.00
34524-00	Kateterizacija/kanilacija ostalih arterija		4	10	111	10	115	1150.00
35503-00	Ubacivanje intrauterinog uređaja (IUD)	65	88	30	24	95	112	117.89
35506-00	Zamena intrauterinog uloška (IUD)				1	0	1	#DIV/0!
35506-02	Uklanjanje intrauterinog uređaja	10	5	95	91	105	96	91.43
35507-00	Destrukcija lezija vagine		1	75	99	75	100	133.33
35507-01	Destrukcija bradavica vulve			125	199	125	199	159.20
35509-00	Himenektomija		0	5	3	5	3	60.00
35513-00	Lečenje ciste Bartolinijeve žlezde	10	1	20	17	30	18	60.00
35518-00	Punkcija ciste jajnika		0	30	55	30	55	183.33
35520-00	Lečenje apscesa Bartolinijeve žlezde	10	0	35	18	45	18	40.00
35527-00	Elektrokauterizacija karunkula uretre				1	0	1	#DIV/0!
35539-00	Laserska destrukcija lezija vulve		0	150	49	150	49	32.67
35539-01	Laserska destrukcija lezija vagine		0	100	43	100	43	43.00
35539-02	Laserska destrukcija promena na grliću materice		0	75	34	75	34	45.33
35539-03	Biopsija vagine		1	20	29	20	30	150.00
35557-00	Ekscizija lezije vagine		0	20	12	20	12	60.00
35608-00	Kauterizacija promena na grliću materice	80	294	1380	1715	1460	2009	137.60
35608-01	Ostale procedure destrukcije promena na grliću materice		0	20	14	20	14	70.00
35608-02	Biopsija grlića materice	80	285	1495	1574	1575	1859	118.03
35611-00	Polipektomija grlića materice	10	42	515	556	525	598	113.90
35613-00	Uklanjanje patrljka grlića materice, vaginalni pristup		0	40	2	40	2	5.00
35615-00	Biopsija vulve		21	10	72	10	93	930.00
35618-02	Reparativne operacije na grliću materice		0	10	5	10	5	50.00
35618-03	Ostale procedure na grliću materice	30	54	2210	117	2240	171	7.63
35620-00	Biopsija endometrija		0	520	686	520	686	131.92
35640-00	Dilatacija cervikalnog kanala i kiretaža materice		0	3660	3698	3660	3698	101.04
35640-01	Kiretaža materice bez dilatacije cervikalnog kanala		0	405	421	405	421	103.95
35640-02	Dilatacija grlića materice		0	60	15	60	15	25.00
35640-03	Sukciona kiretaža materice		0	1300	1315	1300	1315	101.15
35643-03	Dilatacija i evakuacija sadržaja materice		0	105	27	105	27	25.71

Шифра услуге	Назив услуге	Амбулантни		Стационарни		Укупно		
		План за 2021.	Извршење 2021.	План за 2021.	Извршење 2021.	План за 2021.	Извршење 2021.	%
35647-00	Екскизија променjenih zona grlića omčicom (LLETZ) i LOOP ексцизија LLETZ ексцизиона конусна биопсија		0	75	97	75	97	129.33
36821-01	Пласирање ЈЈ катетера - уретероскопски или цистоскопски		0	1	4	1	4	400.00
43948-00	Екскизија умбиликалног гранулома		0	1	0	1	0	0.00
80255-00	Употреба амнионске мембране				1	0	1	#DIV/0!
90282-00	Екскизија лимфног чвора на другом месту		0	2	0	2	0	0.00
90436-00	Остале процедуре на материци		0	10	10	10	10	100.00
90437-00	Остале деstrukције леzија вагине		0	1	0	1	0	0.00
90438-00	Остале процедуре на вагини		0	15	7	15	7	46.67
90439-00	Остале деstrukције леzија вулве		0	5	3	5	3	60.00
90440-00	Екскизија леzија вулве		0	35	34	35	34	97.14
90449-00	Остале репарације вагине		0	10	12	10	12	120.00
90665-00	Обрада коже и поткожног ткива са ексцизијом		0	395	281	395	281	71.14
90686-01	Обрада коже и поткожног ткива без ексцизије	1	0	1610	882	1611	882	54.75
90952-00	Инцизија трбушног зида		0	2	1	2	1	50.00
	Дижностичко-терапијске услуге		0		0			
11600-03	Праћење системског артеријског притиска		1227	10710	50498	10710	51725	482.96
11600-02	Праћење централног венског притиска			1	193	1	193	19300.00
11700-00	Остале електрокардиографије (ЕКГ)		160	2115	2236	2115	2396	113.29
11713-00	Снимање просечног сигнала ЕКГ-а	952	775	7030	7103	7982	7878	98.70
11900-00	Мерење протока урина		637	2160	2720	2160	3357	155.42
11921-00	Тест испирања мокраћне бешике		0		1	0	1	#DIV/0!
130207	Узимање материјала са коже и видљивих слuzокожа за микрoлошки, бактериолошки и цитолошки преглед	2867	1549		1966	2867	3515	122.60
13300-00	Катетеризација/канилација осталих вена новорођенчада		0	4560	7290	4560	7290	159.87
13300-02	Умбиликална венска катетеризација/канилација код новорођенчада		0	45	65	45	65	144.44
13306-00	Трансфузија ради замене крви код новорођенчада		0	10	20	10	20	200.00
13312-00	Вађење крви новорођенчада у дијагностичке сврхе		0	21775	21303	21775	21303	97.83
13706-01	Трансфузија пуне крви		0	1	19	1	19	1900.00
13706-02	Трансфузија еритроцита		0	2400	1774	2400	1774	73.92
13706-03	Трансфузија тромбоцита		0	80	31	80	31	38.75
13839-00	Вађење крви у дијагностичке сврхе	1068	1153	9980	8071	11048	9224	83.49
16514-01	Екстерни СТГ мониторинг фетуса	7390	13487	41470	43623	48860	57110	116.88
13939-02	Одржавање уређаја за васкуларни приступ		0	3410	2711	3410	2711	79.50
250103	Отварање медицинске документације или уписивање у здравствену документацију	115	21		0	115	21	18.26
260056	Имунизација по епидемиолошким индикацијамa (беснило, тетанус, хепатитис. В итд.)		0		8	0	8	#DIV/0!
260058	Имунопрофилакса (беснило, тетанус, хепатитис В)		0		16	0	16	#DIV/0!
260076	Узorkовање и слање материјала за лабораторијско испитивање	10	2	5	68	15	70	466.67
30017-01	Обрада оpekотинеса ексцизијом, мање од 10% површине тела		0	1	0	1	0	0.00
30055-00	Превизивање ране	1230	842	44130	41486	45360	42328	93.32
30668-00	Ендоскопски ултразвук	435	491	0	0	435	491	112.87
34530-01	Уклањање артеријског катетера		0	5	0	5	0	0.00
34530-04	Уклањање венског катетера		0	10	0	10	0	0.00
34530-06	Ревизија васкуларног приступног уређаја		0	70	68	70	68	97.14
35500-00	Гинеколошки преглед	18530	19966	24580	29778	43110	49744	115.39
35614-00	Колпоскопија	12000	8352	10	1	12010	8353	69.55
36800-00	Катетеризација мокраћне бешике – кроз уретру	205	68	22750	31559	22955	31627	137.78
42503-00	Офталмолошки преглед		0	220	0	220	0	0.00
90220-00	Катетеризација/канилација осталих вена	5	8	15390	17647	15395	17655	114.68
90677-00	Остале процедуре фототерапије, на кожи		0	5530	4720	5530	4720	85.35
92001-00	Општи физикални преглед	1330	720	39000	43963	40330	44683	110.79

Шифра услуге	Назив услуге	Амбулантни		Стационарни		Укупно		
		План за 2021.	Извршење 2021.	План за 2021.	Извршење 2021.	План за 2021.	Извршење 2021.	%
92025-00	Ispiranje oka		0	8760	8830	8760	8830	100.80
92043-00	Primena leka za respiratorni sistem pomoću nebulizatora		0	520	285	520	285	54.81
92044-00	Ostale terapije obogaćivanja kiseonika/om	5	0	5960	6096	5965	6096	102.20
92060-00	Transfuzija autologne krvi		0	80	7	80	7	8.75
92061-00	Transfuzija faktora koagulacije		0	70	91	70	91	130.00
92062-00	Transfuzija krvnih komponenti i derivata		0	735	622	735	622	84.63
92063-00	Transfuzija plazma ekspandera		0	240	249	240	249	103.75
92064-00	Transfuzija ostalih krvnih derivata		0	30	42	30	42	140.00
92066-00	Plasiranje cevi u rektumu		0	15	2	15	2	13.33
92077-00	Ostala ispiranja rektuma		0	5470	4492	5470	4492	82.12
92099-00	Ispiranje nefrostome ili pijelostome		0	45	2	45	2	4.44
92101-00	Ispiranje ostalih trajnih katetera mokraćne bešike		0	1025	1163	1025	1163	113.46
92103-00	Vaginalno ispiranje	10	60	3070	4900	3080	4960	161.04
92104-00	Vaginalna štrajfna	5	15	90	67	95	82	86.32
92107-00	Plasiranje ostalih vaginalnih pesara	290	318	40	0	330	318	96.36
92110-00	Zamena štrajfne ili drena vagine ili vulve		0		2	0	2	#DIV/0!
92112-00	Uklanjanje štrajfne vagine ili vulve		0	35	0	35	0	0.00
92114-00	Uklanjanje ostalih vaginalnih pesara	5	0	0	0	5	0	0.00
92119-00	Uklanjanje ostalih drenažnih sistema urinarnog sistema	5	1	1285	1296	1290	1297	100.54
92124-00	Uklanjanje stranog tela iz vagine, bez incizije		0	1	0	1	0	0.00
92130-00	Papanikolau (PAP) test	12000	9170	10	4	12010	9174	76.39
92140-00	Uklanjanje zavoja sa trupa, neklasifikovano na drugom mestu		171	555	464	555	635	114.41
92141-00	Uklanjanje drena iz trbuha		0	25	21	25	21	84.00
92145-00	Vakcinacija protiv tuberkuloze		0	6560	7453	6560	7453	113.61
92168-00	Vakcinacija protiv hepatitisa B		0	6200	7063	6200	7063	113.92
92173-00	Pasivna imunizacija sa Rh(D) imunoglobulinom		0	125	96	125	96	76.80
92195-00	Ispiranje katetera, neklasifikovano na drugom mestu		0	5335	372	5335	372	6.97
92200-00	Uklanjanje šavova, neklasifikovanih na drugom mestu	1045	614	80	190	1125	804	71.47
92203-00	Ekstrakcija mleka iz dojke u laktaciji	5	3	2435	2715	2440	2718	111.39
95550-00	Udružene zdravstvene procedure,dijetetika		0	1	0	1	0	0.00
95550-01	Udružene zdravstvene procedure,socijalni rad	100	0	100	197	200	197	98.50
96009-00	Procena funkcije sluha		0	5470	5167	5470	5167	94.46
96026-00	Procena ishrane/dnevnog unosa hrane		0	6270	19459	6270	19459	310.35
96037-00	Ostale procene, konsultacije ili evaluacije	1840	1320	0	3	1840	1323	71.90
96066-00	Preventivno savetovanje ili podučavanje	845	236	0	0	845	236	27.93
96067-00	Savetovanje ili podučavanje o ishrani/dnevnom unosu hrane	1970	858	12825	14068	14795	14926	100.89
96068-00	Savetovanje ili podučavanje o gubitku sluha ili poremećaju sluha		0	5	0	5	0	0.00
96072-00	Savetovanje ili podučavanje o propisanim/samoizabranim lekovima	1	0	20	101	21	101	480.95
96076-00	Savetovanje ili podučavanje o održavanju zdravlja i oporavku		0	375	5124	375	5124	1366.40
96080-00	Savetovanje ili podučavanje o planiranju porodice, pripremanju za roditeljstvo	5	0	10	49	15	49	326.67
96088-00	Genetsko savetovanje ili podučavanje	3730	2701	1	0	3731	2701	72.39
96090-00	Ostala savetovanja ili podučavanja	185	0	0	0	185	0	0.00
96092-00	Primena, nameštanje, prilagodavanje ili zamena pomagala ili uređaja za prilagodavanje	5	0	4145	6033	4150	6033	145.37
96095-00	Podrška terapeutskoj djeci	585	101	0	0	585	101	17.26
96157-00	Drenaža respiratornog sistema, bez incizije		0	890	578	890	578	64.94
96171-00	Pratnja ili transport klijenta		0	345	296	345	296	85.80
96184-00	Testiranje razvoja		0	39000	37277	39000	37277	95.58

Шифра услуге	Назив услуге	Амбулантни		Стационарни		Укупно		
		План за 2021.	Извршење 2021.	План за 2021.	Извршење 2021.	План за 2021.	Извршење 2021.	%
96197-00	Intramuskularno davanje farmakološkog sredstva, antineoplastično sredstvo	1	0	75	65	76	65	85.53
96197-01	Intramuskularno davanje farmakološkog sredstva, trombolitičko sredstvo		0	200	102	200	102	51.00
96197-02	Intramuskularno davanje farmakološkog sredstva, anti-infektivno sredstvo		0	165	26	165	26	15.76
96197-03	Intramuskularno davanje farmakološkog sredstva, steroid		1	2095	495	2095	496	23.68
96197-08	Intramuskularno davanje farmakološkog sredstva, elektrolit				115	0	115	#DIV/0!
96197-09	Intramuskularno davanje farmakološkog sredstva, drugo i nenaznačeno farmakološko sredstvo	1600	11109	104670	91318	106270	102427	96.38
96199-00	Intravensko davanje farmakološkog sredstva, antineoplastično sredstvo		0	10	4	10	4	40.00
96199-02	Intravensko davanje farmakološkog sredstva, anti-infektivno sredstvo		0	1815	1638	1815	1638	90.25
96199-07	Intravensko davanje farmakološkog sredstva, hranljiva supstanca		16	95	953	95	969	1020.00
96199-08	Intravensko davanje farmakološkog sredstva, elektrolit	165	14	62220	43981	62385	43995	70.52
96199-09	Intravensko davanje farmakološkog sredstva, drugo i neklasifikovano farmakološko sredstvo	210	863	92555	87436	92765	88299	95.19
96200-00	Subkutano davanje farmakološkog sredstva, antineoplastično sredstvo		0	15	0	15	0	0.00
96200-01	Subkutano davanje farmakološkog sredstva, trombolitičko sredstvo		140	30210	37559	30210	37699	124.79
96200-06	Subkutano davanje farmakološkog sredstva, insulin		0	20	6	20	6	30.00
96200-09	Subkutano davanje farmakološkog sredstva, drugo i neklasifikovano farmakološko sredstvo		463	20200	12699	20200	13162	65.16
96203-00	Oralno davanje farmakološkog sredstva, antineoplastično sredstvo		0		5	0	5	#DIV/0!
96203-01	Oralno davanje farmakološkog sredstva, trombolitičko sredstvo				76	0	76	#DIV/0!
96203-02	Oralno davanje farmakološkog sredstva, anti-infektivno sredstvo				98	0	98	#DIV/0!
96203-03	Oralno davanje farmakološkog sredstva, steroid		0		48	0	48	#DIV/0!
96203-07	Oralno davanje farmakološkog sredstva, hranljiva supstanca		1		793	0	794	#DIV/0!
96203-09	Oralno davanje farmakološkog sredstva, drugo i neklasifikovano farmakološko sredstvo		580	84785	70615	84785	71195	83.97
96205-09	Neki drugi način davanja farmakološkog sredstva, drugo i neklasifikovano farmakološko sredstvo		0	2670	5225	2670	5225	195.69
	Usluge humane reprodukcije		0		0			
13200-00	Potpomognute reproduktivne tehnike uz korišćenje lekova za stimulaciju ovulacije		0	500	568	500	568	113.60
13203-00	Folikulometrija sa verifikacijom ovulacije u stimulisanim ciklusima i za arteficialnu inseminaciju	1255	1200	500	553	1755	1753	99.89
13209-00	Planiranje i upravljanje za potrebe tehnologija potpomognute oplodnje		4	550	610	550	614	111.64
13212-00	Transvaginalna aspiracija oocita		0	500	536	500	536	107.20
13215-01	Intrauterini embriotransfer		0	450	482	450	482	107.11
13215-03	Остале процедуре репродуктивне медицине*	850	495	50	3	900	498	55.33
130300	Zamrzavanje embriona sa čuvanjem do 5 godina		0	170	152	170	152	89.41
130301	Odmrzavanje embriona		0	50	34	50	34	68.00

Шифра услуге	Назив услуге	Амбулантни		Стационарни		Укупно		
		План за 2021.	Извршење 2021.	План за 2021.	Извршење 2021.	План за 2021.	Извршење 2021.	%
130302	Prikupljanje oocita dobijenih aspiracijom folikula		0	480	535	480	535	111.46
130303	Zamrzavanje embriona bez usluge potpomognute oplodnje sa čuvanjem-onkofertilitet		0	10	0	10	0	0.00
130304	Odmrzavanje embriona-onkofertilitet		0	10	0	10	0	0.00
130305	Zamrzavanje jajne ćelije bez usluge potpomognute oplodnje sa čuvanjem-onkofertilitet		0	10	2	10	2	20.00
130306	Odmrzavanje jajne ćelije-onkofertilitet		0	10	0	10	0	0.00
130307	Zamrzavanje spermatozoida		0	10	0	10	0	0.00
130308	Zamrzavanje spermatozoida sa čuvanjem-onkofertilitet		0	10	0	10	0	0.00
130309	Odmrzavanje spermatozoida		0	10	0	10	0	0.00
	Anestezija i intenzivna terapija							
13400-00	Kardioverzija		0	1	2	1	2	200.00
13815-00	Centralna venska kateterizacija		0	20	22	20	22	110.00
13815-01	Perkutana centralna venska kateterizacija		0	30	43	30	43	143.33
13842-00	Intraarterijska kanilacija za gasnu analizu krvi		0	40	2	40	2	5.00
13882-00	Postupak održavanja kontinuirane ventilatorne podrške, ≤ 24 sata		0	160	113	160	113	70.63
13882-01	Postupak održavanja kontinuirane ventilatorne podrške, > 24 sati i < 96 sati		0	105	139	105	139	132.38
13882-02	Postupak održavanja kontinuirane ventilatorne podrške, ≥ 96 sati		0	10	7	10	7	70.00
92209-00	Postupak održavanja neinvazivne ventilatorne podrške, ≤ 24 sata		0	75	76	75	76	101.33
92209-01	Postupak održavanja neinvazivne ventilatorne podrške, > 24 sati i < 96 sati		0	60	85	60	85	141.67
92209-02	Postupak održavanja neinvazivne ventilatorne podrške, ≥ 96 sati		0	2	2	2	2	100.00
92035-00	Druge intubacije respiratornog trakta		0	260	417	260	417	160.38
92036-00	Plasiranje nazogastrične sonde		0	410	254	410	254	61.95
92041-00	Zbrinjavanje ostalih vrsta intubacija respiratornog trakta				25	0	25	#DIV/0!
92042-00	Nemehanička metoda reanimacije / oživljavanja		0	10	0	10	0	0.00
92052-00	Kardiopulmonalna reanimacija		0	20	31	20	31	155.00
92053-00	Zatvorena masaža srca		0	1	2	1	2	200.00
18216-00	Epiduralna infuzija lokalnog anestetika		0	15	9	15	9	60.00
18216-27	Epiduralna injekcija lokalnog anestetika		0	1	0	1	0	0.00
18216-31	Spinalna injekcija lokalnog anestetika		0	325	387	325	387	119.08
18216-32	Spinalna injekcija opioida		0	10	0	10	0	0.00
22007-00	Endotrahealna intubacija, jednolumenski tubus		0	350	137	350	137	39.14
22007-01	Postupak održavanja endotrahealne intubacije (kontrola pravilne pozicije), jednolumenski tubus		0	80	56	80	56	70.00
92506-10	Neuroaksijalna blokada tokom trudova, ASA 10		0	185	1	185	1	0.54
92506-19	Neuroaksijalna blokada tokom trudova, ASA 19		0	2380	46	2380	46	1.93
92506-20	Neuroaksijalna blokada tokom trudova, ASA 20		0	70	4	70	4	5.71
92506-29	Neuroaksijalna blokada tokom trudova, ASA 29		0	285	8	285	8	2.81
92506-39	Neuroaksijalna blokada tokom trudova, ASA 39		0	5	0	5	0	0.00
92506-69	Neuroaksijalna blokada tokom trudova, ASA 69		0		1	0	1	#DIV/0!
92507-10	Neuroaksijalna blokada tokom trudova i porođaja, ASA 10		0	195	536	195	536	274.87
92507-19	Neuroaksijalna blokada tokom trudova i porođaja, ASA 19		0	2555	1975	2555	1975	77.30

Шифра услуге	Назив услуге	Амбулантни		Стационарни		Укупно		
		План за 2021.	Извршење 2021.	План за 2021.	Извршење 2021.	План за 2021.	Извршење 2021.	%
92507-20	Neuroaksijalna blokada tokom trudova i porođaja, ASA 20		0	85	289	85	289	340.00
92507-29	Neuroaksijalna blokada tokom trudova i porođaja, ASA 29		0	295	465	295	465	157.63
92507-30	Neuraksijalna blokadata tokom trudova i porođaja, ASA30		0	1	0	1	0	0.00
92507-39	Neuraksijalna blokada tokom trudova i porođaja, ASA 39		0	2	0	2	0	0.00
92508-10	Neuraksijalna blokada, ASA 10		0	230	127	230	127	55.22
92508-19	Neuraksijalna blokada, ASA 19		0	190	142	190	142	74.74
92508-20	Neuraksijalna blokada, ASA 20		0	535	411	535	411	76.82
92508-29	Neuraksijalna blokada, ASA 29		0	520	449	520	449	86.35
92508-30	Neuraksijalna blokada, ASA 30		0	5	1	5	1	20.00
92508-39	Neuraksijalna blokada, ASA 39		0	45	23	45	23	51.11
92510-19	Regionalna blokada, nerva stabla, ASA 19		0	1	2	1	2	200.00
92513-10	Infiltracija lokalnog anestetika, ASA 10	5	0	280	471	285	471	165.26
92513-19	Infiltracija lokalnog anestetika, ASA 19		0	2335	1537	2335	1537	65.82
92513-20	Infiltracija lokalnog anestetika, ASA 20		0	290	351	290	351	121.03
92513-29	Infiltracija lokalnog anestetika, ASA 29		0	515	543	515	543	105.44
92513-30	Infiltracija lokalnog anestetika, ASA 30		0	1	0	1	0	0.00
92513-39	Infiltracija lokalnog anestetika, ASA 39		0	20	13	20	13	65.00
92513-99	Infiltracija lokalnog anestetika, ASA 99	170	292	0	1	170	293	172.35
92514-10	Opšta anestezija, ASA 10		0	275	186	275	186	67.64
92514-19	Opšta anestezija, ASA 19		0	550	425	550	425	77.27
92514-20	Opšta anestezija, ASA 20		0	710	814	710	814	114.65
92514-29	Opšta anestezija, ASA 29		0	1450	1748	1450	1748	120.55
92514-30	Opšta anestezija, ASA 30		0	20	7	20	7	35.00
92514-39	Opšta anestezija, ASA 39		0	105	102	105	102	97.14
92514-40	Opšta anestezija, ASA 40		0	2	0	2	0	0.00
92514-49	Opšta anestezija, ASA 49		0	1	0	1	0	0.00
92515-10	Sedacija, ASA 10		0	645	368	645	368	57.05
92515-19	Sedacija, ASA 19		0	3335	3753	3335	3753	112.53
92515-20	Sedacija, ASA 20		0	255	447	255	447	175.29
92515-29	Sedacija, ASA 29		0	3180	3592	3180	3592	112.96
92515-30	Sedacija, ASA 30		0	1	1	1	1	100.00
92515-39	Sedacija, ASA 39		0	55	32	55	32	58.18
92516-00	Menadžment neuraksijalne blokade		0	720	642	720	642	89.17
92518-01	Intravenska post-proceduralna infuzija analgetika		0		17		17	
Укупно		73331	81000	848222	876917	921553	957917	103.95
Услуге пружене у оквиру организованог скрининга рака**						0	0	#DIV/0!
31533-00	CORE биопсија дојке					0	0	#DIV/0!
31548-00	SVAB биопсија дојке					0	0	#DIV/0!
31500-01	Отворена биопсија дојке					0	0	#DIV/0!
35608-02	Циљана биопсија дојке или ендоецеријална киретажа					0	0	#DIV/0!
35618-01	Конусна биопсија ласером					0	0	#DIV/0!
32090-00	Фиброоптичка колоноскопија до цекума; дуга колоноскопија					0	0	#DIV/0!
32090-01	Фиброоптичка колоноскопија до цекума са биопсијом; колоноскопија до цекума са вишеструким биопсијама; дуга колоноскопија са биопсијом					0	0	#DIV/0!
32093-00	Фиброоптичка колоноскопија до цекума са полипектомијом; колоноскопија до цекума са вишеструким полипектомијама; дуга колоноскопија са полипектомијом					0	0	#DIV/0!
90297-02	Ендоскопска мукозна ресекција дебелог црева					0	0	#DIV/0!
32084-00	Фиброоптичка колоноскопија до хепатичке флекуре, флексибилна сигмоидоскопија, кратка колоноскопија					0	0	#DIV/0!

Шифра услуге	Назив услуге	Амбулантни		Стационарни		Укупно		
		План за 2021.	Извршење 2021.	План за 2021.	Извршење 2021.	План за 2021.	Извршење 2021.	%
32084-01	Фиброоптичка колоноскопија до хепатичке флекуре са биопсијом; колоноскопија до хепатичке флекуре са вишеструким биопсијама; флексибилна сигмоидоскопија са биопсијом; кратка колоноскопија са биопсијом					0	0	#DIV/0!
32087-00	Фиброоптичка колоноскопија до хепатичке флекуре са полипектомијом; колоноскопија до хепатичке флекуре са вишеструком полипектомијом; флексибилна сигмоидоскопија са полипектомијом; кратка колоноскопија са полипектомијом					0	0	#DIV/0!
Услуге пружене у оквиру организованог скрининга рака		0		0		0	0	
Све услуге укупно		73331	81000	848222	876917	921553	957917	103.95

Назив здравствене установе	Гинеколошко акушерска клиника "Народни фронт", Београд
Матични број здравствене установе	7035888
Датум	31.12.2021.

Табела 14.

Дијагностичке процедуре са снимањем

Шифра	Назив	Број услуга пружених амбулантним		Број услуга пружених стационарним		Укупан број услуга пружених осигураним лицима		
		План за 2021.	Извршење 2021.	План за 2021.	Извршење 2021.	План за 2021.	Извршење 2021.	%
Рендген дијагностика (2 апарата у 2 смене)								
Број прегледаних пацијената		10	108	2050	1733	2060	1841	89.37
Укупан број услуга		10	103	2125	1728	2135	1831	85.76
57506-04	Radiografsko snimanje šake		5			0	5	#DIV/0!
57715-00	Radiografsko snimanje pelvisa		4	5	2	5	6	120.00
57518-01	Radiografsko snimanje kolena		2	1	1	1	3	300.00
57901-00	Radiografsko snimanje lobanje		0	10	10	10	10	100.00
58106-00	Radiografsko snimanje lumbalnokralnog dela kičme		8	2	2	2	10	500.00
58500-00	Radiografsko snimanje grudnog koša	10	88	1435	1190	1689	1278	75.67
58706-00	Intravenska pijelografija		0	2	1	2	1	50.00
58900-00	Radiografsko snimanje abdomena		1	50	34	50	35	70.00
59712-00	Histerosalpingografija		0	620	488	620	488	78.71
Број прегледаних пацијената у оквиру организованог скрининга						0	0	
Услуге у оквиру организованог скрининга рака**		0	0	0	0	0	0	
59300-00	Радиографско снимање дојки, обострано					0	0	
Ултразвучна дијагностика (13 апарата за амбуланту - 1 смена и 11 за стационар - 3 смене)								
Број прегледаних пацијената***		21250	22532	10000	13272	31250	35804	114.57
Укупан број услуга		44596	42261	35453	36318	80049	78579	98.16
55028-00	Ултразвучни pregled glave		0	1580	1774	1580	1774	112.28
55032-00	Ултразвучни pregled vrata		0		2	0	2	#DIV/0!
55036-00	Ултразвучни pregled abdomena		5	595	522	595	527	88.57
55038-00	Ултразвучни pregled urinarnog sistema		0	105	32	105	32	30.48
55044-00	Ултразвучни pregled muškog pelvisa		0	2	0	2	0	0.00
55048-00	Ултразвучни pregled skrotuma		0	10	32	10	32	320.00
55076-00	Ултразвучни pregled dojke, bilateralan		3			0	3	#DIV/0!
55113-00	M-prikaz i dvodimenzionalni ultrazvučni pregled srca u realnom vremenu		0	215	193	215	193	89.77
55700-00	Ултразвучни pregled zbog detekcije abnormalnosti fetusa	2900	642	500	459	3400	1101	32.38
55700-01	Ултразвучни pregled zbog merenja rasta fetusa	19290	20074	19280	19959	38570	40033	103.79
55700-02	Ултразвучни pregled abdomena ili pelvisa zbog ostalih stanja povezanih sa trudnoćom	675	581	2950	3836	3625	4417	121.85
55731-00	Ултразвучни pregled ženskog pelvisa	21681	20949	10200	9486	31881	30435	95.46
55816-00	Ултразвучни pregled kuka		0	5	7	5	7	140.00
55824-00	Ултразвучни pregled glutealne regije		0	1	0	1	0	0.00
55836-00	Ултразвучни pregled gležnja ili stopala	50	7		0	50	7	14.00
55852-00	Ултразвучни pregled kičme i kičmene moždine		0	10	16	10	16	160.00
Број прегледаних пацијената у оквиру организованог скрининга						0	0	#DIV/0!
Услуге у оквиру организованог скрининга рака**		0	0	0	0	0	0	#DIV/0!
55076-00	Ултразвучни pregled doјки					0	0	#DIV/0!
Доплер* (13 апарата за амбуланту - 1 смена и 11 за стационар - 3 смене)								
Број прегледаних пацијената***		13250	12939	3500	4029	16750	16968	101.30
Укупан број услуга		28995	26383	13865	14499	42860	40882	95.38
90911-00	Ултразвучни duplex pregled krvnih sudova na ostalim oblastima	14980	10133	15	1	14995	10134	67.58
55729-01	Ултразвучни duplex pregled umbilikalne arterije	14015	16250	13850	14498	27865	30748	110.35
Број прегледаних пацијената у оквиру организованог скрининга						0	0	#DIV/0!
Услуге у оквиру организованог скрининга рака**		0	0	0	0	0	0	#DIV/0!
90901-10	Магнетна резонанса дојке					0	0	#DIV/0!
УКУПАН БРОЈ прегледаних пацијената БЕЗ СКРИНИНГА		34510	35579	15550	19034	50060	54613	109.095
УКУПНО УСЛУГА БЕЗ СКРИНИНГА		73601	68747	51443	52545	125044	121292	96.9995
Број прегледаних пацијената СКРИНИНГ-УКУПНО		0	0	0	0	0	0	#DIV/0!
Услуге у оквиру организованог скрининга рака-УК		0	0	0	0	0	0	#DIV/0!

Шифра	Назив	Број услуга пружених амбулантним		Број услуга пружених стационарним		Укупан број услуга пружених осигураним лицима		
		План за 2021.	Извршење 2021.	План за 2021.	Извршење 2021.	План за 2021.	Извршење 2021.	%
Укупан број свих прегледаних пацијената		34510	35579	15550	19034	50060	54613	109.1
Укупно свих услуга		73601	68747	51443	52545	125044	121292	96.999

Назив здравствене установе	Гинеколошко акушерска клиника "Народни фронт", Београд	
Матични број здравствене установе	7035888	
Датум	31.12.2021	
Табела 15. Лабораторијска дијагностика		

Шифра	Назив	Амбулантни		Стационарни		Укупно		
		План за 2021.	Извршење 2021.	План за 2021.	Извршење 2021.	План за 2021.	Извршење 2021.	%
БРОЈ ПАЦИЈЕНАТА		11650	12337	23950	23073	35600	35410	99.47
БРОЈ ПРЕГЛЕДАНИХ УЗОРАКА		28945	42570	59650	83423	88595	125993	142.21
L000018	Uzorkovanje krvi (mikrouzorkovanje)	25	0	2675	1471	2700	1471	54.48
L000026	Uzorkovanje krvi (venepunkcija)	1645	93	16513	22760	18158	22853	125.86
L000034	Uzorkovanje drugih bioloških materijala u laboratoriji	45	28	3977	4086	4022	4114	102.29
L000042	Prijem, kontrola kvaliteta uzorka i priprema uzorka za laboratorijska ispitivanja	5300	4435	23343	25592	28643	30027	104.83
БИОХЕМИЈСКЕ, ХЕМАТОЛОШКЕ И АНАЛИЗЕ УРИНА УКУПНО		115026	131078	320643	326407	435669	457485	105.01
БИОХЕМИЈСКЕ АНАЛИЗЕ УКУПНО		101836	115639	254208	266038	356044	381677	107.20
L000075	Acidobazni status (pH, pO ₂ , pCO ₂) u krvi	5	0	7000	7288	7005	7288	104.04
L001198	Alfa-amilaza u serumu - spektrofotometrija	10	41	50	42	60	83	138.33
L000208	Bikarbonati (ugljen-dioksid, ukupan) u krvi - POCT metodom		0	7000	7298	7000	7298	104.26
L000224	Bilirubin (ukupan) u krvi - POCT metodom		0	7000	7267	7000	7267	103.81
L000265	C-reaktivni protein (CRP) u krvi - POCT metodom		0	7000	8608	7000	8608	122.97
L000331	Glukoza tolerans test (test opterećenja glukozom, GTT-oralni) - glukoza u krvi	1000	483	10000	270	11000	753	6.85
L000356	Glukoza u krvi - POCT metodom		27	8300	8942	8300	8969	108.06
L000414	Hemoglobin A1c (glikozirani hemoglo, HbA1c) u krvi	45	60	80	61	125	121	96.80
L000489	Hemoglobin, frakcije (HbA, Hb-A2, Hb-F), atipični Hb u krvi		0	6700	5329	6700	5329	79.54
L000513	Hloridi u krvi - POCT metodom		0	7000	7842	7000	7842	112.03
L000570	Kalcijum u krvi - POCT metodom		0	7200	7843	7200	7843	108.93
L000588	Kalijum u krvi - POCT metodom		0	7200	7844	7200	7844	108.94
L000661	Natrijum u krvi - POCT metodom		0	7200	7844	7200	7844	108.94
L000695	O ₂ saturacija u krvi		2		694	0	696	#DIV/0!
L001057	Alanin aminotransferaza (ALT) u serumu - spektrofotometrija	5150	5672	10550	11289	15700	16961	108.03
L001081	Albumin u serumu - spektrofotometrijom	170	692	5800	5844	5970	6536	109.48
L001248	Alkalna fosfataza (ALP) u serumu - POCT metodom	20	82	600	420	620	502	80.97
L001503	Antimilerijan hormon u serumu	340	1955	15	3	355	1958	551.55
L001552	Apolipoprotein A1 (ApoA1) u serumu-imunoturbidi		0	10	1	10	1	10.00
L001586	Apolipoprotein B (ApoB) u serumu-imunoturbidi		0	10	1	10	1	10.00
L001651	Aspartat aminotransferaza (AST) u serumu - spektrofotometrijom	5150	5672	10560	11294	15710	16966	107.99
L001792	Beta-horionogonadotropin, slobodan (free beta-hCG, fβhCG) u serumu - TRACE	50	0	100	0	150	0	0.00
L001800	Beta-horionogonadotropin, ukupan (beta-hCG, βhCG) u serumu - CMIA	704	436	950	1154	1654	1590	96.13
L001891	Bilirubin (direktan) u serumu - spektrofotometrijom	5000	4954	5350	7283	10350	12237	118.23
L001917	Bilirubin (ukupan) u serumu - spektrofotometrijom	5100	5506	14360	13254	19460	18760	96.40
L002055	C-reaktivni protein (CRP) u serumu - imunoturbidimetrijom	5150	5713	15450	15871	20600	21584	104.78
L002089	C-reaktivni protein, visoko osjetljivi (hsCRP) u serumu - imunoturbidimetrijom	7	4	4808	5072	4815	5076	105.42
L002220	Double test (PAAP-A/beta-hCG, slobodan) u serumu	3700	3566	90	66	3790	3632	95.83
L002295	Estradiol (E2), ukupan u serumu - FPIA, MEIA, CMIA odnosno ECLIA	4150	3944	4700	3438	8850	7382	83.41
L002360	Feritin u serumu - imunohemijski	50	110	90	83	140	193	137.86
L002410	Folikulostimulirajući hormon (folitropin, FSH) u serumu - CMIA	2650	2938	30	4	2680	2942	109.78

Шифра	Назив	Амбулантни		Стационарни		Укупно		
		План за 2021.	Извршење 2021.	План за 2021.	Извршење 2021.	План за 2021.	Извршење 2021.	%
L002535	Gama-glutamil transferaza (gama-GT) u serumu - POCT metodom		0		15	0	15	#DIV/0!
L002543	Gama-glutamil transferaza (gama-GT) u serumu - spektrofotometrija	10	42	60	23	70	65	92.86
L002618	Glukoza u serumu - spektrofotometrija	4500	5883	5000	15859	9500	21742	228.86
L002667	Gvožđe u serumu	140	681	305	49	445	730	164.04
L002709	HE 4 (human epidi genprod)u serumu-CMIA	55	76	20	17	75	93	124.00
L002766	Hloridi u serumu - jon-selektivnom elektrodom (JSE)	65	446	800	585	865	1031	119.19
L002816	Holesterol (ukupan) u serumu - spektrofotometrijom	115	614	305	79	420	693	165.00
L002857	Holesterol, HDL- u serumu-spektrofotomaterija	50	87	65	40	115	127	110.43
L002899	Holesterol,LDL- u serumu - spektrofotometrijom	10	51	65	48	75	99	132.00
L003749	Kalcijum u serumu - spektrofotometrijom	60	475	3750	3421	3810	3896	102.26
L003780	Kalijum u serumu - jon-selektivnom elektrodom (JSE)	5100	5614	12450	13225	17550	18839	107.34
L003848	Karcinoma antigen CA 125 (CA 125) u serumu	140	191	320	191	460	382	83.04
L004291	Kreatinin klirens u serumu	385	382	1240	1348	1625	1730	106.46
L004317	Kreatinin u serumu-spektrofotometrijom	5180	5711	11300	12608	16480	18319	111.16
L004416	Laktat dehidrogenaza (LDH) u serumu - spektrofotometrija	5100	5604	10100	10650	15200	16254	106.93
L004622	Luteinizirajući hormon (lutropin, LH) u serumu - CMIA, CLIA	4100	3927	1400	902	5500	4829	87.80
L004655	Magnezijum u serumu - spektrofotometrija	50	492	3150	2675	3200	3167	98.97
L004812	Mokraćna kiselina u serumu - spektrofotometrija	5150	5674	10300	11349	15450	17023	110.18
L004879	Natrijum u serumu, jon-selektivnom elektrodom (JSE)	5100	5615	12350	13185	17450	18800	107.74
L005199	Placentalni faktor rasta (Placenta Growth Factor, PGF) u serumu	530	883	50	184	580	1067	183.97
L005256	Progesteron (P4) u serumu - CLIA, CMIA	3900	3720	1350	1238	5250	4958	94.44
L005306	Prolaktin (PRL) u serumu - CLIA, CMIA	2660	2971	10	10	2670	2981	111.65
L005439	Proteini (ukupni) u serumu - spektrofotometrijom	5155	5708	11500	12182	16655	17890	107.42
L005595	sFlt-1 (Soluble fms-like tyrosine kinase-1) u serumu	65	438	40	185	105	623	593.33
L005801	Testosteron, ukupan u serumu - CMIA	2500	2881		5	2500	2886	115.44
L005876	Tireostimulirajući hormon (tirotropin, TSH) u serumu - CMIA	2650	3149	210	178	2860	3327	116.33
L005967	Tiroksin, ukupan (T4) u serumu - CMIA	2600	3059	140	135	2740	3194	116.57
L006072	Trigliceridi u serumu - spektrofotometrija	110	612	500	139	610	751	123.11
L006106	Trijodtironin, ukupan (T3) u serumu - CMIA	2600	3047	135	123	2735	3170	115.90
L006130	Triple test ((AFP/ beta-hCG/nekonjugovani estriol (nE3)) u serumu	50	0		0	50	0	0.00
L006254	Urea u serumu - spektrofotometrijom	5150	5721	11750	12968	16900	18689	110.59
L006452	Žučne kiseline, ukupne u serumu	5	28	20	169	25	197	788.00
L010868	Albumin u likvoru		0	10	2	10	2	20.00
L010991	Glukoza u likvoru		0	10	2	10	2	20.00
L011734	IgFBP-2 (Insulin-like growth factor binding protein 2) u amnijskoj tečnosti - ELISA	100	0	300	0	400	0	0.00
БРОЈ ПАЦИЈЕНАТА		0	0	0	0	0	0	#DIV/0!
БРОЈ ПРЕГЛЕДАНИХ УЗОРАКА		0	0	0	0	0	0	#DIV/0!
АНАЛИЗЕ УРИНА УКУПНО		5615	5665	7170	8566	12785	14231	111.31
L008979	Celokupni pregled urina - ručno	4800	4914	4600	4449	9400	9363	99.61
L009472	Sediment urina	30	13	40	1366	70	1379	1970.00

Шифра	Назив	Амбулантни		Стационарни		Укупно		
		План за 2021.	Извршење 2021.	План за 2021.	Извршење 2021.	План за 2021.	Извршење 2021.	%
L010272	Kreatinin u dnevnom urinu - spektrofotometrijom	385	367	1280	1384	1665	1751	105.17
L010595	Proteini (ukupni) u dnevnom urinu	400	371	1230	1355	1630	1726	105.89
L010181	Kalijum u dnevnom urinu (JSE)		0	10	4	10	4	40.00
L010462	Natrijum u dnevnom urinu		0		4	0	4	#DIV/0!
L009993	Hloridi u dnevnom urinu		0	10	4	10	4	40.00
БРОЈ ПАЦИЈЕНАТА		0	0	0	0	0	0	#DIV/0!
БРОЈ ПРЕГЛЕДАНИХ УЗОРАКА		0	0	0	0	0	0	#DIV/0!
ХЕМАТОЛОШКЕ АНАЛИЗЕ УКУПНО ¹		7575	9774	59265	51803	66840	61577	92.13
L014092	Krvna slika (Hb, Er, Hct, MCV, MCH, MCHC, Le, Tr, LeF, PDW, MPV)	5300	5959	40000	34879	45300	40838	90.15
L014183	Određivanje broja trombocita (Tr) u krvi	130	694	4000	2287	4130	2981	72.18
L014209	Sedimentacija eritrocita (SE)	120	196	320	92	440	288	65.45
L014241	Anti Xa aktivnost u plazmi - koagulometrijski		0	10	2	10	2	20.00
L014332	Aktivirano parcijalno tromboplastinsko vreme (aPTT) u plazmi - koagulometrijski	240	410	3100	3721	3340	4131	123.68
L014365	Antitrombin (ATIII) aktivnost u plazmi - spektrofotometrijski		0	5	23	5	23	460.00
L014415	D-dimer u plazmi	440	506	2800	1929	3240	2435	75.15
L014704	Fibrinogen u plazmi - Clauss-ovom metodom	270	460	3000	3968	3270	4428	135.41
L014795	INR - za praćenje antikoagulantne terapije u plazmi	15	15	500	304	515	319	61.94
L015040	Protrombinsko vreme (PT i INR vrednost) u plazmi - koagulometrijski	260	458	3130	4053	3390	4511	133.07
L015081	Rotaciona tromboelastografija u krvi		0	300	4	300	4	1.33
L015263	Vreme koagulacije (Lee-White) u plazmi	400	537	1050	268	1450	805	55.52
L015271	Vreme krvarenja (Duke)	400	539	1050	273	1450	812	56.00
БРОЈ ПАЦИЈЕНАТА		650	1301	16500	13997	17150	15298	89.20
БРОЈ ПРЕГЛЕДАНИХ УЗОРАКА		650	2049	16500	22445	17150	24494	142.82
ИМУНОХЕМАТОЛОШКЕ АНАЛИЗЕ УКУПНО ¹		1464	3615	91823	102902	93287	106517	114.18
L018168	ABO krvna grupa - pločica	140	290	22000	25464	22140	25754	116.32
L018200	ABO/Rhd krvna grupa, humana antitela - mikroeproveta	15	8	80	42	95	50	52.63
L018218	ABO/Rhd krvna grupa, monoklonska antitela - mikroeproveta	120	235	7200	8139	7320	8374	114.40
L018242	Elucija eritrocitnih antitela		4	5	3	5	7	140.00
L018283	Interreakcija, eritrociti davaoca i serum primaoca - mikroeproveta	5	26	7800	9043	7805	9069	116.19
L018416	Monospecifičan direktan Coombs-ov test (DAT)- mikroeproveta		11	40	18	40	29	72.50
L018432	Monospecifičan direktan Coombs-ov test (DAT)- eproveta		2	40	6	40	8	20.00
L018440	Polispecifičan direktan Coombs-ov test (DAT) - eproveta	5	5	40	27	45	32	71.11
L018457	Polispecifičan direktan Coombs-ov test (DAT) - mikroeproveta	140	274	14400	16701	14540	16975	116.75
L018465	Potvrdna krvna grupa ABO - mikroeproveta	3	9	33	39	36	48	133.33
L018481	Tipizacija antigena A1 - eproveta				1	0	1	#DIV/0!
L018499	Tipizacija antigena A1 - mikroeproveta		0	10	3	10	3	30.00
L018531	Tipizacija antigena Fya - mikroeproveta		0	10	4	10	4	40.00
L018556	Tipizacija antigena Fyb - mikroeproveta				4	0	4	#DIV/0!
L018564	Tipizacija antigena H - eproveta				1	0	1	#DIV/0!
L018572	Tipizacija antigena H - mikroeproveta		0	10	2	10	2	20.00

Шифра	Назив	Амбулантни		Стационарни		Укупно		
		План за 2021.	Извршење 2021.	План за 2021.	Извршење 2021.	План за 2021.	Извршење 2021.	%
L018580	Типизација antigena Jka - epruveta		0		12	0	12	#DIV/0!
L018598	Типизација antigena Jka - mikroepರುವeta		0		6	0	6	#DIV/0!
L018606	Типизација antigena Jkb - epruveta				9	0	9	#DIV/0!
L018614	Типизација antigena Jkb - mikroepರುವeta		0		3	0	3	#DIV/0!
L018622	Типизација antigena K - epruveta	45	37	940	378	985	415	42.13
L018630	Типизација antigena k - epruveta		0	5	3	5	3	60.00
L018648	Типизација antigena K - mikroepರುವeta	1	2	3	0	4	2	50.00
L018663	Типизација antigena Lea - epruveta		3	1	0	1	3	300.00
L018689	Типизација antigena Leb - epruveta		3	2	0	2	3	150.00
L018705	Типизација antigena M - mikroepರುವeta		0	24	21	24	21	87.50
L018739	Типизација antigena N - mikroepರುವeta		0		21	0	21	#DIV/0!
L018754	Типизација antigena P1 - mikroepರುವeta				3	0	3	#DIV/0!
L018762	Типизација antigena S - epruveta		0	5	0	5	0	0.00
L018812	Типизација pojedinačnih specifičnosti Rh fenotipa (C,c,E,e) - epruveta	20	37	300	375	320	412	128.75
L018820	Типизација pojedinačnih specifičnosti Rh fenotipa (C,c,E,e) - mikroepರುವeta	5	3	40	87	45	90	200.00
L018853	Типизација Rh D weak antigen - mikroepರುವeta		2		12	0	14	#DIV/0!
L018879	Типизација RhD antigena - epruveta	140	290	22000	25467	22140	25757	116.34
L018911	Типизација RhD weak antigena - epruveta		2		8		10	#DIV/0!
L018952	Identifikacija eritrocitnih antitela u AHG medijumu - mikroepರುವeta	300	969	1200	2608	1500	3577	238.47
L018986	Identifikacija eritrocitnih antitela enzimom-mikroepರುವeta		209		231	0	440	#DIV/0!
L018994	Identifikacija eritrocitnih antitela enzimom-mikroepರುವeta II		11		0	0	11	#DIV/0!
L019000	Identifikacija eritrocitnih antitela NaCl medijum-epruveta		22		111	0	133	#DIV/0!
L019026	Indirektan Coombs-ov test (IAT) - epruveta	5	7	5	3	10	10	100.00
L019034	Indirektan Coombs-ov test (IAT) - mikroepರುವeta	130	272	10000	11517	10130	11789	116.38
L019042	Skrining test eritrocitnih antitela		6		3	0	9	#DIV/0!
L019059	Skrining test eritrocitnih antitela (enzimskih) - epruveta	40	447	230	1257	270	1704	631.11
L019075	Skrining test eritrocitnih antitela AHG - mikroepರುವeta	350	429	5400	1267	5750	1696	29.50
L019091	Skrining test eritrogirnih antitela (AHG)-epruveta		0		3	0	3	#DIV/0!
БРОЈ ПАЦИЈЕНАТА***		3550	16014	7550	8520	11100	24534	221.03
БРОЈ ПРЕГЛЕДАНИХ УЗОРАКА		15700	30953	33300	37505	49000	68458	139.71
МИКРОБИОЛОШКЕ АНАЛИЗЕ УКУПНО		55342	72244	80343	88271	135685	160515	118.30
L019166	Bakteriološki pregled brisa nosa	10	11	2600	3288	2610	3299	126.40
L019174	Bakteriološki pregledbrisa nosa na kliconoštvo(S.aureus.(MRSA),S. Pneumoniae		0	1	0	1	0	0.00
L019182	Bakteriološki pregled brisa spoljašnjeg ušnog kanala ili površinske rane	70	121	3300	5090	3370	5211	154.63
L019190	Bakteriološki pregled brisa spoljašnjih genitalija ili vagine ili cerviksa ili uretre	5800	5692	8000	7951	13800	13643	98.86
L019208	Bakteriološki pregled brisa ždrela	10	10	2650	3289	2660	3299	124.02
L019216	Bakteriološki pregled brisa ždrela na kliconoštvo(S.pyogenes,S. Aureus.H.influenzae		0	1	0	1	0	0.00
L019224	Bakteriološki pregled duboke rane odnosno gnoja odnosno punktata odnosno eksudata odnosno bioptata	60	99	250	249	310	348	112.26
L019232	Bakteriološki pregled eksprimsatsa prostate i sperme	170	227			170	227	133.53

Шифра	Назив	Амбулантни		Стационарни		Укупно		
		План за 2021.	Извршење 2021.	План за 2021.	Извршење 2021.	План за 2021.	Извршење 2021.	%
L019265	Bakteriološki pregled iskašljaja ili trahealnog aspirata ili bronhoalveolarnog lavata		0	75	15	75	15	20.00
L019315	Bakteriološki pregled oka ili konjunktive		0	120	97	120	97	80.83
L019331	Bakteriološki pregled stolice na Salmonella spp. i Shigella spp. i Escherichia coli O:157/i Campylobacter spp.	10	9	2700	3421	2710	3430	126.57
L019349	Bakteriološki pregled stolice na termofilne Campylobacter vrste		0	45	22	45	22	48.89
L019372	Bakteriološki pregled tečnosti iz primarno sterilnih područja		0	20	5	20	5	25.00
L019422	Biohemijska identifikacija beta - hemolitičnog streptokoka	200	179	200	217	400	396	99.00
L019430	Biohemijska identifikacija enterobakterija testovima pripremljenim u laboratoriji	180	157	510	571	690	728	105.51
L019448	Biohemijska identifikacija Enterococcus vrsta	125	53	310	183	435	236	54.25
L019463	Biohemijska identifikacija Staphylococcus vrsta	30	59	165	169	195	228	116.92
L019489	Biohemijski test komercijalnim diskom/tabletom		0	2	0	2	0	0.00
L019711	Detekcija beta-laktamaza proširenog spektra za Gram negativne bakterije (fenotipska)	10	13	55	33	65	46	70.77
L019786	Detekcija rezistencije na meticilin preko dokazivanja izmenjenog PVP2 kod Staphylococcus spp. - latex aglutinacija	30	59	145	167	175	226	129.14
L019836	Dokazivanje antigena na C. trachomatis, imunofluorescijom	270	517	25	172	295	689	233.56
L019844	Dokazivanje produkcije ili prisustva toksina Clostridium difficile A ili B		0	5	3	5	3	60.00
L019851	Hemokultura aerobno, automatskim sistemom	5	5	1500	1766	1505	1771	117.67
L019869	Hemokultura aerobno, konvencionalna		0	5	2	5	2	40.00
L019877	Hemokultura anaerobno, automatskim sistemom		0	65	42	65	42	64.62
L019885	Hemokultura anaerobno, konvencionalna		0	5	2	5	2	40.00
L019893	Identifikacija anaerobnih bakterija do nivoa roda	130	164	575	482	705	646	91.63
L019901	Identifikacija bakterija automatskim sistemom	80	103	400	396	480	499	103.96
L019950	Identifikacija termofilnih Campylobacter vrsta		0	1	0	1	0	0.00
L019984	Ispitivanje antibiotske osetljivosti bakterija automatskim sistemom	75	91	340	322	415	413	99.52
L019992	Ispitivanje antibiotske osetljivosti bakterija, disk-difuzionom metodom na drugu i/ili treću liniju	40	72	200	200	240	272	113.33
L020008	Ispitivanje antibiotske osetljivosti bakterija, disk-difuzionom metodom na prvu liniju	475	376	940	934	1415	1310	92.58
L020040	Ispitivanje osetljivosti mikobakterija na kritične koncentracije prve linije antituberkulotika u tečnim podlogama	1	1	5	5	6	6	100.00
L020081	Izolacija Clostridium difficile		0	1	1	1	1	100.00
L020107	Izolacija i ispitivanje antibiotske osetljivosti U. urealyticum i M. hominis	210	603	55	176	265	779	293.96
L020131	Izolacija meticilin-rezistentnog Staphylococcus aureus		0	5	3	5	3	60.00
L020149	Izolacija mikroorganizma subkulturom	1520	1604	2700	2586	4220	4190	99.29
L020206	Mikroskopski pregled bojenog preparata	950	1298	1650	1086	2600	2384	91.69
L020263	Pregled briseva urogenitalnog trakta na Neisseria gonorrhoeae		0		1	0	1	#DIV/0!
L020271	Pregled vaginalnog brisa na bakterijsku vaginozu izolacijom uzročnika	30	20	40	130	70	150	214.29
L020289	Pregled vaginalnog brisa na bakterijsku vaginozu pregledom bojenog preparata	880	1310	1830	2047	2710	3357	123.87
L020305	Serološka identifikacija beta - hemolitičnog streptokoka komercijalnim testom	5	0	5	2	10	2	20.00
L020362	Serološka identifikacija Staphylococcus aureus	5	0	25	12	30	12	40.00
L020396	Urinokultura	90	164	3880	4869	3970	5033	126.78
L020404	Uzimanje biološkog materijala za mikrobiološki pregled	7000	6816	33700	28306	40700	35122	86.29
L020412	Uzimanje biološkog materijala za mikrobiološki pregled u transportnu podlogu	650	991	1350	1797	2000	2788	139.40

Шифра	Назив	Амбулантни		Стационарни		Укупно		
		План за 2021.	Извршење 2021.	План за 2021.	Извршење 2021.	План за 2021.	Извршење 2021.	%
L020701	Kvalitativno određivanje IgM ili IgG antitela na pojedine viruse (CMV, VZV, mumps, morbili, HSV1 i HSV2, adeno viruse, RSV, parainfluenza 1, 2 i 3, parvo virus B19, HAV i dr.) - ELISA	15	7	120	122	135	129	95.56
L020770	Uzimanje nazofaringealnog i/ili orofaringealnog brisa za pregled na prisustvo SARS-CoV-2 virusa u transportnu podlogu, u ambulanti		10		6	0	16	#DIV/0!
L020773	Uzimanje uzorka krvi punkcijom za dokazivanje prisustva antitela na virus SARS-CoV-2, u ambulanti		0	10	0	10	0	0.00
L020777	Kvalitativno određivanje IgM i/ili IgG antitela na virus SARS-CoV-2 imunohromatografskim testom		109	10	56	10	165	1650.00
L020787	Uzimanje materijala (nazofaringealni bris, saliva i dr.) u cilju dokazivanja virusnog Ag SARS – CoV-2	16000	24118	100	2557	16100	26675	165.68
L020788	Detekcija virusnog Ag SARS – CoV-2 kvalitativnom metodom	16000	24118	100	5156	16100	29274	181.83
L020800	Odredjivanje aviditeta IgG virus specifičnih antitela za jedan virus(CMV,HSV2,Rubella		5	25	80	25	85	340.00
L021238	Pregled na trichomonas vaginalis -direktan nativni preparat	1	0	0	0	1	0	0.00
L021477	Direktan nativan preparat na gljive		0	1	0	1	0	0.00
L021493	Ekspertski pregled patohistološkog preparata na gljive		0	1	0	1	0	0.00
L021501	Hemokultura na gljive automatizovanim sistemom	5	5	1500	1760	1505	1765	117.28
L021527	Identifikacija kvasca u automatizovanoj sistemu		5		2	0	7	#DIV/0!
L021659	Pregled brisa na gljive	4100	2892	7500	7589	11600	10481	90.35
L021675	Pregled i identifikacija kvasca		15		21	0	36	#DIV/0!
L021709	Pregled uzorka iz primarno sterilnih regija na gljive		0	20	5	20	5	25.00
L030221	Detekcija Streptococcus agalactiae(GBS) kod trudnica od35-37 gnu vag i rek.	100	136	500	808	600	944	157.33
БРОЈ ПАЦИЈЕНАТА		12800	8718	8570	8298	21370	17016	79.63
БРОЈ ПРЕГЛЕДАНИХ УЗОРАКА		25500	15993	25700	30521	51200	46514	90.85
ПАТОХИСТОЛОШКЕ АНАЛИЗЕ УКУПНО		14579	18127	55591	62870	70170	80997	115.43
L026534	Bojenje jednog serijskog preparata HE metodom	725	564	42900	46669	43625	47233	108.27
L026542	EX TEMPORE analiza dobijenog materijala		0	75	55	75	55	73.33
L027367	Pregled jednog limfnog čvora		0	5	13	5	13	260.00
L027375	Pregled anatomske grupe limfnih čvorova		0	400	257	400	257	64.25
L027383	Pregled sentinel limfnog čvora odnosno čvorova		0	1	3	1	3	300.00
L027730	Pregled dela tankog creva				11	0	11	#DIV/0!
L027748	Pregled dela debelog creva				6	0	6	#DIV/0!
L027755	Pregled rektuma				1	0	1	#DIV/0!
L027789	Pregled dela megakolona				2		2	#DIV/0!
L027870	Pregled apendiksa		0	30	43	30	43	143.33
L027904	Pregled isečka omentuma, peritoneuma dobijena biopsijom		0	10	18	10	18	180.00
L027912	Pregled tumora omentuma odnosno peritoneuma odnosno retroperitoneuma				9	0	9	#DIV/0!
L027920	Pregled slezine				2	0	2	#DIV/0!
L027938	Pregled biopata kože		1		2	0	3	#DIV/0!
L027953	Pregled promene na koži sa određivanjem granica				2	0	2	#DIV/0!
L027946	Pregled promene na koži bez određivanja granica				1	0	1	#DIV/0!
L028605	Pregled dela uretera				1	0	1	#DIV/0!
L028639	Pregled uzorka velikih usana odnosno malih usana odnosno vulve dobijenog biopsijom	20	10	60	72	80	82	102.50
L028647	Pregled uklonjene vulve		0	10	16	10	16	160.00
L028654	Pregled uzorka vagine dobijenog biopsijom	20	21	25	41	45	62	137.78
L028662	Pregled tumora vulve odnosno vagine	5	6	35	41	40	47	117.50
L028670	Pregled uzorka cerviksa dobijena biopsijom	345	284	945	1427	1290	1711	132.64
L028688	Pregled kiretmana cervikalnog kanala	105	110	2520	3576	2625	3686	140.42
L028696	Pregled tumora cerviksa	5	20	50	141	55	161	292.73
L028704	Pregled dela cerviksa dobijenog metodom "omčice"		0	215	0	215	0	0.00
L028720	Pregled konizata cerviksa		1	15	295	15	296	1973.33
L028738	Pregled celog cerviksa	19	0	1095	7	1114	7	0.63
L028746	Pregled kiretmana endometrijuma	15	19	2500	5275	2515	5294	210.50
L028753	Pregled kiretmana endocerviksa i endometrijuma		0	315	31	315	31	9.84
L028761	Pregled tumora uterusu		2	50	468	50	470	940.00
L028779	Pregled tela materice (bez cerviksa i adneksa)		0	90	12	90	12	13.33
L028787	Pregled materice i cerviksa (bez adneksa)		0	70	102	70	102	145.71

Шифра	Назив	Амбулантни		Стационарни		Укупно		
		План за 2021.	Извршење 2021.	План за 2021.	Извршење 2021.	План за 2021.	Извршење 2021.	%
L028795	Pregled materice, cerviksa, jednog jajnika i pripadajućeg jajovoda		0	480	94	480	94	19.58
L028803	Pregled materice, cerviksa, oba jajnika i pripadajućih jajovoda		0	65	584	65	584	898.46
L028829	Pregled materice, cerviksa, oba jajnika, pripadajućih jajovoda i parametrijuma		0	50	50	50	50	100.00
L028837	Pregled uzorka jajnika dobijena biopsijom		0	260	36	260	36	13.85
L028845	Pregled dela jajnika		0	100	225	100	225	225.00
L028852	Pregled tumora jajnika		0	215	156	215	156	72.56
L028860	Pregled celog jajnika		0	5	291	5	291	5820.00
L028878	Pregled uzorka jajovoda dobijena biopsijom		0	40	0	40	0	0.00
L028886	Pregled dela jajovoda		0	210	22	210	22	10.48
L028894	Pregled celog jajovoda		0	340	332	340	332	97.65
L028902	Pregled dela omentuma		0	20	317	20	317	1585.00
L028910	Pregled celog omentuma		0	310	62	310	62	20.00
L028936	Pregled posteljice sa ovojnica i pupčanikom odnosno analiza abortnog materijala		2	45	323	45	325	722.22
L028944	Pregled blizanačkih posteljica		0	370	36	370	36	9.73
L029413	Citološki pregled ostalih razmaza		0	5	498	5	498	9960.00
L029421	Eksfolijativna citologija tkiva reproduktivnih organa žene - automatizovana priprema i automatizovano bojenje	650	1062	10	3	660	1065	161.36
L029454	Eksfolijativna citologija tkiva reproduktivnih organa žene - neautomatizovana priprema i neautomatizovano bojenje	12500	15851	300	1	12800	15852	123.84
L029512	Pregled razmaza punktata	5	19	670	335	675	354	52.44
L029587	Analiza imunohistoemijskog preparata primenom jednog antitela - standardnom metodom detekcije	165	155	675	906	840	1061	126.31
L029595	Analiza imunohistoemijskog preparata primenom jednog pripremljenog antitela - RTU		0	5	0	5	0	0.00
БРОЈ ПАЦИЈЕНАТА		35	35	830	1243	865	1278	147.75
БРОЈ ПРЕГЛЕДАНИХ УЗОРАКА		35	23	830	673	865	696	80.46
ЦИТОГЕНЕТСКА ЛАБОРАТОРИЈА УКУПНО		58	35	2551	1710	2609	1745	66.88
L025676	Kariotip iz kulture limfocita periferne krvi	15	12	115	109	130	121	93.08
L025726	Kariotip iz kulture ćelija horionskih resica		0	50	33	50	33	66.00
L025734	Kariotip iz kulture amnijskih ćelija		0	350	325	350	325	92.86
L025775	Analiza kariotipa iz kulture ćelija primenom tehnike traka (G, R, C i dr.)	20	11	515	467	535	478	89.35
L025857	Preimplantaciona analiza kariotipa primenom metode CGH array	2	0		0	2	0	0.00
L025858	Analiza kariotipa primenom metode CGH array		0	96	12	96	12	12.50
L025866	Detekcija genskih mutacija kod naslednih bolesti PCR metodom		0	10	0	10	0	0.00
L025917	Molekularna dijagnostika najčešćih aneuploidija (13, 18, 21 i polnih hromozoma) QF-PCR metodom		0	300	91	300	91	30.33
L025924	Identifikacija genskih mutacija kod naslednih i drugih bolesti (leukemije, tumori i dr) real-time PCR metodom		0	10	0	10	0	0.00
L025981	Identifikacija genskih mutacija kod naslednih i drugih bolesti (leukemije, tumori i dr) MLPA metodom		0	5	0	5	0	0.00
L025874	Identifikacija genskih mutacija kod naslednih i drugih bolesti (leukemije, tumori i dr) multipleks PCR metodom		0	5	0	5	0	0.00
L026021	Identifikacija genskih mutacija kod naslednih i drugih bolesti (leukemije, tumori i dr) metodom sekvenciranja (do 200 baznih parova)		0	10	0	10	0	0.00
L026039	Identifikacija genskih mutacija kod naslednih i drugih bolesti (leukemije, tumori i dr) metodom sekvenciranja (preko 200 baznih parova)		0	10	0	10	0	0.00
L025941	Identifikacija genskih mutacija metodom NGS panel klinički egzom		0	15	0	15	0	0.00
L025942	Identifikacija genskih mutacija metodom NGS panel trijada klinički egzom	2	0		0	2	0	0.00
L025943	Identifikacija genskih mutacija metodom NGS panel za nasledne bolesti	2	0		0	2	0	0.00
L026060	Kompletna genomska amplifikacija iz jednocifrenog broja ćelija	2	0		0	2	0	0.00
L026054	Izolacija DNK/RNK iz tkiva i parafinskih kalupa		0	550	103	550	103	18.73
L026088	Konsultacije za postavljanje genetičke dijagnoze	15	12	510	570	525	582	110.86
БРОЈ ПАЦИЈЕНАТА		1950	1729			1950	1729	88.67
БРОЈ ПРЕГЛЕДАНИХ УЗОРАКА		1950	1729			1950	1729	88.67

Шифра	Назив	Амбулантни		Стационарни		Укупно		
		План за 2021.	Извршење 2021.	План за 2021.	Извршење 2021.	План за 2021.	Извршење 2021.	%
АНАЛИЗЕ ЕМБРИОЛОШКЕ ЛАБОРАТОРИЈЕ УКУПНО		36400	13059			36400	13059	35.88
L012138	Konzistencija seminalne tečnosti	3600	1304			3600	1304	36.22
L012153	Likvefakcija seminalne tečnosti	3600	1304			3600	1304	36.22
L012179	Makroskopski nalaz seminalne tečnosti	3600	898			3600	898	24.94
L012195	pH seminalne tečnosti	3600	1304			3600	1304	36.22
L012229	Zapremina ejakulata - seminalna tečnost	3600	1304			3600	1304	36.22
L012252	Broj spermatozoida	3600	1304			3600	1304	36.22
L012294	Leucociti, broj u spermatozoidima	3600	1304			3600	1304	36.22
L012310	Pokretljivost spermatozoida	4000	1729			4000	1729	43.23
L012328	Spermocitogram spermatozoida	3600	1304			3600	1304	36.22
L012344	Vitalnost spermatozoida	3600	1304			3600	1304	36.22
В1 АНАЛИЗЕ ОРГАНИЗОВАНОГ СКРИНИНГА						0	0	
L027391	Преглед CORE биопсије дојке					0	0	
L027409	Преглед биоптата тумора дојке					0	0	
L026542	EX TEMPORE анализа добијеног материјала					0	0	
L027631	Преглед полипа желуца, односно танког црева, односно					0	0	
L027607	Преглед ендоскопског узорка једњака, односно желуца, односно					0	0	
Број пацијената		500				500	0	0.00
Број прегледаних узорака		500				500	0	0.00
Г. ЦИТОЛОШКА ЛАБОРАТОРИЈА-АНАЛИЗЕ ОРГАНИЗОВАНОГ СКРИНИНГА		500	0	0	0	500	0	0.00
L029447	Ексфолијативна цитологија ткива репродуктивних органа					0	0	
L029439	Ексфолијативна цитологија ткива репродуктивних органа жене-аутоматизована припрема и					0	0	
L029454	Ексфолијативна цитологија ткива репродуктивних органа жене-аутоматизована припрема и	500				500	0	0.00
L029421	Ексфолијативна цитологија ткива репродуктивних органа жене-аутоматизована припрема и					0	0	
L028704	Преглед дела цервикса добијеног методом "омчице"					0	0	
L028720	Преглед конизата цервикса					0	0	
L026575-025	Консултативни цитолошки преглед готових препарата					0	0	
L029413-025	Цитолошки преглед осталих размаза					0	0	
L029801-479	Доказивање присуства различитих ћелијских елемената					0	0	
БРОЈ ПАЦИЈЕНАТА-УКУПНО		31135	40134	57400	55131	88535	95265	107.60
БРОЈ ПРЕГЛЕДАНИХ УЗОРАКА-УКУПНО		73280	93317	135980	174567	209260	267884	128.01
ЛАБОРАТОРИЈСКЕ АНАЛИЗЕ -УКУПНО		223369	238158	550951	582160	774320	820318	105.94

Услуге се планирају за организовани скрининг карцинома дојке и колоректалног карцинома са ознаком атриоута 24 и називом атриоута "организовани скрининг" до нивоа тренутно расположивих кадровских ресурса. У плану је запошљавање и едукација цитоскринера према плану за спровођење скрининга на карцинома грлића

Назив здравствене установе	Гинеколошко акушерска клиника "Народни фронт", Београд
Матични број здравствене установе	7035888
Датум	31.12.2021.
Табела 16. Дијализе	

Шифра	Врста дијализе / Назив услуге	Број лица на дијализи								Број дијализа								Финансијска вредност	Број апарата
		План за 2021.				Извршење 1.1.-31.12.2021.				План за 2021.				Извршење 1.1.-31.12.2021.					
		Укупно	Хрони.	Акут.	Прол.	Укупно	Хрони.	Акут.	Прол.	Укупно	Хрони.	Акут.	Прол.	Укупно	Хрони.	Акут.	Прол.		
1. ХЕМОДИЈАЛИЗА УКУПНО																			
13100-00	Нископропусна хемодијализа																		
13100-00	Високопропусна хемодијализа																		
13100-03	Хемодијафилтрација																		
2. ПЕРИТОНЕАЛНА ДИЈАЛИЗА УКУПНО																			
13100-08	Континуирана амбулаторна перитонеумска дијализа - <i>CAPD</i>																		
13100-08	Аутоматска перитонеумска дијализа - <i>APD</i>																		
13100-07	Интермитентна перитонеумска дијализа - <i>IPD</i> (болнички вид хроничног лечења)																		
3. КОНТИНУИРАНИ ПОСТУПЦИ ЗАМЕНЕ БУБРЕЖНЕ ФУНКЦИЈЕ (CRRT) И ПЛАЗМАФЕРЕЗА																			
13750-00																			
	Укупно																		

Назив здравствене установе	Гинеколошко акушерска клиника "Народни фронт", Београд
Матични број здравствене установе	7035888
Датум	31.12.2021.
Табела 17. Крв и компоненте крви	

Шифра	Назив	Јед. мере	Цена*	Укупно			
				План за 2021.		Извршење 1.1.-31.12.2021.	
				Количина	Укупна вредност	Количина	Укупна вредност
Цене за обраду крви и компоненти крви (Прилог 1.) према Правилнику о утврђивању цена за обраду крви и компонента крви намењених за трансфузију: ("Службени гласник РС", број 18/2019)							
2305401	Цела крв	јединица крви	5889.37		0		0
2305601	Еритроцити	јединица крви	5889.37		0	50	294468.5
2305602	Еритроцити у адитивној солуцији	јединица крви	7067.24		0	1341	9477168.84
2305101	Тромбоцити концентрат	јединица крви	3121.37		0	215	671094.55
2305201	Свежа замрзнута плазма	јединица крви	3710.3		0	936	3472840.8
2305202	Криопреципитат	јединица крви	2179.07		0	1168	2545153.76
2305203	Плазма без криопреципитата	јединица крви	1177.87		0		0
2305901	Аутологна крв (пре оперативно прикупљање)	јединица крви	1177.87		0	1	1177.87

Цене за обраду крви и компоненти крви (Прилог 1.) према Правилнику о утврђивању цена и накнада за обраду крви и компоненти крви намењених за трансфузију ("Службени гласник РС", бр. 47/2013 и 34/2014)							
5411101	Цела крв	m	11.2		0.00		0
5411102	Цела крв филтрирана претходно	m	15.79		0.00		0
5411103	Цела крв – мапа запремина	m	14.17		0.00		0
5411104	Цела крв реукована плазма за FSI	m	12.08		0.00		0
5411105	Цела крв ПАУ за FSI (ресуспендовани П Ег и АВ плазма)	m	11.2		0.00		0
5611100	Еритроцити (деплазматисана крв)	m	11.20+цена		0.00		0
5611101	Еритроцити филтрирани накнадно	m	17.77		0.00		0
5611102	Еритроцити филтрирани претходно	m	18.78		0.00		0
5611103	Еритроцити испрани	m	16.08		0.00		0
5611104	Еритроцити ресуспендовани осиромашени Г е и Гг	m	13.31		0.00		0
5611105	Еритроцити мапа запремина	m	13.31		0.00		0
5111100	Тромбоцити концентровани из ПРП	доза	761.94+цена		0.00		0
5111101	Тромбоцити из рипти соа	m	23.81+цена		0.00		0
5111102	Тромбоцити ПШ	доза	2072.31+цена		0.00		0
5111103	Тромбоцити аферези	m	11.00		0.00		0
5211101	Замрзнута свежа плазма – мапа запремина	m	17.60		0.00		0
5211102	Замрзнута свежа плазма – без криопреципитата	m	17.60		0.00		0
5211103	Криопреципитат	доза	2.950.57		0.00		0
5711100	Фибрински педак (аутологни)	доза	9.018.85+цена		0.00		0
5711101	панглоцити аферези	доза	13.31		0.00		0
5811101	Еритроцити – аутологна	m	12.99		0.00		0
5811102	Замрзнута свежа плазма – аутологна	m	12.99		0.00		0
5811103	Еритроцити за интравенску трансфузију – мапа запремина	m	6.88		0.00		0
5811104	Еритроцити ресуспендовани осиромашени Г е и Гг (m)	m	6.88		0.00		0
				7,163,000			16,395,885

Накнаде за обраду крви и компоненти крви (Прилог 2.) према Правилнику о утврђивању цена и накнада за обраду крви и компоненти крви намењених за трансфузију ("Службени гласник РС", бр. 47/2013 и 34/2014)							
5411101	Цела крв	m	6.38				
5411102	Цела крв филтрирана претходно	m	9.84				
5411103	Цела крв – мапа запремина	m	8.08				
5411104	Цела крв реукована плазма за FSI	m	6.88				
5411105	Цела крв ПАУ за FSI (ресуспендовани П Ег и АВ плазма)	m	6.88				
5611100	Еритроцити (деплазматисана крв)	m	6.38				
5611101	Еритроцити филтрирани накнадно	m	6.38+цена		#VA ПЕ-1		#VA ПЕ-1
5611102	Еритроцити филтрирани претходно	m	9.84				
5611103	Еритроцити испрани	m	6.88				
5611104	Еритроцити ресуспендовани осиромашени Г е и Гг	m	11.34				
5611105	Еритроцити мапа запремина	m	7.59				
5111100	Тромбоцити концентровани из ПРП	доза	4.33 / 4+цена		#VA ПЕ-1		#VA ПЕ-1
5111101	Тромбоцити из рипти соа	m	13.71+цена		#VA ПЕ-1		#VA ПЕ-1
5111102	Тромбоцити ПШ	доза	1181.22+цена		#VA ПЕ-1		#VA ПЕ-1
5111103	Тромбоцити аферези	m	6.07				
5211101	Замрзнута свежа плазма – мапа запремина	m	11.08				
5211102	Замрзнута свежа плазма – без криопреципитата	доза	1.681.83				
5211103	Криопреципитат	доза	4.519.23				
5711100	Фибрински педак (аутологни)	доза	5.140.74+цена		#VA ПЕ-1		#VA ПЕ-1
5711101	панглоцити аферези	m	7.4				
5811101	Еритроцити – аутологна	m	5.83				
5811102	Замрзнута свежа плазма – аутологна	m	7.4				
5811103	Еритроцити за интравенску трансфузију – мапа запремина	m	15.16				

Назив здравствене установе	Гинеколошко акушерска клиника "Народни фронт", Београд
Матични број здравствене установе	7035888
Датум	31.12.2021.
Табела 18.	Лекови

Врста лека по ЈКЛ	Шифра лека (АТЦ)	Заштићено име лека	Фармацеутск и облик	Паковање и јачина	План за 2021.			Извршење 1.1.-31.12.2021.			Варијабилни део плана у 2021. години
					Количина	Цена по паковању	Укупна вредност	Количина	Цена по паковању	Укупна вредност	
ЦИТОСТАТИЦИ СА Б ЛИСТЕ							6,017,000.00			4,599,887.53	
L01BA01	0034180	METHOTREXATE,	rastvor za injekciju,	50 mg/2 ml				3	388.36	1,165.08	
L01BA01	0034180	METHOTREXATE,	rastvor za injekciju	50 mg/2 ml				24	406.48	9,755.52	
L02AE03	0037070	ZOLADEX,	implant,	3,6 mg				47	10,898.23	512,216.81	
L02AE03	0037070	ZOLADEX,	implant,	3,6 mg				1	11,059.27	11,059.27	
0037090	0037090	DIPHERELINE,	prasak i rastvarac za suspenziju za injekciju	0,1 mg/2ml				605	514.64	311,357.20	
L02AE04	0037090	DIPHERELINE,	prasak i rastvarac za suspenziju za injekciju	0,1 mg/2ml				654	516.92	338,065.68	
L02AE04	0037091	DIPHERELINE,	prasak i rastvarac za suspenziju za injekciju	3,75 mg/2ml				352	11,160.71	3,928,569.92	
ЛЕКОВИ У ЗУ							101,673,000.00			189,398,959.94	
A	ЛЕКОВИ ЗА ЛЕЧЕЊЕ БОЛЕСТИ ДИГЕСТИВНОГ СИСТЕМА И МЕТАБОЛИЗМА									3,636,213.43	
B	ЛЕКОВИ ЗА ЛЕЧЕЊЕ БОЛЕСТИ КРВИ И КРВОТВОРНИХ ОРГАНА									42,507,039.11	
C	ЛЕКОВИ КОЈИ ДЕЛУЈУ НА КАРДИОВАСКУЛАРНИ СИСТЕМ									671,868.56	
D	ЛЕКОВИ ЗА ЛЕЧЕЊЕ БОЛЕСТИ КОЖЕ И ПОТКОЖНОГ ТКИВА									2,127,244.12	
G	ЛЕКОВИ ЗА ЛЕЧЕЊЕ ГЕНИТОУРИНАРНОГ СИСТЕМА И ПОЛНИ ХОРМОНИ									25,300,979.92	
H	ХОРМОНИ ЗА СИСТЕМСКУ ПРИМЕНУ, ИСКЉУЧУЈУЋИ ПОЛНЕ ХОРМОНЕ									8,808,798.21	
J	АНТИИНФЕКТИВНИ ЛЕКОВИ ЗА СИСТЕМСКУ ПРИМЕНУ									34,919,523.48	
L	АНТИНЕОПЛАСТИЦИ И ИМУНОМОДУЛАТОРИ									0.00	
M	ЛЕКОВИ ЗА БОЛЕСТИ МИШИЋНО-КОСТНОГ СИСТЕМА									3,394,465.55	
N	ЛЕКОВИ КОЈИ ДЕЛУЈУ НА НЕРВНИ СИСТЕМ									14,231,665.79	
P	АНТИПАРАЗИТНИ ПРОИЗВОДИ, ИНСЕКТИЦИДИ И СРЕДСТВА ЗА									184,987.10	
R	ЛЕКОВИ ЗА ЛЕЧЕЊЕ БОЛЕСТИ РЕСПИРАТОРНОГ СИСТЕМА									52,969,943.05	
S	ЛЕКОВИ КОЈИ ДЕЛУЈУ НА ОКО И УХО									28,414.65	
V	ОСТАЛО									617,816.98	
Укупно							107,690,000.00			193,998,847.47	17,278,000.00

Напомена 1.: За медицинске гасове и лекове Ван Листе лекова утрошено је 10.377.658.52 динара у периоду 1.1.-31.12.2021. године.

Назив здравствене установе	Гинеколошко акушерска клиника "Народни фронт", Београд
Матични број здравствене установе	7035888
Датум	31.12.2021.
Табела 19.	Имплантати

Шифра	Грана медицине / Врста имплантанта	План за 2021.				Извршење 1.1.-31.12.2021				% Извршења		
		Количина	Укупна вредност	Просечна цена	Број лица којима је уграђен материјал	Количина	Укупна вредност	Просечна цена	Број лица којима је уграђен материјал	Количина	Укупна вредност	Број лица којима се планира уградња материјала
1.	Абдоминална хирургија и гастроентерологија				0				0	#DIV/0!	#DIV/0!	#DIV/0!
										#DIV/0!	#DIV/0!	#DIV/0!
2.	Васкуларна хирургија				0				0	#DIV/0!	#DIV/0!	#DIV/0!
										#DIV/0!	#DIV/0!	#DIV/0!
3.	Кардиологија				0				0	#DIV/0!	#DIV/0!	#DIV/0!
										#DIV/0!	#DIV/0!	#DIV/0!
4.	Кардиохирургија				0				0	#DIV/0!	#DIV/0!	#DIV/0!
										#DIV/0!	#DIV/0!	#DIV/0!
5.	ОРЛ и максилофацијалној хирургија				0				0	#DIV/0!	#DIV/0!	#DIV/0!
										#DIV/0!	#DIV/0!	#DIV/0!
6.	Неурохирургија				0				0	#DIV/0!	#DIV/0!	#DIV/0!
										#DIV/0!	#DIV/0!	#DIV/0!
7.	Онкологија				0				0	#DIV/0!	#DIV/0!	#DIV/0!
										#DIV/0!	#DIV/0!	#DIV/0!
8.	Оториноларингологија (ОРЛ)				0				0	#DIV/0!	#DIV/0!	#DIV/0!
										#DIV/0!	#DIV/0!	#DIV/0!
9.	Ортопедија				0				0	#DIV/0!	#DIV/0!	#DIV/0!
										#DIV/0!	#DIV/0!	#DIV/0!
10.	Офталмологија				0				0	#DIV/0!	#DIV/0!	#DIV/0!
										#DIV/0!	#DIV/0!	#DIV/0!
11.	Урологија				0				0	#DIV/0!	#DIV/0!	#DIV/0!
										#DIV/0!	#DIV/0!	#DIV/0!
12.	Гинекологија					21	744,348.00		4	#DIV/0!	#DIV/0!	#DIV/0!
UM000005	OSTALI UGRADNI MATERIJAL					6	20,823.00	3,470.50	4	#DIV/0!	#DIV/0!	#DIV/0!
UM000005	OSTALI UGRADNI MATERIJAL					15	723,525.00	48,235.00				
Укупно			142,000			21	744,348.00	0.00	4	#REF!	#REF!	#REF!

Назив здравствене установе	Гинеколошко акушерска клиника "Народни фронт", Београд
Матични број здравствене установе	7035888
Датум	31.12.2021.
Табела 20.	Санитетски и медицински потрошни материјал

Р.бр.	ГРУПА САНИТЕТСКОГ МАТЕРИЈАЛА	Укупна вредност		
		План за 2021.	Извршење 2021.	Варијабилни део плана у 2021. години
8.1.	ДИЈАГНОСТИЧКИ МАТЕРИЈАЛ (УКУПНО)		152,528	
8.2.	ТЕРАПИЈСКИ МАТЕРИЈАЛ (УКУПНО)		9,941,960	
8.3.	ЛАБОРАТОРИЈСКИ МАТЕРИЈАЛ-РЕАГЕНСИ (УКУПНО)		171,274,572	
8.3.1.	РЕАГЕНСИ-ХОРМОНИ (УКУПНО)		0	
8.3.2.	РЕАГЕНСИ - ТУМОР МАРКЕРИ (УКУПНО)		0	
8.4.	САНИТЕТСКИ И МЕДИЦИНСКИ МАТЕРИЈАЛ - ОПШТИ (УКУПНО)		48,773,817	
8.5.	ОСТАЛИ САНИТЕТСКИ И МЕДИЦИНСКИ ПОТРОШНИ МАТЕРИЈАЛ (УКУПНО)		16,151,375	
8.	САНИТЕТСКИ И МЕДИЦИНСКИ ПОТРОШНИ МАТЕРИЈАЛ (ЗБИР)	165,330,000	246,294,252	37,881,000

Назив здравствене установе	Гинеколошко акушерска клиника "Народни фронт", Београд
Матични број здравствене установе	7035888
Датум	31.12.2021.
Табела 21.	Листе чекања

Шифра услуге	Групе процедура / Назив услуге	Планиран укупан број процедура за које се воде листе чекања за 2021.	Планиран број процедура за пацијенте који су на листи чекања за 2021.	Укупан број пацијената на листи чекања на дан 31.12.2021.	Број пацијената са листе чекања којима је урађена процедура/интервенција 2020.	Укупан број свих пацијената којима је урађена интервенција/процедура у ЗУ 2020.	Број нових пацијената на листи чекања у 2021.	Просечна дужина чекања у данима 2021.
1А.	ПРЕГЛЕД НА КОМПЈУТЕРИЗОВАНОЈ ТОМОГРАФИЈИ (ЦТ)							
1Б.	ПРЕГЛЕД НА МАГНЕТНОЈ РЕЗОНАНЦИ (МР)							
2.	ДИЈАГНОСТИЧКА КОРОНАРОГРАФИЈА И/ИЛИ КАТЕТЕРИЗАЦИЈА СРЦА							
3.	РЕВАСКУЛАРИЗАЦИЈА МИОКАРДА							
3.1	Нехируршка ревакуларизација миокарда							
3.2	Хируршка ревакуларизација миокарда							
4.	УГРАДЊА ПЕЈСМЕЈКЕРА И КАРДИОВЕРТЕР ДЕФИБРИЛАТОРА (ИЦД)							
5.	УГРАДЊА ВЕШТАЧКИХ ВАЛВУЛА							
6.	УГРАДЊА ГРАФТОВА ОД ВЕШТАЧКОГ МАТЕРИЈАЛА И ЕНДОВАСКУЛАРНИХ ГРАФТ ПРОТЕЗА							
7.	ОПЕРАЦИЈА СЕНИЛНЕ И ПРЕСЕНИЛНЕ КАТАРАКТЕ СА УГРАДЊОМ ИНТРАОКУЛАРНИХ СОЧИВА							
8.	УГРАДЊА ИМПЛАНТАТА У ОРТОПЕДИЈИ (КУКОВИ И КОЛЕНА)							
	Укупно							

Назив здравствене установе	Гинеколошко акушерска клиника "Народни фронт", Београд
Чни број здравствене установе	7035888
Датум	31.12.2021.

Табела 22.

Збирна табела врсте здравствених услуга које се пружају у здравственој установи

Шифра услуге	Назив услуге
000001	Specijalistički pregled prvi
000002	Specijalistički pregled kontrolni
000003	Specijalistički pregled prvi - profesor
000004	Specijalistički pregled kontrolni - profesor
000005	Specijalistički pregled prvi - docenta i primarijusa
000006	Specijalistički pregled kontrolni - docenta i primarijusa
000008	Konzilijarni pregled bolesnika - 5 učesnika
130303	Zamrzavanje embriona bez usluge potpomognute oplodnje sa čuvanjem-onkofertilitet
130304	Odmrzavanje embriona-onkofertilitet
130305	Zamrzavanje jajne ćelije bez usluge potpomognute oplodnje sa čuvanjem-onkofertilitet
130306	Odmrzavanje jajne ćelije-onkofertilitet
130307	Zamrzavanje spermatozoida
130308	Zamrzavanje spermatozoida sa čuvanjem-onkofertilitet
130309	Odmrzavanje spermatozoida
250103	Otvaranje medicinske dokumentacije ili upisivanje u zdravstvenu dokumentaciju
260076	Uzorkovanje i slanje materijala za laboratorijsko ispitivanje
11600-02	Praćenje centralnog venskog pritiska
11600-03	Praćenje sistemskog arterijskog pritiska
11700-00	Ostale elektrokardiografije (EKG)
11713-00	Snimanje prosečnog signala EKG-a
11900-00	Merenje protoka urina
130207	Uzimanje materijala sa kože i vidljivih sluzokoža za mikrobiološki, bakteriološki i citološki pregled
130300	Zamrzavanje embriona sa čuvanjem do 5 godina
130301	Odmrzavanje embriona
130302	Prikupljanje oocita dobijenih aspiracijom folikula
13200-00	Potpomognute reproduktivne tehnike uz korišćenje lekova za stimulaciju ovulacije
13203-00	Folikulometrija sa verifikacijom ovulacije u stimulisanim ciklusima i za arteficialnu inseminaciju
13209-00	Planiranje i upravljanje za potrebe tehnologija potpomognute oplodnje
13212-00	Transvaginalna aspiracija oocita
13215-01	Intrauterini embriotransfer
13215-03	Ostale procedure reproduktivne medicine*
13300-00	Kateterizacija/kanilacija ostalih vena novorođenčeta
13300-02	Umbilikalna venska kateterizacija/kanilacija kod novorođenčeta
13306-00	Transfuzija radi zamene krvi kod novorođenčeta
13312-00	Vađenje krvi novorođenčeta u dijagnostičke svrhe
13400-00	Kardioverzija
13706-01	Transfuzija pune krvi
13706-02	Transfuzija eritrocita
13706-03	Transfuzija trombocita
13815-00	Centralna venska kateterizacija
13815-01	Perkutana centralna venska kateterizacija
13839-00	Vađenje krvi u dijagnostičke svrhe
13842-00	Intraarterijska kanilacija za gasnu analizu krvi
13882-00	Postupak održavanja kontinuirane ventilatorne podrške, ≤ 24 sata
13882-01	Postupak održavanja kontinuirane ventilatorne podrške, > 24 sati i < 96 sati
13882-02	Postupak održavanja kontinuirane ventilatorne podrške, ≥ 96 sati
13939-02	Održavanje uređaja za vaskularni pristup
16511-00	Primena serklaža na grlić materice
16512-00	Skidanje konca serklaža
16514-01	Eksterni CTG monitoring fetusa
16520-00	Elektivni klasični carski rez
16520-01	Hitan klasični carski rez
16520-02	Elektivni carski rez sa rezom na donjem segmentu materice
16520-03	Hitan carski rez sa rezom na donjem segmentu materice
16564-00	Postpartalna evakuacija sadržaja materice kiretažom i dilatacijom cervikalnog kanala
16564-01	Postpartalna evakuacija sadržaja materice sukcionom kiretažom
16571-00	Sutura rupture grlića materice nakon porođaja
16573-00	Sutura rasepa perineuma trećeg ili četvrtog stepena

16600-00	Dijagnostička amniocenteza
16603-00	Biopsija horionskih čupica
16606-00	Kordocenteza
16609-00	Intrauterina fetalna intravaskularna transfuzija krvi
16615-00	Intrauterina fetalna intraperitonealna i intravaskularna tranfuzija krvi
16618-00	Terapijska amniocenteza
16621-00	Amnioinfuzija
16624-00	Amnioderivacija
16627-00	Ugradnja fetoamnionskog odvoda (šanta)
18216-00	Epiduralna infuzija lokalnog anestetika
18216-27	Epiduralna injekcija lokalnog anestetika
18216-31	Spinalna injekcija lokalnog anestetika
18216-32	Spinalna injekcija opioda
22007-00	Endotrahealna intubacija, jednolumenski tubus
22007-01	Postupak održavanja endotrahealne intubacije (kontrola pravilne pozicije), jednolumenski tubus
260056	Imunizacija po epidemiološkim indikacijama (besnilo, tetanus, hepatitis. B itd.)
260058	Imunoprofilaksa (besnilo, tetanus, hepatitis B)
30017-01	Obrada opekotinesa ekcizijom, manje od 10% površine tela
30023-00	Ekscizijski debridman mekog tkiva
30029-00	Reparacija rane na koži i potkožnom tkivu ostalih oblasti, koja uključuje meko tkivo
30055-00	Previjanje rane
30071-00	Biopsija kože i potkožnog tkiva
30075-00	Biopsija limfnog čvora
30075-01	Biopsija mekog tkiva
30075-13	Biopsija tankog creva
30075-14	Biopsija debelog creva
30075-37	Biopsija peritoneuma
30075-38	Biopsija perineuma
30090-00	Perkutana biopsija pleure iglom
30192-00	Ostale destrukcije lezija na koži
30195-00	Kiretaža lezije na koži, pojedinačna lezija
30223-00	Incizija i drenaža hematoma kože i potkožnog tkiva
30223-01	Incizija i drenaža apscesa kože i potkožnog tkiva
30223-02	Ostale incizije i drenaže kože i potkožnog tkiva
30223-03	Incizija i drenaža apscesa mekog tkiva
30224-01	Perkutana drenaža intra-abdominalnog apscesa, hematoma ili ciste
30329-01	Regionalna ekscizijalimfnih čvorova prepone
30330-00	Radikalna ekscizija limfnih čvorova prepone
30373-00	Eksplorativna laparotomija
30375-19	Ostale reparacije tankog creva
30375-21	Ostale procedure na slezini
30375-24	Šav tankog creva
30375-28	Privremena kolostoma
30375-29	Privremena ileostoma
30378-00	Odvajanje abdominalnih priraslica
30385-00	Postoperativno ponovno otvaranje mesta laparotomije
30390-00	Laparoskopija
30393-00	Laparoskopsko odvajanje abdominalnih priraslica
30394-00	Drenaža intra-abdominalnog apscesa, hematoma, ciste ili Douglasovog prostora
30394-01	Laparoskopska drenaža intra-abdominalnog apscesa, hematoma ili ciste
30396-00	Debridman i lavaža peritonealne šupljine
30403-01	Reparacija ostalih kila trbušnog zida
30403-03	Ponovno zatvaranje postoperativne disrupcije trbušnog zida
30405-03	Reparacija ostalih kila trb zida sa transpozicijom mišića
30406-00	Abdominalna paracenteza
30515-01	Enterokolonomostomija
30562-021	Zatvaranje bipolarne kolostomije
30565-00	Resekcija tankog creva sa formiranjem stome
30566-00	Resekcija tankog creva sa anastomozom
30571-00	Apendektomija
30572-00	Laparoskopska apendektomija
30597-00	Splenektomija
30614-00	Reparacija femoralne hernije, jednostrano
30668-00	Endoskopski ultrazvuk
31205-00	Ekscizija lezije(a) na koži i potkožnom tkivu ostalih oblasti
31230-03	Ekscizija lezije(a) na koži i potkožnom tkivu usne

31230-05	Ekscizija lezije(a) na koži i potkožnom tkivu genitalija
31551-00	Incizija i drenaža dojke
32003-00	Parcijalna resekcija debelog creva sa anastomozom
32029-01	Revizija rezervoara kolostome
32030-00	Resekcija rektuma i/ili sigme uz formiranje terminalne kolostome Hartmanov (Hartmann) postupak
32171-00	Anorektalni pregled
32174-00	Drenaža intraanalnog apcesa
32174-01	Drenaža perianalnog apcesa
32177-00	Odstranjenje kondiloma analnog kanala i perianalne regije
34524-00	Kateterizacija/kanilacija ostalih arterija
34530-01	Uklanjanje arterijskog katetera
34530-04	Uklanjanje venskog katetera
34530-06	Revizija vaskularnog pristupnog uređaja
35273-00	Laparoskopsko uzimanje uzorka limfnog čvora karlice ili abdomena za utvrđivanje nivoa ginekološkog maligniteta
35500-00	Ginekološki pregled
35503-00	Ubacivanje intrauterinog uređaja (IUD)
35506-02	Uklanjanje intrauterinog uređaja
35507-00	Destrukcija lezija vagine
35507-01	Destrukcija bradavica vulve
35509-00	Himenektomija
35513-00	Lečenje ciste Bartolinijeve žlezde
35518-00	Punkcija ciste jajnika
35520-00	Lečenje apcesa Bartolinijeve žlezde
35536-00	Hemivulvektomija
35536-02	Vulvektomija obostrana
35539-00	Laserska destrukcija lezija vulve
35539-01	Laserska destrukcija lezija vagine
35539-02	Laserska destrukcija promena na grliću materice
35539-03	Biopsija vagine
35548-00	Radikalna vulvektomija
35551-00	Radikalna ekscizijalimfnih čvorova karlice putem laparoskopije zbog ginekološkog maligniteta
35551-01	Radikalna ekscizija limfnih čvorova karlice zbog ginekološkog maligniteta
35557-00	Ekscizija lezije vagine
35565-00	Vaginalna rekonstrukcija
35566-00	Resekcija vaginalnog septuma
35568-00	Sakrospinozna kolpopeksija
35569-00	Proširenje vaginalnog trema (intoitusa)
35570-00	Reparacija prednjeg dela vagine, vaginalni pristup
35571-00	Reparacija zadnjeg dela vagine, vaginalni pristup
35573-00	Reparacija prednjeg i zadnjeg dela vagine, vaginalni pristup
35596-00	Operacija retrovaginalne fistule
35596-03	Operacija ostalih fistula vagine
35597-01	Sakralna kolpopeksija
35608-00	Kauterizacija promena na grliću materice
35608-01	Ostale procedure destrukcije promena na grliću materice
35608-02	Biopsija grlića materice
35611-00	Polipektomija grlića materice
35612-00	Uklanjanje patrljka grlića materice, abdominalni pristup
35613-00	Uklanjanje patrljka grlića materice, vaginalni pristup
35614-00	Kolposkopija
35615-00	Biopsija vulve
35618-00	Konizacija grlića materice
35618-01	Konusna biopsija grlića materice laserom
35618-02	Korektivne operacije na grliću materice
35618-03	Ostale procedure na grliću materice
35618-04	Amputacija grlića materice
35620-00	Biopsija endometrija
35622-00	Endoskopska ablacija endometrijuma
35623-00	Miomektomija histeroskopijom
35630-00	Dijagnostička histeroskopija
35633-00	Razdvajanje intrauterinih priraslica
35633-01	Polipektomija materice histeroskopijom
35634-00	Resekcija septuma uterusa histeroskopijom
35637-06	Biopsija jajnika

35637-07	Laparoskopska incizija ciste ili apscesa jajnika
35637-08	Laparoskopska elektrokauterizacija jajnika, driling ovarijuma
35638-00	Laparoskopska klinasta resekcija jajnika
35638-01	Laparoskopska parcijalna ovariektomija
35638-02	Laparoskopska ovariektomija, jednostrana
35638-03	Laparoskopska ovariektomija, obostrana
35638-04	Laparoskopska ovarijalna cistektomija, jednostrana
35638-05	Laparoskopska ovarijalna cistektomija, obostrana
35638-06	Laparoskopska salpingotomija
35638-07	Laparoskopska parcijalna salpingektomija, jednostrana
35638-09	Laparoskopska salpingektomija, jednostrana
35638-10	Laparoskopska salpingektomija, obostrana
35638-11	Laparoskopska salpingoovariektomija, jednostrana
35638-12	Laparoskopska salpingoovariektomija, obostrana
35640-00	Dilatacija cervikalnog kanala i kiretaža materice
35640-01	Kiretaža materice bez dilatacije cervikalnog kanala
35640-02	Dilatacija grlića materice
35640-03	Sukciona kiretaža materice
35643-03	Dilatacija i evakuacija sadržaja materice
35647-00	Široka ekscizija zone transformacije omčićom
35649-01	Laparoskopska miomektomija
35649-02	Resekcija septuma uterusa histerotomijom
35649-03	Miomektomija laparotomijom
35653-00	Subtotalna abdominalna histerektomija
35653-01	Totalna klasična abdominalna histerektomija
35653-04	Klasična histerektomija sa adnektomijom
35657-00	Vaginalna histerektomija
35661-00	Radikalna histerektomija sa disekcijom retroperitonealnih limfnih nodusa
35664-00	Radikalna histerektomija sa limfonodektomijom nodusa male karlice
35664-01	Radikalna vaginalna histerek sa radikalnim isecanjem karličnih limfnih čvorova
35667-00	Radikalna abdominalna histerektomija
35670-00	Abdominalna histerektomija sa selektivnom limfonodektomijom
35673-02	Vaginalna histerektomija sa uklanjanjem adneksa
35677-00	Uklanjanje peritonealno smeštene etopične trudnoće
35677-04	Salpingotomija sa uklanjanjem trudnoće u jajovodu (laparotomija)
35677-05	Salpingektomija sa uklanjanjem trudnoće u jajovodu
35678-00	Laparoskopska salpingotomija sa uklanjanjem trudnoće u jajovodu
35678-01	Laparoskopska salpingektomija sa uklanjanjem trudnoće u jajovodu
35680-01	Rekonstrukcija materice i potpornih struktura
35688-00	Laparoskopska sterilizacija
35688-02	Sterilizacija otvorenim abdominalnim pristupom
35688-03	Laparoskopska elektrodestrukcija jajovoda
35688-04	Elektrodestrukcija jajovoda (laparotomija)
35694-00	Laparoskopska salpingoplastika
35694-02	Laparoskopska salpingoliza
35694-03	Laparoskopska salpingostomija
35694-04	Salpingoplastika
35694-06	Salpingoliza
35694-07	Salpingostomija
35703-00	Test prohodnosti jajovoda
35703-01	Terapijska hidrotubacija jajovoda
35713-02	Incizija ciste ili apscesa jajnika
35713-04	Ovarijalna cistektomija, jednostrana
35713-05	Klinasta resekcija jajnika (laparotomija)
35713-07	Ovariektomija, jednostrana
35713-08	Parcijalna salpingektomija, jednostrana
35713-09	Salpingektomija, jednostrana
35713-11	Salpingoovariektomija, jednostrana
35713-12	Salpingotomija
35713-14	Ekscizija lezija unutar karlice
35717-00	Ovarijalna cistektomija, obostrana
35717-01	Ovariektomija, obostrana
35717-02	Parcijalna salpingektomija, obostrana
35717-03	Salpingektomija, obostrana
35717-04	Salpingoovariektomija, obostrana
35720-00	Hirurška redukcija tumorskog tkiva karlice

35723-01	Uzimanje uzorka limfnog čvora karlice ili abdomena za utvrđivanje nivoa ginekološkog maligniteta
35723-03	Uzimanje uzorka para-aortalnog limfnog čvora za utvrđivanje nivoa ginekološkog maligniteta
35729-01	Transpozicija jajnika
35753-02	Laparoskopski asistirana vaginalna histerektomija sa adnektomijom
35756-03	Laparoskopski asistirana vaginalna histerektomija koja prethodi trbušnoj histerektomiji sa uklanjanjem adneksa
35759-00	Kontrola postoperativnog krvarenja nakon ginekološkog operativnog zahvata
36573-01	Reparacija udvojenog uretera
36579-01	Parcijalna ureterektomija
36585-01	Formiranje kutane ureterostomije (jednostrano) – otvorena hirurgija
36588-01	Reimplementacija uretera u mokraćnu bešiku
36612-01	Eksploraciju uretera – otvorena hirurgija
36615-00	Uretereliza (bez repozicije uretera) - laparoskopski
36615-03	Ureteroliza sa repozicijom uretera-otvorena hirurgija
36800-00	Kateterizacija mokraćne bešike – kroz uretru
36821-01	Plasiranje JJ katetera - ureterorenoskopski ili cistoskopski
37004-02	Ostale reparativne operacije na mokraćnoj bešici - otvorena hirurgija
37004-03	Reparacija rupture mokraćne bešike - otvorena hirurgija
37011-00	Perkutanla cistotomija(cistostomija)
37029-01	Zatvaranje veziko-vaginalne fistule-otvorena hirurgija
37041-00	Perkutana aspiracija mokraćne bešike iglom
37043-00	Transvaginalna suspenzija kod stres inkontinencije kod žena (Kelly, Stamey)
37300-00	Plasiranje uretralne sonde
37607-00	Radikalna ekscizija retroperitonealnih limfnih čvorova
38359-00	Perikardiocenteza
38800-00	Dijagnostička torakocenteza
38806-00	Plasiranje drena kroz međjurebarni prostor
39000-00	Lumbalna punkcija
39133-01	Uklanjanje katetera iz kičmenog prostora
42503-00	Oftalmološki pregled
43810-00	Reparacija tankog creva sa jednom anastomozom
43948-00	Ekscizija umbilikalnog granuloma
50221-00	Resekcija u bloku kod tumora mekih tkiva koji zahvata karlicu
55028-00	Ултразвучни преглед главе
55036-00	Ултразвучни преглед абдомена
55038-00	Ултразвучни преглед уринарног система
55044-00	ултразвучни преглед мушког пелвиса
55048-00	Ултразвучни преглед скротума
55113-00	М-приказ и дводимензионални ултразвучни преглед срца у реалном времену
55700-00	Ултразвучни преглед због детекције абнормалности фетуса
55700-01	Ултразвучни преглед због мерења раста фетуса
55700-02	Ултразвучни преглед абдомена или пелвиса због осталих стања повезаних са трудноћом
55729-01	Ултразвучни дуплексе преглед умбиликалне артерије
55731-00	Ултразвучни преглед женског пелвиса
55816-00	Ултразвучни преглед кука
55824-00	Ултразвучни преглед глутеалне регије
55836-00	Ултразвучни преглед глежња или стопала
55852-00	Ултразвучни преглед кичме и кичмене мождине
57506-01	Радиографско снимање лакта
57518-00	Радиографско снимање фемура
57518-01	Радиографско снимање колена
57518-02	Радиографско снимање ноге
57715-00	Радиографско снимање пелвиса
57901-00	Радиографско снимање лобање
58106-00	Радиографско снимање лумбалносакралног дела кичме
58500-00	Радиографско снимање грудног коша
58706-00	Интравенска пијелографија
58900-00	Радиографско снимање абдомена
59712-00	Хистеросалпингографија
90220-00	Катетеризација/kanilација осталих вена
90282-00	Ekscizija limfnog čvora na drugom mestu
90282-01	Regionalna ekscizija limfnog čvora na drugom mestu
90282-02	Radikalna ekscizija limfnih čvorova na drugom mestu
90328-00	Ekscizija lezije perinealnog tkiva

90329-02	Ostale reparacije na omentumu
90331-00	Ostale procedure na abdomenu, peritoneumu i omentumu
90344-01	Primena drugog terapijskog sredstva u anorektalnom području
90360-00	Ekscizija ostalih lezija mokraćne bešike-otvorena hirurgija
90363-01	Ostale procedure na mokraćnoj bešici
90375-00	Plasiranje intra-abdominalne tamponade
90375-02	Uklanjanje intra-abdominalne tamponade
90430-00	Ostale reparacije jajnika
90430-01	Ostale laparoskopske reparacije jajnika
90431-00	Ostale procedure na jajniku
90432-00	Biopsija jajovoda
90433-00	Ostale laparoskopske reparacije jajovoda
90433-01	Ostale reparacije jajovoda
90435-01	Ostale reparacije materice
90436-00	Ostale procedure na materici
90437-00	Ostale destrukcije lezija vagine
90438-00	Ostale procedure na vagini
90439-00	Ostale destrukcije lezija vulve
90440-00	Ekscizija lezija vulve
90441-00	Ostale procedure na vulvi
90441-01	Ostale procedure na klitoris
90443-00	Ostale ekscizije promena materice
90446-00	Ostale incizije na vulvi i perineumu (kod vulvarnih adhezija i apscesa različite etiologije)
90448-00	Subtotalna laparoskopska histerektomija
90448-01	Totalna laparoskopska abdominalna histerektomija
90448-02	Totalna laparoskopska abdominalna histerektomija sa adneksetomijom
90449-00	Ostale reparacije vagine
90460-00	Amnioskopija
90461-00	Indukcija pobačaja intraamnijskom injekcijom
90462-00	Indukcija pobačaja prostaglandinskom vaginalnom
90463-00	Fetalna redukcija
90463-01	Endoskopska fetalna redukcija
90464-00	Korekcija fetalnog defekta
90465-00	Indukcija porođaja oksitocinom
90465-01	Indukcija porođaja prostaglandinom
90465-03	Indukcija porođaja prekidanjem plodovih ovojaka
90465-05	Konzervativna i instrumentalna indukcija porođaja
90466-00	Aktivno vođenje porođaja primenom lekova
90466-01	Aktivno vođenje porođaja akušerskim intervencijama
90466-02	Vođenje porođaja medikamentnim i akušerskim intervencijama
90467-00	Spontani porođaj kod temenog položaja
90468-00	Dovršavanje porođaja niskim (izlaznim) forcepsom
90469-00	Dovršavanje porođaja vakuum ekstrakcijom
90469-01	Neuspelo završavanje porođaja vakuum ekstrakcijom
90470-00	Spontani karlični porođaj
90470-01	Karlični porođaj uz ručnu pomoć
90470-03	Ekstrakcija ploda za karlicu
90470-04	Ekstrakcija ploda za karlicu i naknadno plasiranje forcepsa na izlazeću glavicu
90471-02	Unutrašnji okret ploda
90472-00	Epiziotomija
90476-00	Procedure na plodu radi završavanja porođaja
90479-00	Sutura laceracije vagine nakon porođaja
90480-01	Sutura povreda rektuma i/ili analnog sfinktera bez povrede perineuma
90481-00	Sutura povreda perineuma prvog ili drugog stepena
90482-00	Manuelna ekstrakcija posteljice
90483-00	Postpartalna manuelna revizija materične šupljine
90484-00	Evakuacija hematoma perineuma nakon porođaja incizijom
90484-01	Evakuacija hematoma perineuma nakon porođaja bez incizije
90484-02	Evakuacija hematoma prednjeg trbušnog zida nakon carskog reza
90485-00	Ostale suture laceracija bez povreda perineuma
90487-00	Ostale intrauterine dijagnostičke procedure na plodu
90488-00	Endoskopska koagulacija placentalnih krvnih sudova
90571-00	Razdvajanje adhezija mekog tkiva, neklasifikovano na drugom mestu
90665-00	Obrada kože i potkožnog tkiva sa ekscizijom
90677-00	Ostale procedure fototerapije, na koži
90686-01	Obrada kože i potkožnog tkiva bez ekscizije

90911-00	Ултразвучни дуплекс преглед крвних судова на осталим областима
90952-00	Incizija trbusnog zida
92001-00	Ostale fiziološke procene
92025-00	Ispiranje oka
92035-00	Druge intubacije respiratornog trakta
92036-00	Plasiranje nazogastrične sonde
92042-00	Nemehanička metoda reanimacije / oživljavanja
92043-00	Primena leka za respiratorni sistem pomoću nebulizatora
92044-00	Ostale terapije obogaćivanja kiseonika/om
92052-00	Kardiopulmonalna reanimacija
92053-00	Zatvorena masaža srca
92060-00	Transfuzija autologne krvi
92061-00	Transfuzija faktora koagulacije
92062-00	Transfuzija krvnih komponenti i derivata
92063-00	Transfuzija plazma ekspandera
92064-00	Transfuzija ostalih krvnih derivata
92066-00	Plasiranje cevi u rektumu
92077-00	Ostala ispiranja rektuma
92099-00	Ispiranje nefrostome ili pijelostome
92101-00	Ispiranje ostalih trajnih katetera mokraćne bešike
92103-00	Vaginalno ispiranje
92104-00	Vaginalna štrajfna
92107-00	Plasiranje ostalih vaginalnih pesara
92112-00	Uklanjanje štrajfne vagine ili vulve
92114-00	Uklanjanje ostalih vaginalnih pesara
92119-00	Uklanjanje ostalih drenažnih sistema urinarnog sistema
92124-00	Uklanjanje stranog tela iz vagine, bez incizije
92130-00	Papanikolau (PAP) test
92140-00	Uklanjanje zavoja sa trupa, neklasifikovano na drugom mestu
92141-00	Uklanjanje drena iz trbuha
92145-00	Vakcinacija protiv tuberkuloze
92168-00	Vakcinacija protiv hepatitisa B
92173-00	Pasivna imunizacija sa Rh(D) imunoglobulinom
92195-00	Ispiranje katetera, neklasifikovano na drugom mestu
92200-00	Uklanjanje šavova, neklasifikovanih na drugom mestu
92203-00	Ekstrakcija mleka iz dojke u laktaciji
92209-00	Postupak održavanja neinvazivne ventilatorne podrške, ≤ 24 sata
92209-01	Postupak održavanja neinvazivne ventilatorne podrške, > 24 sati i < 96 sati
92209-02	Postupak održavanja neinvazivne ventilatorne podrške, ≥ 96 sati
92506-10	Neuroaksijalna blokada tokom trudova, ASA 10
92506-19	Neuroaksijalna blokada tokom trudova, ASA 19
92506-20	Neuroaksijalna blokada tokom trudova, ASA 20
92506-29	Neuroaksijalna blokada tokom trudova, ASA 29
92506-39	Neuroaksijalna blokada tokom trudova, ASA 39
92507-10	Neuroaksijalna blokada tokom trudova i porođaja, ASA 10
92507-19	Neuroaksijalna blokada tokom trudova i porođaja, ASA 19
92507-20	Neuroaksijalna blokada tokom trudova i porođaja, ASA 20
92507-29	Neuroaksijalna blokada tokom trudova i porođaja, ASA 29
92507-30	Neuraksijalna blokadatokom trudova i porođaja, ASA30
92507-39	Neuraksijalna blokada tokom trudova i porođaja, ASA 39
92508-10	Neuraksijalna blokada, ASA 10
92508-19	Neuraksijalna blokada, ASA 19
92508-20	Neuraksijalna blokada, ASA 20
92508-29	Neuraksijalna blokada, ASA 29
92508-30	Neuraksijalna blokada, ASA 30
92508-39	Neuraksijalna blokada, ASA 39
92510-19	Regionalna blokada, nerva stabla, ASA 19
92513-10	Infiltracija lokalnog anestetika, ASA 10
92513-19	Infiltracija lokalnog anestetika, ASA 19
92513-20	Infiltracija lokalnog anestetika, ASA 20
92513-29	Infiltracija lokalnog anestetika, ASA 29
92513-30	Infiltracija lokalnog anestetika, ASA 30
92513-39	Infiltracija lokalnog anestetika, ASA 39
92513-99	Infiltracija lokalnog anestetika, ASA 99
92514-10	Opšta anestezija, ASA 10
92514-19	Opšta anestezija, ASA 19
92514-20	Opšta anestezija, ASA 20

92514-29	Opšta anestezija, ASA 29
92514-30	Opšta anestezija, ASA 30
92514-39	Opšta anestezija, ASA 39
92514-40	Opšta anestezija, ASA 40
92514-49	Opšta anestezija, ASA 49
92515-10	Sedacija, ASA 10
92515-19	Sedacija, ASA 19
92515-20	Sedacija, ASA 20
92515-29	Sedacija, ASA 29
92515-30	Sedacija, ASA 30
92515-39	Sedacija, ASA 39
92516-00	Menadžment neuraksijalne blokade
95550-00	Udružene zdravstvene procedure,dijetetika
95550-01	Udružene zdravstvene procedure,socijalni rad
96009-00	Procena funkcije sluha
96026-00	Procena ishrane/dnevnog unosa hrane
96037-00	Ostale procene, konsultacije ili evaluacije
96066-00	Preventivno savetovanje ili podučavanje
96067-00	Savetovanje ili podučavanje o ishrani/dnevnom unosu hrane
96068-00	Savetovanje ili podučavanje o gubitku sluha ili poremećaju sluha
96072-00	Savetovanje ili podučavanje o propisanim/samoizabranim lekovima
96076-00	Savetovanje ili podučavanje o održavanju zdravlja i oporavku
96080-00	Savetovanje ili podučavanje o planiranju porodice, pripremanju za roditeljstvo
96088-00	Genetsko savetovanje ili podučavanje
96090-00	Ostala savetovanja ili podučavanja
96092-00	Primena, nameštanje, prilagođavanje ili zamena pomagala ili uređaja za prilagođavanje
96095-00	Podrška terapeutskoj dijeti
96157-00	Drenaža respiratornog sistema, bez incizije
96171-00	Pratnja ili transport klijenta
96184-00	Testiranje razvoja
96189-00	Omentektomija
96189-01	Laparoskopska omentektomija
96197-00	Intramuskularno davanje farmakološkog sredstva, antineoplastično sredstvo
96197-01	Intramuskularno davanje farmakološkog sredstva, trombolitičko sredstvo
96197-02	Intramuskularno davanje farmakološkog sredstva, anti-infektivno sredstvo
96197-03	Intramuskularno davanje farmakološkog sredstva, steroid
96197-09	Intramuskularno davanje farmakološkog sredstva, drugo i nenaznačeno farmakološko sredstvo
96199-00	Intravensko davanje farmakološkog sredstva, antineoplastično sredstvo
96199-02	Intravensko davanje farmakološkog sredstva, anti-infektivno sredstvo
96199-07	Intravensko davanje farmakološkog sredstva, hranljiva supstanca
96199-08	Intravensko davanje farmakološkog sredstva, elektrolit
96199-09	Intravensko davanje farmakološkog sredstva, drugo i neklasifikovano farmakološko sredstvo
96200-00	Subkutano davanje farmakološkog sredstva, antineoplastično sredstvo
96200-01	Subkutano davanje farmakološkog sredstva, trombolitičko sredstvo
96200-06	Subkutano davanje farmakološkog sredstva, insulin
96200-09	Subkutano davanje farmakološkog sredstva, drugo i neklasifikovano farmakološko sredstvo
96203-09	Oralno davanje farmakološkog sredstva, drugo i neklasifikovano farmakološko sredstvo
96205-09	Neki drugi način davanja farmakološkog sredstva, drugo i neklasifikovano farmakološko sredstvo
L000018	Uzorkovanje krvi (mikrouzorkovanje)
L000026	Uzorkovanje krvi (venepunkcija)
L000034	Uzorkovanje drugih bioloških materijala u laboratoriji
L000042	Prijem, kontrola kvaliteta uzorka i priprema uzorka za laboratorijska ispitivanja
L000075	Acidobazni status (pH, pO ₂ , pCO ₂) u krvi
L000208	Bikarbonati (ugljen-dioksid, ukupan) u krvi - POCT metodom
L000224	Bilirubin (ukupan) u krvi - POCT metodom
L000265	C-reaktivni protein (CRP) u krvi - POCT metodom
L000331	Glukoza tolerans test (test opterećenja glukozom, GTT-oralni) - glukoza u krvi
L000356	Glukoza u krvi - POCT metodom
L000414	Hemoglobin A1c (glikozirani hemoglo,HbA1c) u krvi
L000489	Hemoglobin, frakcije (HbA, Hb-A2, Hb-F), atipični Hb u krvi
L000513	Hloridi u krvi - POCT metodom
L000570	Kalcijum u krvi - POCT metodom

L000588	Kalijum u krvi - POCT metodom
L000661	Natrijum u krvi - POCT metodom
L001057	Alanin aminotransferaza (ALT) u serumu - spektrofotometrija
L001081	Albumin u serumu - spektrofotometrijom
L001198	Alfa-amilaza u serumu - spektrofotometrija
L001248	Alkalna fosfataza (ALP) u serumu - POCT metodom
L001503	Antimilerijan hormon u serumu
L001552	Apolipoprotein A1(ApoA1) u serumu-imunoturbidi
L001586	Apolipoprotein B(ApoB) u serumu-imunoturbidi
L001651	Aspartat aminotransferaza (AST) u serumu - spektrofotometrijom
L001792	Beta-horiogonadotropin, slobodan (free beta-hCG, fβhCG) u serumu - TRACE
L001800	Beta-horiogonadotropin, ukupan (beta-hCG, βhCG) u serumu - CMIA
L001891	Bilirubin (direktan) u serumu - spektrofotometrijom
L001917	Bilirubin (ukupan) u serumu - spektrofotometrijom
L002055	C-reaktivni protein (CRP) u serumu - imunoturbidimetrijom
L002089	C-reaktivni protein, visoko osetljivi (hsCRP) u serumu - imunoturbidimetrijom
L002220	Double test (PAAP-A/beta-hCG, slobodan) u serumu
L002295	Estradiol (E2), ukupan u serumu - FPIA, MEIA, CMIA odnosno ECLIA
L002360	Feritin u serumu - imunohemijski
L002410	Folikulostimulirajući hormon (folitropin, FSH) u serumu - CMIA
L002543	Gama-glutamil transferaza (gama-GT) u serumu - spektrofotometrija
L002618	Glukoza u serumu - spektrofotometrija
L002667	Gvožđe u serumu
L002709	HE 4 (human epidi genprod)u serumu-CMIA
L002766	Hloridi u serumu - jon-selektivnom elektrodom (JSE)
L002816	Holesterol (ukupan) u serumu - spektrofotometrijom
L002857	Holesterol, HDL- u serumu-spektrofotometrija
L002899	Holesterol,LDL- u serumu - spektrofotometrijom
L003749	Kalcijum u serumu - spektrofotometrijom
L003780	Kalijum u serumu - jon-selektivnom elektrodom (JSE)
L003848	Karcinoma antigen CA 125 (CA 125) u serumu
L004291	Kreatinin klirens u serumu
L004317	Kreatinin u serumu-spektrofotometrijom
L004416	Laktat dehidrogenaza (LDH) u serumu - spektrofotometrija
L004622	Luteinizirajući hormon (lutropin, LH) u serumu - CMIA, CLIA
L004655	Magnezijum u serumu - spektrofotometrija
L004812	Mokraćna kiselina u serumu - spektrofotometrija
L004879	Natrijum u serumu, jon-selektivnom elektrodom (JSE)
L005199	Placentalni faktor rasta (Placenta Growth Factor, PGF) u serumu
L005256	Progesteron (P4) u serumu - CLIA, CMIA
L005306	Prolaktin (PRL) u serumu - CLIA , CMIA
L005439	Proteini (ukupni) u serumu - spektrofotometrijom
L005595	sFlt-1 (Soluble fms-like tyrosine kinase-1) u serumu
L005801	Testosteron, ukupan u serumu - CMIA
L005876	Tireostimulirajući hormon (tirotropin, TSH) u serumu - CMIA
L005967	Tiroksin, ukupan (T4) u serumu - CMIA
L006072	Trigliceridi u serumu - spektrofotometrija
L006106	Trijodtironin, ukupan (T3) u serumu - CMIA
L006130	Triple test ((AFP/ beta-hCG/nekonjugovani estriol (nE3)) u serumu
L006254	Urea u serumu - spektrofotometrijom
L006452	Žučne kiseline, ukupne u serumu
L008979	Celokupni pregled urina - ručno
L009472	Sediment urina
L009993	Hloridi u dnevnom urinu
L010181	Kalijum u dnevnom urinu (JSE)
L010272	Kreatinin u dnevnom urinu - spektrofotometrijom
L010595	Proteini (ukupni) u dnevnom urinu
L010868	Albumin u likvoru
L010991	Glukoza u likvoru
L011734	IgFBP-2 (Insulin-like growth factor binding protein 2) u amnijskoj tečnosti - ELISA
L012138	Konzistencija seminalne tečnosti
L012153	Likvefakcija seminalne tečnosti
L012179	Makroskopski nalaz seminalne tečnosti
L012195	pH seminalne tečnosti
L012229	Zapremina ejakulata - seminalna tečnost
L012252	Broj spermatozoida
L012294	Leukociti, broj u spermatozoidima

L012310	Pokretljivost spermatozoida
L012328	Spermocitogram spermatozoida
L012344	Vitalnost spermatozoida
L014092	Krvna slika (Hb, Er, Hct, MCV, MCH, MCHC, Le, Tr, LeF, PDW, MPV)
L014183	Određivanje broja trombocita (Tr) u krvi
L014209	Sedimentacija eritrocita (SE)
L014241	Anti Xa aktivnost u plazmi - koagulometrijski
L014332	Aktivirano parcijalno trombotoplastinsko vreme (aPTT) u plazmi - koagulometrijski
L014365	Antitrombin (ATIII) aktivnost u plazmi - spektrofotometrijski
L014415	D-dimer u plazmi
L014704	Fibrinogen u plazmi - Clauss-ovom metodom
L014795	INR - za praćenje antikoagulantne terapije u plazmi
L015040	Protrombinsko vreme (PT i INR vrednost) u plazmi - koagulometrijski
L015081	Rotaciona tromboelastografija u krvi
L015263	Vreme koagulacije (Lee-White) u plazmi
L015271	Vreme krvarenja (Duke)
L018168	ABO krvna grupa - pločica
L018200	ABO/RhD krvna grupa, humana antitela - mikroeproveta
L018218	ABO/RhD krvna grupa, monoklonska antitela - mikroeproveta
L018242	Elucija eritrocitnih antitela
L018283	Interreakcija, eritrociti davaoca i serum primaoca - mikroeproveta
L018416	Monospecifičan direktan Coombs-ov test (DAT)-mikroeproveta
L018432	Monospecifičan direktan Coombs-ov test (DAT)- eproveta
L018440	Polispecifičan direktan Coombs-ov test (DAT) - eproveta
L018457	Polispecifičan direktan Coombs-ov test (DAT) - mikroeproveta
L018465	Potvrдна krvna grupa ABO - mikroeproveta
L018499	Tipizacija antigena A1-mikroeproveta
L018531	Tipizacija antigena Fya - mikroeproveta
L018572	Tipizacija antigenaH-mikroeproveta
L018622	Tipizacija antigena K - eproveta
L018630	Tipizacija antigena k - eproveta
L018648	Tipizacija antigena K - mikroeproveta
L018663	Tipizacija antigena Lea - eproveta
L018689	Tipizacija antigena Leb - eproveta
L018705	Tipizacija antigenaM - mikroeproveta
L018762	Tipizacija antigena S - eproveta
L018812	Tipizacija pojedinačnih specifičnosti Rh fenotipa (C,c,E,e) - eproveta
L018820	Tipizacija pojedinačnih specifičnosti Rh fenotipa (C,c,E,e) - mikroeproveta
L018879	Tipizacija RhD antigena - eproveta
L018952	Identifikacija eritrocitnih antitela u AHG medijumu - mikroeproveta
L019026	Indirektan Coombs-ov test (IAT) - eproveta
L019034	Indirektan Coombs-ov test (IAT) - mikroeproveta
L019059	Skrining test eritrocitnih antitela(enzimskih)
L019075	Skrining test eritrocitnih antitela AHG - mikroeproveta
L019166	Bakteriološki pregled brisa nosa
L019174	Bakteriološki pregledbrisa nosa na kliconoštvo(S.aureus.(MRSA),S. Pneumoniae
L019182	Bakteriološki pregled brisa spoljašnjeg ušnog kanala ili površinske rane
L019190	Bakteriološki pregled brisa spoljašnjih genitalija ili vagine ili cerviksa ili uretre
L019208	Bakteriološki pregled brisa ždrela
L019216	Bakteriološki pregled brisa ždrela na kliconoštvo(S.pyogenes,S. Aureus.H.influenzae
L019224	Bakteriološki pregled duboke rane odnosno gnoja odnosno punktata odnosno eksudata odnosno bioptata
L019232	Bakteriološki pregled eksprimatsa prostate i sperme
L019265	Bakteriološki pregled iskašljaja ili trahealnog aspirata ili bronhoalveolarnog lavata
L019315	Bakteriološki pregled oka ili konjunktive
L019331	Bakteriološki pregled stolice na Salmonella spp. i Shigella spp. i Escherichia coli O:157/i Campylobacter spp.
L019349	Bakteriološki pregled stolice na termofilne Campylobacter vrste
L019372	Bakteriološki pregled tečnosti iz primarno sterilnih područja
L019422	Biohemijska identifikacija beta - hemolitičnog streptokoka
L019430	Biohemijska identifikacija enterobakterija testovima pripremljenim u laboratoriji
L019448	Biohemijska identifikacija Enterococcus vrsta
L019463	Biohemijska identifikacija Staphylococcus vrsta
L019489	Biohemijski test komercijalnim diskom/tabletom
L019711	Detekcija beta-laktamaza proširenog spektra za Gram negativne bakterije (fenotipska)
L019786	Detekcija rezistencije na meticilin preko dokazivanja izmenjenog PVP2 kod Staphylococcus spp. - latex aglutinacija

L019836	Dokazivanje antigena na C. trachomatis, imunofluorescencijom
L019844	Dokazivanje produkcije ili prisustva toksina Clostridium difficilae A ili B
L019851	Hemokultura aerobno, automatskim sistemom
L019869	Hemokultura aerobno, konvencionalna
L019877	Hemokultura anaerobno, automatskim sistemom
L019885	Hemokultura anaerobno, konvencionalna
L019893	Identifikacija anaerobnih bakterija do nivoa roda
L019901	Identifikacija bakterija automatskim sistemom
L019950	Identifikacija termofilnih Campylobacter vrsta
L019984	Ispitivanje antibiotske osetljivosti bakterija automatskim sistemom
L019992	Ispitivanje antibiotske osetljivosti bakterija, disk-difuzionom metodom na drugu i/ili treću liniju
L020008	Ispitivanje antibiotske osetljivosti bakterija, disk-difuzionom metodom na prvu liniju
L020040	Ispitivanje osetljivosti mikobakterija na kritične koncentracije prve linije antituberkulotika u tečnim podlogama
L020081	Izolacija Clostridium difficilae
L020107	Izolacija i ispitivanje antibiotske osetljivosti U. urealyticum i M. hominis
L020131	Izolacija meticilin-rezistentnog Staphylococcus aureus
L020149	Izolacija mikroorganizma subkulturom
L020206	Mikroskopski pregled bojenog preparata
L020271	Pregled vaginalnog brisa na bakterijsku vaginozu izolacijom uzročnika
L020289	Pregled vaginalnog brisa na bakterijsku vaginozu pregledom bojenog preparata
L020305	Serološka identifikacija beta - hemolitičnog streptokoka komercijalnim testom
L020362	Serološka identifikacija Staphylococcus aureus
L020396	Urinokultura
L020404	Uzimanje biološkog materijala za mikrobiološki pregled
L020412	Uzimanje biološkog materijala za mikrobiološki pregled u transportnu podlogu
L020701	Kvalitativno određivanje IgM ili IgG antitela na pojedine viruse (CMV, VZV, mumps, morbili, HSV1 i HSV2, adeno viruse, RSV, parainfluenca 1, 2 i 3, parvo virus B19, HAV i dr.) - ELISA
L020773	Uzimanje uzorka krvi punkcijom za dokazivanje prisustva antitela na virus SARS-CoV-2, u ambulanti
L020777	Kvalitativno određivanje IgM i/ili IgG antitela na virus SARS-CoV-2 imunohromatografskim testom
L020787	Uzimanje materijala (nazofaringealni bris, saliva i dr.) u cilju dokazivanja virusnog Ag SARS - CoV-2
L020788	Detekcija virusnog Ag SARS - CoV-2 kvalitativnom metodom
L020800	Odredjivanje aviditeta IgG virus specifičnih antitela za jedan virus (CMV, HSV2, Rubella)
L021238	Pregled na trichomonas vaginalis -direktan nativni preparat
L021477	Direktan nativan preparat na gljive
L021493	Ekspertski pregled patohistološkog preparata na gljive
L021501	Hemokultura na gljive automatizovanim sistemom
L021659	Pregled brisa na gljive
L021709	Pregled uzorka iz primarno sterilnih regija na gljive
L025676	Kariotip iz kulture limfocita periferne krvi
L025726	Kariotip iz kulture ćelija horionskih resica
L025734	Kariotip iz kulture amnionskih ćelija
L025775	Analiza kariotipa iz kulture ćelija primenom tehnike traka (G, R, C i dr.)
L025857	Преимплантационна анализа кариотипа применом методе CGH array
L025858	Анализа кариотипа применом методе CGH array
L025866	Детекција генских мутација код наследних болести ПЦР методом
L025874	Идентификација генских мутација код наследних и других болести (леукемије, тумори и др) мултиплекс PCR методом
L025917	Молекуларна дијагностика најчешћих анеуплоидија (13, 18, 21 и полних хромозома) QF-PCR методом
L025924	Идентификација генских мутација код наследних и других болести (леукемије, тумори и др) real-time PCR методом
L025941	Идентификација генских мутација методом NGS панел клинички егзом
L025942	Идентификација генских мутација методом NGS панел тријада клинички егзом
L025943	Идентификација генских мутација методом NGS панел за наследне болести
L025981	Идентификација генских мутација код наследних и других болести (леукемије, тумори и др) MLPA методом
L026021	Идентификација генских мутација код наследних и других болести (леукемије, тумори и др) методом секвенцирања (до 200 базних парова)
L026039	Идентификација генских мутација код наследних и других болести (леукемије, тумори и др) методом секвенцирања (до 200 базних парова)
L026054	Изолација ДНК/РНК из ткива и парафинских калупа
L026060	Комплетна геномска амплификација из једноцифреног брија ћелија

L026088	Konsultacije za postavljanje genetičke dijagnoze
L026534	Bojenje jednog serijskog preparata HE metodom
L026542	EX TEMPORE analiza dobijenog materijala
L027367	Pregled jednog limfnog čvora
L027375	Pregled anatomske grupe limfnih čvorova
L027383	Pregled sentinel limfnog čvora odnosno čvorova
L027870	Pregled apendiksa
L027904	Pregled isecka omentuma, per dobijena biop
L028639	Pregled uzorka velikih usana odnosno malih usana odnosno vulve dobijenog biopsijom
L028647	Pregled uklonjene vulve
L028654	Pregled uzorka vagine dobijenog biopsijom
L028662	Pregled tumora vulve odnosno vagine
L028670	Pregled uzorka cerviksa dobijena biopsijom
L028688	Pregled kiretmana cervikalnog kanala
L028696	Pregled tumora cerviksa
L028704	Pregled dela cerviksa dobijenog metodom "omčice"
L028720	Pregled konizata cerviksa
L028738	Pregled celog cerviksa
L028746	Pregled kiretmana endometrijuma
L028753	Pregled kiretmana endocerviksa i endometrijuma
L028761	Pregled tumora uterusa
L028779	Pregled tela materice (bez cerviksa i adneksa)
L028787	Pregled materice i cerviksa (bez adneksa)
L028795	Pregled materice, cerviksa, jednog jajnika i pripadajućeg jajovoda
L028803	Pregled materice, cerviksa, oba jajnika i pripadajućih jajovoda
L028829	Pregled materice, cerviksa, oba jajnika, pripadajućih jajovoda i parametrijuma
L028837	Pregled uzorka jajnika dobijena biopsijom
L028845	Pregled dela jajnika
L028852	Pregled tumora jajnika
L028860	Pregled celog jajnika
L028878	Pregled uzorka jajovoda dobijena biopsijom
L028886	Pregled dela jajovoda
L028894	Pregled celog jajovoda
L028902	Pregled dela omentuma
L028910	Pregled celog omentuma
L028936	Pregled posteljice sa ovojnicama i pupčanikom odnosno analiza abortnog materijala
L028944	Pregled blizanačkih posteljica
L029413	Citološki pregled ostalih razmaza
L029421	Eksfolijativna citologija tkiva reproduktivnih organa žene - automatizovana priprema i automatizovano bojenje
L029454	Eksfolijativna citologija tkiva reproduktivnih organa žene - neautomatizovana priprema i neautomatizovano bojenje
L029512	Pregled razmaza punktata
L029587	Analiza imunohistohemijskog preparata primenom jednog antitela - standardnom metodom detekcije
L029595	Analiza imunohistohemijskog preparata primenom jednog pripremljenog antitela - RTU
L029603	Analiza imunohistohemijskog preparata primenom standardnog seta jednog antitela (kita)
L030221	Detekcija Streptococcus agalactiae (GBS) kod trudnica od 35–37. gn u vaginalnom i rektalnom brisu
BD0300	BO dan
BD0302	BO dan - Neonatologija
BD0305	Dnevna bolnica

Услуге које нису планиране а извршене су у извештајном за 2021.

Шифра услуге	Назив услуге
30224-02	Perkutana drenaža retroperitonealnog apscesa
30402-00	Drenaža retroperitonealnog apscesa
30487-00	Plasiranje sonde u tanko crevo
32000-00	Parcijalna resekcija debelog creva sa formiranjem stome
32003-01	Desna hemikolektomija sa anastomozom
35572-01	Vaginotomija
36597-01	Transureterostomija ili uretero-ureterostomija (otvorena hirurgija)
92506-69	Neuroaksijalna blokada tokom trudova, ASA 69
92518-01	Intravenska post-proceduralna infuzija analgetika
96203-00	Oralno davanje farmakološkog sredstva, antineoplastičko sredstvo

96203-03	Oralno davanje farmakološkog sredstva,steroid
11921-00	Test ispiranja mokraćne bešike
30075-17	Biopsija trbušnog zida ili pupka
30075-33	Biopsija uretera
30617-00	Reparacija umbilikalne hernije
30617-02	Reparacija hernije bele linije
32005-01	Proširena desna hemikolektomija sa anastomozom
35506-00	Zamena intrauterinog uložka (IUD)
35527-00	Elektrokauterizacija karunkula uretre
35533-00	Vulvoplastika
35577-00	Reparacija prolapse karličnog dna
35599-00	Sling procedure kod stres inkontinencije kod žena
35599-01	Revizija sling procedure kod stres inkontinencije kod žena
35637-10	Laparoskopska ekscizija lezija karlične šupljine
35658-00	Hirurško uklanjanje što veće količine tumorskog tkiva materice pre histerektomije
35684-01	Suspenzija materice
35723-00	Laparoskopsko uzimanje uzorka limfnog čvora karlice ili abdomena za utvrđivanje nivoa ginekološkog maligniteta
35726-01	Stejdžing laparotomija
37000-01	Parcijalna ekscizija mokraćne bešike
45518-00	Revizija ožiljka na ostalim oblastima dužine više od 7 cm
55032-00	Ultrazvučni pregled vrata
55836-00	Ultrazvučni pregled gležnja ili stopala
90329-01	Ostale reparacije na peritoneumu
90480-00	Sutura povreda uretre i/ili mokraćne bešike pri porođaju bez povreda perineuma
92110-00	Zamena štrajfne ili drena vagine ili vulve
96203-02	Oralno davanje farmakološkog sredstva, anti-infektivno sredstvo
96203-03	Oralno davanje farmakološkog sredstva, steroid
96203-07	Oralno davanje farmakološkog sredstva, hranljiva supstanca
L018580	Tipizacija antigena Jka - epruveta
L018598	Tipizacija antigena Jka - mikroepruveta
L018614	Tipizacija antigena Jkb - mikroepruveta
L018739	Tipizacija antigena N - mikroepruveta
L019059	Skrining test eritrocitnih antitela(enzimskih)
L020770	Uzimanje nazofaringealnog i/ili orofaringealnog brisa za pregled na prisustvo SARS-CoV-2 virusa u transportnu podlogu, u ambulanti
L000695	O2 saturacija u krvi
L010462	Natrijum u dnevnom urinu
L018986	Identifikacija eritrocitnih antitela enzimom - mikroepruveta
L018994	Identifikacija eritrocitnih antitela enzimom - mikroepruveta II
L019000	Identifikacija eritrocitnih antitela NaCl medijum - epruveta
L019042	Skrining test eritrocitnih antitela (enzimski) - epruveta
L019091	Skrining test eritrogirnih antitela (AHG) - epruveta
L020263	Pregled briseva urogenitalnog trakta na Neisseria gonorrhoeae
L021527	Identifikacija kvasnica u automatizovanom sistemu
L021675	Pregled i identifikacija kvasnica
L018481	Tipizacija antigena A1 - epruveta
L018564	Tipizacija antigena H - epruveta
L018606	Tipizacija antigena Jkb - epruveta
L018754	Tipizacija antigena P1 - mikroepruveta
L018853	Tipizacija Rh D weak antigen - mikroepruveta
L018911	Tipizacija RhD weak antigena - epruveta
L027748	Pregled dela debelog creva
L027789	Pregled dela megakolona
L027920	Pregled slezine
L027938	Pregled bioptata kože
30075-12	Biopsija želuca
30375-25	Šav laceracijedebllog creva
30300-00	Biopsija sentinel limfnog (limfni čvor stražar) čvora
30375-04	Druga kolostoma
30375-09	Ekscizija Mekelovog divertikuluma
32069-01	Revizija rezervoara ileostome
33833-08	Direktno zatvaranje ilijačne vene
35536-01	Vulvektomija jednostrana
35667-01	Radikalna vaginalna histerektomija
35680-00	Laparoskopska rekonstrukcija materice i potpornih struktura
90308-00	Endoskopska destrukcija lezija debelog creva

90357-00	Ostale reparacije uretera
16567-00	Ostali postupci zaustavljanja postpartalnog krvarenja
90477-00	Ostale procedure u porođaju (dekapitacija ploda, kleidotomija, punkcija glave ploda)
30195-01	Kiretaža lezije na koži, višestruke lezije
80255-00	Upotreba amnijske membrane
96197-08	Intramuskularno davanje farmakološkog sredstva, elektrolit
96203-01	Oralno davanje farmakološkog sredstva, trombolitičko sredstvo
92041-00	Zbrinjavanje ostalih vrsta intubacija respiratornog trakta
57506-04	Radiografsko snimanje šake
L002535	Gama-glutamil transferaza (gama-GT) u serumu - POCT metodom
L018556	Tipizacija antigena Fyb - mikropruveta
L027730	Pregled dela tankog creva
L027946	Pregled promene na koži bez određivanja granica

Прилог број 4. Извештај о реализацији Плана рада ГАК «Народни фронт» у 2021. години за неосигурана лица и лица којима су пружене здравствене услуге плаћају здравствену заштиту

Ambulantne usluge

Šifra	Naziv	Kol
000001	Specijalistički pregled prvi	1719
000002	Specijalistički pregled kontrolni	364
000003	Specijalistički pregled prvi - profesor	69
000004	Specijalistički pregled kontrolni - profesor	5
000005	Specijalistički pregled prvi - docenta i primarijusa	41
000006	Specijalistički pregled kontrolni - docenta i primarijusa	2
000008	Konzilijarni pregled bolesnika - 5 učesnika	2
11600-03	Praćenje sistemskog arterijskog pritiska	2
11713-00	Snimanje prosečnog signala EKG-a	2
130207	Uzimanje materijala sa kože i vidljivih sluzokoža za mikrobiološki, bakteriološki i citološki pregled	94
13839-00	Vađenje krvi u dijagnostičke svrhe	2
16514-01	Eksterni CTG monitoring fetusa	38
30055-00	Previjanje rane	5
35500-00	Ginekološki pregled	122
35614-00	Kolposkopija	6
36800-00	Kateterizacija mokraćne bešike – kroz uretru	1
55700-01	Ultrazvučni pregled zbog merenja rasta fetusa	102
55700-02	Ultrazvučni pregled abdomena ili pelvisa zbog ostalih stanja povezanih sa trudnoćom	1
55729-01	Ultrazvučni dupleks pregled umbilikalne arterije	28
55731-00	Ultrazvučni pregled ženskog pelvisa	513
90911-00	Ultrazvučni dupleks pregled krvnih sudova na ostalim oblastima	11
92001-00	Opšti fizikalni pregled	2
92130-00	Papanikolau (PAP) test	7
92200-00	Uklanjanje šavova, neklasifikovanih na drugom mestu	4
96067-00	Savetovanje ili podučavanje o ishrani/dnevnom unosu hrane	2
96088-00	Genetsko savetovanje ili podučavanje	2
96197-09	Intramuskularno davanje farmakološkog sredstva, drugo i nenaznačeno farmakološko sredstvo	123
96199-09	Intravensko davanje farmakološkog sredstva, drugo i neklasifikovano farmakološko sredstvo	15
Covid 19	Brzi kvalitativni test za detekciju antigena SARS Cov 2	29
Covid 19	Detekcija virusnog Ag SARS – CoV-2 kvalitativnom metodom	338
L000026	Uzorkovanje krvi (venepunkcija)	6
L000042	Prijem, kontrola kvaliteta uzorka i priprema uzorka za laboratorijska ispitivanja*	260
L000331	Glukoza tolerans test (test opterećenja glukozom, GTT-oralni) - glukoza u krvi	1
L001057	Alanin aminotransferaza (ALT) u serumu - spektrofotometrija	59
L001081	Albumin u serumu - spektrofotometrijom	4

Šifra	Naziv	Kol
L001503	Antimilerijan hormon u serumu	1
L001651	Aspartat aminotferaza (AST) u serumu - spektrofotometrijom	59
L001818	Beta-horiogonadotropin, ukupan (beta-hCG, β hCG) u serumu - RIA	5
L001891	Bilirubin (direktan) u serumu - spektrofotometrijom	50
L001917	Bilirubin (ukupan) u serumu - spektrofotometrijom	56
L002055	C-reaktivni protein (CRP) u serumu - imunoturbidimetrijom	59
L002220	Double test (PAAP-A/beta-hCG, slobodan) u serumu	1
L002220	Double test (PAAP-A/beta-hCG, slobodan) u serumu	8
L002295	Estradiol (E2), ukupan u serumu - FPIA, MEIA, CMIA odnosno ECLIA	2
L002360	Feritin u serumu - imunoheмиjski	1
L002428	Folikulostimulirajući hormon (folitropin, FSH) u serumu - RIA	1
L002618	Glukoza u serumu - spektrofotometrija	60
L002667	Gvožđe u serumu	3
L002766	Hloridi u serumu - jon-selektivnom elektrodom (JSE)	2
L002816	Holesterol (ukupan) u serumu - spektrofotometrijom	1
L003749	Kalcijum u serumu - spektrofotometrijom	1
L003780	Kalijum u serumu - jon-selektivnom elektrodom (JSE)	61
L004291	Kreatinin klirens u serumu	1
L004317	Kreatinin u serumu-spektrofotometrijom	61
L004416	Laktat dehidrogenaza (LDH) u serumu - spektrofotometrija	59
L004630	Luteinizirajući hormon (lutropin, LH) u serumu - RIA	1
L004655	Magnezijum u serumu - spektrofotometrija	2
L004812	Mokraćna kiselina u serumu - spektrofotometrija	61
L004879	Natrijum u serumu, jon-selektivnom elektrodom (JSE)	61
L005199	Placentalni faktor rasta (Placenta Growth Factor, PGF) u serumu	7
L005256	Progesteron (P4) u serumu - FPIA, MEIA, CMIA odnosno ECLIA	1
L005306	Prolaktin (PRL) u serumu - FPIA, MEIA, CMIA odnosno ECLIA	1
L005439	Proteini (ukupni) u serumu - spektrofotometrijom	61
L005595	sFlt-1 (Soluble fms-like tyrosine kinase-1) u serumu	3
L005801	Testosteron, ukupan u serumu - FPIA, MEIA, CMIA odnosno ECLIA	1
L005876	Tireostimulirajući hormon (tirotropin, TSH) u serumu - FPIA, MEIA, CMIA odnosno ECLIA	1
L005967	Tiroksin, ukupan (T4) u serumu - FPIA, MEIA, CMIA odnosno ECLIA	1
L006072	Trigliceridi u serumu - spektrofotometrija	1
L006106	Trijodtironin, ukupan (T3) u serumu - FPIA, MEIA, CMIA	1
L006254	Urea u serumu - spektrofotometrijom	61
L008979	Celokupni pregled urina - ručno	56
L009472	Sediment urina	1
L010272	Kreatinin u dnevnom urinu - spektrofotometrijom	1
L010595	Proteini (ukupni) u dnevnom urinu	1
L012138	Konzistencija seminalne tečnosti	106
L012153	Likvefakcija seminalne tečnosti	106
L012179	Makroskopski nalaz seminalne tečnosti	94
L012195	pH seminalne tečnosti	106

Šifra	Naziv	Kol
L012229	Zapremina ejakulata - seminalna tečnost	106
L012252	Broj spermatozoida	106
L012294	Leukociti, broj u spermatozoidima	106
L012310	Pokretljivost spermatozoida	350
L012328	Spermocitogram spermatozoida	106
L012344	Vitalnost spermatozoida	106
L014092	Krvna slika (Hb, Er, Hct, MCV, MCH, MCHC, Le, Tr, LeF, PDW, MPV)	67
L014183	Određivanje broja trombocita (Tr) u krvi	10
L014332	Aktivirano parcijalno trombotoplastinsko vreme (aPTT) u plazmi - koagulometrijski	7
L014415	D-dimer u plazmi	4
L014704	Fibrinogen u plazmi - Clauss-ovom metodom	8
L015040	Protrombinsko vreme (PT i INR vrednost) u plazmi - koagulometrijski	8
L015263	Vreme koagulacije (Lee-White) u plazmi	7
L015271	Vreme krvarenja (Duke)	7
L018168	ABO krvna grupa - pločica	21
L018218	ABO/RhD krvna grupa, monoklonska antitela - mikroeproveta	8
L018283	Interreakcija, eritrociti davaoca i serum primaoca - mikroeproveta	7
L018457	Polispecifičan direktan Coombs-ov test (DAT) - mikroeproveta	13
L018879	Tipizacija RhD antigena - eproveta	21
L019034	Indirektan Coombs-ov test (IAT) - mikroeproveta	16
L019182	Bakteriološki pregled brisa spoljašnjeg ušnog kanala ili površinske rane	1
L019190	Bakteriološki pregled brisa spoljašnjih genitalija ili vagine ili cerviksa ili uretre	22
L019224	Bakteriološki pregled duboke rane odnosno gnoja odnosno punktata odnosno eksudata odnosno bioptata	1
L019232	Bakteriološki pregled eksprimata prostate ili sperme	6
L019430	Biohemijska identifikacija enterobakterija testovima pripremljenim u laboratoriji	1
L019463	Biohemijska identifikacija Staphylococcus vrsta	1
L019786	Detekcija rezistencije na meticilin preko dokazivanja izmenjenog PVP2 kod Staphylococcus spp. - latex aglutinacija	1
L019836	Dokazivanje antigena na C. trachomatis, imunofluorescijom	3
L019893	Identifikacija anaerobnih bakterija do nivoa roda	1
L019992	Ispitivanje antibiotske osetljivosti bakterija, disk-difuzionom metodom na drugu i/ili treću liniju	1
L020008	Ispitivanje antibiotske osetljivosti bakterija, disk-difuzionom metodom na prvu liniju	1
L020107	Izolacija i ispitivanje antibiotske osetljivosti U. urealyticum i M. hominis	4
L020149	Izolacija mikroorganizma subkulturom	4
L020206	Mikroskopski pregled bojenog preparata	14
L020289	Pregled vaginalnog brisa na bakterijsku vaginozu pregledom bojenog preparata	4
L020396	Urinokultura	1
L020404	Uzimanje biološkog materijala za mikrobiološki pregled	45

Šifra	Naziv	Kol
L020412	Uzimanje biološkog materijala za mikrobiološki pregled u transportnu podlogu	3
L020787	Uzimanje materijala (nazofaringealni bris, saliva i dr.) u cilju dokazivanja virusnog Ag SARS – CoV-2	157
L021659	Pregled brisa na gljive	12
L026534	Bojenje jednog serijskog preparata HE metodom	14
L028746	Pregled kiretmana endometrijuma	1
L029421	Eksfolijativna citologija tkiva reproduktivnih organa žene - automatizovana priprema i automatizovano bojenje	1
L029454	Eksfolijativna citologija tkiva reproduktivnih organa žene - neautomatizovana priprema i neautomatizovano bojenje	11
OGTT 75	Test opterećenja glukozom (OGTT) sa 75g glukoze	3
	Ukupno ambulantnih usluga	6605

Stacionarne usluge

Šifra	Naziv	Kol
000001	Specijalistički pregled prvi	147
000002	Specijalistički pregled kontrolni	9
000004	Specijalistički pregled kontrolni - profesor	8
000005	Specijalistički pregled prvi - docenta i primarijusa	12
11600-03	Praćenje sistemskog arterijskog pritiska	477
11700-00	Ostale elektrokardiografije (EKG)	13
11713-00	Snimanje prosečnog signala EKG-a	151
11900-00	Merenje protoka urina	28
130207	Uzimanje materijala sa kože i vidljivih sluzokoža za mikrološki, bakteriološki i citološki pregled	1
13300-00	Kateterizacija/kanilacija ostalih vena novorođenčeta	90
13300-02	Umbilikalna venska kateterizacija/kanilacija kod novorođenčeta	3
13312-00	Vađenje krvi novorođenčeta u dijagnostičke svrhe	235
13706-02	Transfuzija eritrocita	28
13706-03	Transfuzija trombocita	2
13815-00	Centralna venska kateterizacija	1
13839-00	Vađenje krvi u dijagnostičke svrhe	107
13882-00	Postupak održavanja kontinuirane ventilatorne podrške, ≤ 24 sata	2
13882-01	Postupak održavanja kontinuirane ventilatorne podrške, > 24 sati i < 96 sati	1
13882-02	Postupak održavanja kontinuirane ventilatorne podrške, ≥ 96 sati	1
13939-02	Održavanje uređaja za vaskularni pristup	26
15100-00	Radiološki tretman, rendgenom, jedno polje	1
16511-00	Primena serklaža na grlić materice	1
16514-01	Eksterni CTG monitoring fetusa	820
16520-02	Elektivni carski rez sa rezom na donjem segmentu materice	3
16520-03	Hitan carski rez sa rezom na donjem segmentu materice	15
16571-00	Sutura rupture grlića materice nakon porođaja	15
16600-00	Dijagnostička amniocenteza	10
16603-00	Biopsija horionskih čupica	1
16606-00	Kordocenteza	12

Šifra	Naziv	Kol
16618-00	Terapijska amniocenteza	2
16621-00	Amnioinfuzija	1
16624-00	Amnioderivacija	3
18216-31	Spinalna injekcija lokalnog anestetika	2
22007-00	Endotrahealna intubacija, jednolumenski tubus	3
260056	Imunizacija po epidemiološkim indikacijama (besnilo, tetanus, hepatitis. B itd.)	3
260058	Imunoprofilaksa (besnilo, tetanus, hepatitis B)	3
260076	Uzorkovanje i slanje materijala za laboratorijsko ispitivanje	1
30055-00	Previjanje rane	467
30058-01	Kontrola postoperativne hemoragije, neklasifikovana na drugom mestu	1
30375-25	Šav laceracije debelog creva	1
30378-00	Odvajanje abdominalnih priraslica	5
30390-00	Laparoskopija	3
30393-00	Laparoskopsko odvajanje abdominalnih priraslica	2
30394-00	Drenaža intra-abdominalnog apscesa, hematoma, ciste ili Douglasovog prostora	9
30394-01	Laparoskopska drenaža intra-abdominalnog apscesa, hematoma ili ciste	10
30396-00	Debridman i lavaža peritonealne šupljine	1
32177-00	Odstranjenje kondiloma analnog kanala i perianalne regije	1
35500-00	Ginekološki pregled	349
35503-00	Ubacivanje intrauterinog uređaja (IUD)	1
35506-02	Uklanjanje intrauterinog uređaja	2
35566-00	Resekcija vaginalnog septuma	1
35608-00	Kauterizacija promena na grliću materice	5
35608-02	Biopsija grlića materice	4
35611-00	Polipektomija grlića materice	8
35618-00	Konizacija grlića materice	2
35618-03	Ostale procedure na grliću materice	4
35620-00	Biopsija endometrija	6
35630-00	Dijagnostička histeroskopija	1
35633-01	Polipektomija materice histeroskopijom	3
35634-00	Resekcija septuma uterusa histeroskopijom	1
35637-06	Biopsija jajnika	1
35637-07	Laparoskopska incizija ciste ili apscesa jajnika	2
35638-04	Laparoskopska ovarijalna cistektomija, jednostrana	4
35638-09	Laparoskopska salpingektomija, jednostrana	1
35638-11	Laparoskopska salpingoovarijektomija, jednostrana	2
35640-00	Dilatacija cervikalnog kanala i kiretaža materice	41
35640-01	Kiretaža materice bez dilatacije cervikalnog kanala	13
35640-03	Sukciona kiretaža materice	831
35643-03	Dilatacija i evakuacija sadržaja materice	4
35647-00	Ekscizija promenjenih zona grlića omčicom (LLETZ) i LOOP ekscizija LLETZ ekscizionna konusna biopsija	1
35649-03	Miomektomija laparotomijom	5
35653-01	Totalna klasična abdominalna histerektomija	1

Šifra	Naziv	Kol
35653-04	Klasična histerektomija sa adneksektomijom	3
35664-00	Radikalna histerektomija sa limfonodektomijom nodusa male karlice	1
35678-00	Laparoskopska salpingotomija sa uklanjanjem trudnoće u jajovodu	1
35678-01	Laparoskopska salpingektomija sa uklanjanjem trudnoće u jajovodu	2
35688-02	Sterilizacija otvorenim abdominalnim pristupom	1
35703-00	Test prohodnosti jajovoda	2
35713-04	Ovarijalna cistektomija, jednostrana	1
35713-09	Salpingektomija, jednostrana	1
35723-01	Uzimanje uzorka limfnog čvora karlice ili abdomena za utvrđivanje nivoa ginekološkog maligniteta	1
35759-00	Kontrola postoperativnog krvarenja nakon ginekološkog operativnog zahvata	1
36800-00	Kateterizacija mokraćne bešike – kroz uretru	310
37041-00	Perkutana aspiracija mokraćne bešike iglom	1
39133-01	Uklanjanje katetera iz kičmenog prostora	1
55028-00	Ultrazvučni pregled glave	20
55036-00	Ultrazvučni pregled abdomena	5
55038-00	Ultrazvučni pregled urinarnog sistema	2
55113-00	M-prikaz i dvodimenzionalni ultrazvučni pregled srca u realnom vremenu	4
55700-00	Ultrazvučni pregled zbog detekcije abnormalnosti fetusa	2
55700-01	Ultrazvučni pregled zbog merenja rasta fetusa	432
55700-02	Ultrazvučni pregled abdomena ili pelvisa zbog ostalih stanja povezanih sa trudnoćom	32
55729-01	Ultrazvučni dupleks pregled umbilikalne arterije	384
55731-00	Ultrazvučni pregled ženskog pelvisa	81
55816-00	Ultrazvučni pregled kuka	1
57901-00	Radiografsko snimanje lobanje	3
58500-00	Radiografsko snimanje grudnog koša	25
58500-00	Radiografsko snimanje grudnog koša	9
90220-00	Kateterizacija/kanilacija ostalih vena	196
90433-00	Ostale laparoskopske reparacije jajovoda	1
90438-00	Ostale procedure na vagini	1
90448-02	Totalna laparoskopska abdominalna histerektomija sa adneksetomijom	2
90461-00	Indukcija pobačaja intraamnijskom injekcijom	7
90462-00	Indukcija pobačaja prostaglandinskom vaginaletom	5
90463-00	Fetalna redukcija	5
90465-01	Indukcija porođaja prostaglandinom	2
90466-00	Aktivno vođenje porođaja primenom lekova	61
90466-01	Aktivno vođenje porođaja akušerskim intervencijama	9
90466-02	Vođenje porođaja medikamentnim i akušerskim intervencijama	4
90467-00	Spontani porođaj kod temenog položaja	55
90470-00	Spontani karlični porođaj	1
90472-00	Epiziotomija	29
90479-00	Sutura laceracije vagine nakon porođaja	8
90481-00	Sutura povreda perineuma prvog ili drugog stepena	3

Šifra	Naziv	Kol
90482-00	Manuelna ekstrakcija posteljice	2
90483-00	Postpartalna manuelna revizija materične šupljine	14
90488-00	Endoskopska koagulacija placentalnih krvnih sudova	1
90665-00	Obrada kože i potkožnog tkiva sa ekscizijom	4
90677-00	Ostale procedure fototerapije, na koži	32
90686-01	Obrada kože i potkožnog tkiva bez ekscizije	5
92001-00	Opšti fizikalni pregled	570
92025-00	Ispiranje oka	70
92035-00	Druge intubacije respiratornog trakta	5
92036-00	Plasiranje nazogastrične sonde	2
92043-00	Primena leka za respiratorni sistem pomoću nebulizatora	2
92044-00	Ostale terapije obogaćivanja kiseonika/om	62
92052-00	Kardiopulmonalna reanimacija	2
92061-00	Transfuzija faktora koagulacije	4
92062-00	Transfuzija krvnih komponenti i derivata	8
92063-00	Transfuzija plazma ekspandera	2
92064-00	Transfuzija ostalih krvnih derivata	2
92077-00	Ostala ispiranja rektuma	45
92101-00	Ispiranje ostalih trajnih katetera mokraćne bešike	17
92103-00	Vaginalno ispiranje	62
92119-00	Uklanjanje ostalih drenažnih sistema urinarnog sistema	14
92140-00	Uklanjanje zavoja sa trupa, neklasifikovano na drugom mestu	7
92145-00	Vakcinacija protiv tuberkuloze	54
92168-00	Vakcinacija protiv hepatitisa B	54
92195-00	Ispiranje katetera, neklasifikovano na drugom mestu	6
92200-00	Uklanjanje šavova, neklasifikovanih na drugom mestu	1
92203-00	Ekstrakcija mleka iz dojke u laktaciji	12
92209-00	Postupak održavanja neinvazivne ventilatorne podrške, ≤ 24 sata	2
92507-10	Neuroaksijalna blokada tokom trudova i porođaja, ASA 10	1
92507-19	Neuroaksijalna blokada tokom trudova i porođaja, ASA 19	15
92507-20	Neuroaksijalna blokada tokom trudova i porođaja, ASA 20	4
92507-29	Neuroaksijalna blokada tokom trudova i porođaja, ASA 29	5
92508-19	Neuraksijalna blokada, ASA 19	1
92508-20	Neuraksijalna blokada, ASA 20	3
92508-29	Neuraksijalna blokada, ASA 29	3
92513-19	Infiltracija lokalnog anestetika, ASA 19	9
92513-20	Infiltracija lokalnog anestetika, ASA 20	4
92513-29	Infiltracija lokalnog anestetika, ASA 29	5
92514-10	Opšta anestezija, ASA 10	3
92514-19	Opšta anestezija, ASA 19	7
92514-20	Opšta anestezija, ASA 20	16
92514-29	Opšta anestezija, ASA 29	19
92515-10	Sedacija, ASA 10	9
92515-19	Sedacija, ASA 19	657
92515-20	Sedacija, ASA 20	11
92515-29	Sedacija, ASA 29	174
92515-39	Sedacija, ASA 39	1

Šifra	Naziv	Kol
92516-00	Menadžment neuraksijalne blokade	2
92518-01	Intravenska post-proceduralna infuzija analgetika	1
95550-01	Udružene zdravstvene procedure, socijalni rad	13
96009-00	Procena funkcije sluha	42
96026-00	Procena ishrane/dnevnog unosa hrane	285
96067-00	Savetovanje ili podučavanje o ishrani/dnevnom unosu hrane	198
96072-00	Savetovanje ili podučavanje o propisanim/samoizabranim lekovima	258
96076-00	Savetovanje ili podučavanje o održavanju zdravlja i oporavku	32
96080-00	Savetovanje ili podučavanje o planiranju porodice, pripremanju za roditeljstvo	131
96092-00	Primena, nameštanje, prilagođavanje ili zamena pomagala ili uređaja za prilagođavanje	51
96157-00	Drenaža respiratornog sistema, bez incizije	13
96171-00	Pratnja ili transport klijenta	4
96184-00	Testiranje razvoja	426
96189-00	Omentektomija	1
96197-00	Intramuskularno davanje farmakološkog sredstva, antineoplastično sredstvo	4
96197-01	Intramuskularno davanje farmakološkog sredstva, trombolitičko sredstvo	4
96197-03	Intramuskularno davanje farmakološkog sredstva, steroid	3
96197-08	Intramuskularno davanje farmakološkog sredstva, elektrolit	4
96197-09	Intramuskularno davanje farmakološkog sredstva, drugo i nenaznačeno farmakološko sredstvo	883
96199-00	Intravensko davanje farmakološkog sredstva, antineoplastično sredstvo	1
96199-02	Intravensko davanje farmakološkog sredstva, anti-infektivno sredstvo	32
96199-07	Intravensko davanje farmakološkog sredstva, hranljiva supstanca	13
96199-08	Intravensko davanje farmakološkog sredstva, elektrolit	551
96199-09	Intravensko davanje farmakološkog sredstva, drugo i neklasifikovano farmakološko sredstvo	1010
96200-01	Subkutano davanje farmakološkog sredstva, trombolitičko sredstvo	547
96200-06	Subkutano davanje farmakološkog sredstva, insulin	2
96200-09	Subkutano davanje farmakološkog sredstva, drugo i neklasifikovano farmakološko sredstvo	38
96203-00	Oralno davanje farmakološkog sredstva, antineoplastično sredstvo	14
96203-01	Oralno davanje farmakološkog sredstva, trombolitičko sredstvo	3
96203-03	Oralno davanje farmakološkog sredstva, steroid	2
96203-07	Oralno davanje farmakološkog sredstva, hranljiva supstanca	11
96203-09	Oralno davanje farmakološkog sredstva, drugo i neklasifikovano farmakološko sredstvo	1299
96205-09	Neki drugi način davanja farmakološkog sredstva, drugo i neklasifikovano farmakološko sredstvo	61
96206-09	Nenaznačen način davanja farmakološkog sredstva, drugo i neklasifikovano farmakološko sredstvo	1
BD0300	BO dan	1003
BD0300	BO dan	209

Šifra	Naziv	Kol
BD0300	BO dan	78
BD0302	BO dan - Neonatologija	343
BD0302	BO dan - Neonatologija	55
BD0302	BO dan - Neonatologija	45
BD0305	Dnevna bolnica	382
Covid 19	Brzi kvalitativni test za detekciju antigena SARS Cov 2	3
Covid 19	Detekcija virusnog Ag SARS – CoV-2 kvalitativnom metodom	153
L000018	Uzorkovanje krvi (mikrouzorkovanje)	13
L000026	Uzorkovanje krvi (venepunkcija)	310
L000034	Uzorkovanje drugih bioloških materijala u laboratoriji	66
L000042	Prijem, kontrola kvaliteta uzorka i priprema uzorka za laboratorijska ispitivanja*	222
L000075	Acidobazni status (pH, pO ₂ , pCO ₂) u krvi	93
L000125	Alfa-amilaza u krvi - POCT metodom	4
L000208	Bikarbonati (ugljen-dioksid, ukupan) u krvi - POCT metodom	93
L000224	Bilirubin (ukupan) u krvi - POCT metodom	93
L000265	C-reaktivni protein (CRP) u krvi - POCT metodom	104
L000356	Glukoza u krvi - POCT metodom	106
L000414	Hemoglobin A1c (glikozilirani hemoglobin, HbA1c) u krvi	1
L000489	Hemoglobin, frakcije (HbA, Hb-A2, Hb-F), atipični Hb u krvi	64
L000513	Hloridi u krvi - POCT metodom	93
L000570	Kalcijum u krvi - POCT metodom	99
L000588	Kalijum u krvi - POCT metodom	99
L000661	Natrijum u krvi - POCT metodom	99
L000695	O ₂ saturacija u krvi	8
L001040	Alanin aminotransferaza (ALT) u serumu - POCT metodom	1
L001057	Alanin aminotransferaza (ALT) u serumu - spektrofotometrija	229
L001081	Albumin u serumu - spektrofotometrijom	97
L001248	Alkalna fosfataza (ALP) u serumu - POCT metodom	13
L001644	Aspartat aminotransferaza (AST) u serumu - POCT metodom	1
L001651	Aspartat aminotransferaza (AST) u serumu - spektrofotometrijom	230
L001818	Beta-horiogonadotropin, ukupan (beta-hCG, βhCG) u serumu - RIA	42
L001891	Bilirubin (direktan) u serumu - spektrofotometrijom	159
L001917	Bilirubin (ukupan) u serumu - spektrofotometrijom	212
L002055	C-reaktivni protein (CRP) u serumu - imunoturbidimetrijom	298
L002089	C-reaktivni protein, visoko osjetljivi (hsCRP) u serumu - imunoturbidimetrijom	64
L002220	Double test (PAAP-A/beta-hCG, slobodan) u serumu	2
L002295	Estradiol (E2), ukupan u serumu - FPIA, MEIA, CMIA odnosno ECLIA	4
L002360	Feritin u serumu - imunohemijski	4
L002428	Folikulostimulirajući hormon (folitropin, FSH) u serumu - RIA	3
L002543	Gama-glutamil transferaza (gama-GT) u serumu - spektrofotometrija	5
L002618	Glukoza u serumu - spektrofotometrija	273
L002667	Gvožđe u serumu	2
L002766	Hloridi u serumu - jon-selektivnom elektrodom (JSE)	17
L002816	Holesterol (ukupan) u serumu - spektrofotometrijom	5

Šifra	Naziv	Kol
L002857	Holesterol, HDL - u serumu - spektrofotometrija	1
L002899	Holesterol, LDL - u serumu - spektrofotometrijom	1
L003749	Kalcijum u serumu - spektrofotometrijom	55
L003780	Kalijum u serumu - jon-selektivnom elektrodom (JSE)	252
L003848	Karcinoma antigen CA 125 (CA 125) u serumu	5
L004291	Kreatinin klirens u serumu	23
L004317	Kreatinin u serumu-spektrofotometrijom	229
L004416	Laktat dehidrogenaza (LDH) u serumu - spektrofotometrija	216
L004630	Luteinizirajući hormon (lutropin, LH) u serumu - RIA	3
L004655	Magnezijum u serumu - spektrofotometrija	44
L004812	Mokraćna kiselina u serumu - spektrofotometrija	223
L004879	Natrijum u serumu, jon-selektivnom elektrodom (JSE)	252
L005199	Placentalni faktor rasta (Placenta Growth Factor, PGF) u serumu	3
L005256	Progesteron (P4) u serumu - FPIA, MEIA, CMIA odnosno ECLIA	4
L005306	Prolaktin (PRL) u serumu - FPIA, MEIA, CMIA odnosno ECLIA	3
L005439	Proteini (ukupni) u serumu - spektrofotometrijom	236
L005595	sFlt-1 (Soluble fms-like tyrosine kinase-1) u serumu	3
L005801	Testosteron, ukupan u serumu - FPIA, MEIA, CMIA odnosno ECLIA	1
L005876	Tireostimulirajući hormon (tirotropin, TSH) u serumu - FPIA, MEIA, CMIA odnosno ECLIA	11
L005967	Tiroksin, ukupan (T4) u serumu - FPIA, MEIA, CMIA odnosno ECLIA	9
L006072	Trigliceridi u serumu - spektrofotometrija	8
L006106	Trijodtironin, ukupan (T3) u serumu - FPIA, MEIA, CMIA	8
L006254	Urea u serumu - spektrofotometrijom	233
L006452	Žučne kiseline, ukupne u serumu	10
L008979	Celokupni pregled urina - ručno	108
L009472	Sediment urina	20
L010272	Kreatinin u dnevnom urinu - spektrofotometrijom	24
L010595	Proteini (ukupni) u dnevnom urinu	23
L014019	Hematokrit (Hct) u krvi	93
L014027	Hemoglobin (Hb) u krvi	93
L014092	Krvna slika (Hb, Er, Hct, MCV, MCH, MCHC, Le, Tr, LeF, PDW, MPV)	532
L014183	Određivanje broja trombocita (Tr) u krvi	39
L014332	Aktivirano parcijalno trombotoplastinsko vreme (aPTT) u plazmi - koagulometrijski	83
L014415	D-dimer u plazmi	40
L014704	Fibrinogen u plazmi - Clauss-ovom metodom	87
L014795	INR - za praćenje antikoagulantne terapije u plazmi	11
L015040	Protrombinsko vreme (PT i INR vrednost) u plazmi - koagulometrijski	89
L015263	Vreme koagulacije (Lee-White) u plazmi	5
L015271	Vreme krvarenja (Duke)	5
L018168	ABO krvna grupa - pločica	449
L018200	ABO/RhD krvna grupa, humana antitela - mikropruveta	2
L018218	ABO/RhD krvna grupa, monoklonska antitela - mikropruveta	136

Šifra	Naziv	Kol
L018283	Interreakcija, eritrociti davaoca i serum primaoca - mikroepreveta	162
L018457	Polispecifičan direktan Coombs-ov test (DAT) - mikroepreveta	290
L018622	Tipizacija antigena K - epreveta	6
L018812	Tipizacija pojedinačnih specifičnosti Rh fenotipa (C,c,E,e) - epreveta	6
L018820	Tipizacija pojedinačnih specifičnosti Rh fenotipa (C,c,E,e) - mikroepreveta	5
L018879	Tipizacija RhD antigena - epreveta	449
L018952	Identifikacija eritrocitnih antitela u AHG medijumu - mikroepreveta	33
L019034	Indirektan Coombs-ov test (IAT) - mikroepreveta	238
L019059	Skrining test eritrocitnih antitela (enzimski) - mikroepreveta	21
L019075	Skrining test eritrocitnih antitela AHG - mikroepreveta	17
L019166	Bakteriološki pregled brisa nosa	34
L019182	Bakteriološki pregled brisa spoljašnjeg ušnog kanala ili površinske rane	53
L019190	Bakteriološki pregled brisa spoljašnjih genitalija ili vagine ili cerviksa ili uretre	124
L019208	Bakteriološki pregled brisa ždrela	34
L019224	Bakteriološki pregled duboke rane odnosno gnoja odnosno punktata odnosno eksudata odnosno bioptata	1
L019331	Bakteriološki pregled stolice na Salmonella spp. i Shigella spp. i Escherichia coli O:157/i Campylobacter spp.	37
L019349	Bakteriološki pregled stolice na termofilne Campylobacter vrste	1
L019372	Bakteriološki pregled tečnosti iz primarno sterilnih područja	1
L019422	Biohemijska identifikacija beta - hemolitičnog streptokoka	5
L019430	Biohemijska identifikacija enterobakterija testovima pripremljenim u laboratoriji	10
L019448	Biohemijska identifikacija Enterococcus vrsta	1
L019463	Biohemijska identifikacija Staphylococcus vrsta	2
L019711	Detekcija beta-laktamaza proširenog spektra za Gram negativne bakterije (fenotipska)	2
L019786	Detekcija rezistencije na meticilin preko dokazivanja izmenjenog PVP2 kod Staphylococcus spp. - latex aglutinacija	2
L019836	Dokazivanje antigena na C. trachomatis, imunofluorescencijom	4
L019851	Hemokultura aerobno, automatskim sistemom	24
L019877	Hemokultura anaerobno, automatskim sistemom	1
L019893	Identifikacija anaerobnih bakterija do nivoa roda	5
L019901	Identifikacija bakterija automatskim sistemom	8
L019984	Ispitivanje antibiotske osetljivosti bakterija automatskim sistemom	8
L019992	Ispitivanje antibiotske osetljivosti bakterija, disk-difuzionom metodom na drugu i/ili treću liniju	4
L020008	Ispitivanje antibiotske osetljivosti bakterija, disk-difuzionom metodom na prvu liniju	14
L020107	Izolacija i ispitivanje antibiotske osetljivosti U. urealyticum i M. hominis	11
L020149	Izolacija mikroorganizma subkulturom	31
L020206	Mikroskopski pregled bojenog preparata	7
L020271	Pregled vaginalnog brisa na bakterijsku vaginozu izolacijom uzročnika	3

Šifra	Naziv	Kol
L020289	Pregled vaginalnog brisa na bakterijsku vaginozu pregledom bojenog preparata	36
L020396	Urinokultura	86
L020404	Uzimanje biološkog materijala za mikrobiološki pregled	358
L020412	Uzimanje biološkog materijala za mikrobiološki pregled u transportnu podlogu	21
L020701	Kvalitativno određivanje IgM ili IgG antitela na pojedine viruse (CMV, VZV, mumps, morbili, HSV1 i HSV2, adeno viruse, RSV, parainfluenca 1, 2 i 3, parvo virus B19, HAV i dr.) - ELISA	8
L020777	Kvalitativno određivanje IgM i/ili IgG antitela na virus SARS-CoV-2 imunohromatografskim testom	1
L020787	Uzimanje materijala (nazofaringealni bris, saliva i dr.) u cilju dokazivanja virusnog Ag SARS – CoV-2	69
L020788	Detekcija virusnog Ag SARS – CoV-2 kvalitativnom metodom	1
L020800	Određivanje aviditeta IgG virus specifičnih antitela za jedan virus (CMV, HSV2, Rubella, Coxackie B virus, EBV, HSV1, HSV2) - ELISA	7
L021501	Hemokultura na gljive automatizovanim sistemom	23
L021659	Pregled brisa na gljive	84
L021709	Pregled uzorka iz primarno sterilnih regija na gljive	1
L022186	Methemoglobin u krvi - spektrofotometrijski	4
L025676	Kariotip iz kulture limfocita periferne krvi	5
L025734	Kariotip iz kulture amnionskih ćelija	3
L025775	Analiza kariotipa iz kulture ćelija primenom tehnike traka (G, R, C i dr.)	8
L025917	Molekularna dijagnostika najčešćih aneuploidija (13, 18, 21 i polnih hromozoma) QF-PCR metodom	7
L026054	Izolacija DNK/RNK iz tkiva i parafinskih kalupa	7
L026088	Konsultacije za postavljanje genetičke dijagnoze	15
L026534	Bojenje jednog serijskog preparata HE metodom	324
L026542	EX TEMPORE analiza dobijenog materijala	1
L027375	Pregled anatomske grupe limfnih čvorova	4
L028670	Pregled uzorka cerviksa dobijena biopsijom	4
L028688	Pregled kiretmana cervikalnog kanala	24
L028720	Pregled konizata cerviksa	1
L028746	Pregled kiretmana endometrijuma	51
L028761	Pregled tumora uterusa	6
L028787	Pregled materice i cerviksa (bez adneksa)	1
L028795	Pregled materice, cerviksa, jednog jajnika i pripadajućeg jajovoda	1
L028803	Pregled materice, cerviksa, oba jajnika i pripadajućih jajovoda	3
L028845	Pregled dela jajnika	1
L028852	Pregled tumora jajnika	2
L028860	Pregled celog jajnika	2
L028886	Pregled dela jajovoda	2
L028894	Pregled celog jajovoda	5
L028936	Pregled posteljice sa ovojnicama i pupčanikom odnosno analiza abortnog materijala	2

Šifra	Naziv	Kol
L029512	Pregled razmaza punktata	1
L029587	Analiza imunohistohemijskog preparata primenom jednog antitela - standardnom metodom detekcije	12
L030221	Detekcija Streptococcus agalactiae (GBS) kod trudnica od 35–37. gn u vaginalnom i rektalnom brisu	8
OGTT 75	Test opterećenja glukozom (OGTT) sa 75g glukoze	5
	Ukupno stacionarnih usluga:	25723